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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar, en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las con-
testaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de 
los señores Diputados, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/119124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a acoso judicial a por-
tavoces ecologistas y actuaciones del Ministerio Fiscal

Motivación

La actual situación de desmanes urbanísticos, espe-
culación y corrupción política, en muchos municipios 
españoles, especialmente del litoral, hubiese sido 
imposible sin la pasividad tanto de sectores del poder 
judicial como del Ministerio Fiscal. ¿Hubiese sido 
posible el «ayuntamiento paralelo e ilegal» que se 
montó en Marbella, durante muchos años, sin la conni-
vencia de sectores del Poder Judicial y la Fiscalía? Pues 
bien, estos mismos sectores que llevan años siendo 
incapaces de detener las ilegalidades urbanísticas y 
políticas se están dedicando a perseguir a los que 
denuncian estas ilegalidades. Plataformas de ciudada-
nos, de vecinos o colectivos ecologistas sufren el acoso 
judicial del que sorpresivamente se ven libres los 
corruptos, los corruptores y los especuladores urbanís-
ticos.

Un ejemplo escandaloso de esta situación es lo ocu-
rrido en Almería con la letrada Pilar Rodríguez, miem-
bro y abogada de Ecologistas en Acción, que sufre en 

su propia persona esta persecución judicial, por denun-
ciar aquello que el Poder Judicial y la Fiscalía deberían 
haber perseguido de oficio.

Para que nos podamos hacer una idea clara de la 
situación, reproduzco un comunicado reciente de Eco-
logistas en Acción de Almería, que describe de forma 
directa y certera el «status quastionis» del Estado de 
Derecho, en muchas lugares de Andalucía y España:

«El día 24 de abril está señalado en el Juzgado de lo 
Penal número 3 de Almería (calle de Gerona) el juicio 
oral por injurias y calumnias contra Pilar Rodríguez, 
abogada de Ecologistas en Acción, tras la suspensión 
que tuvo lugar el pasado día 20 de febrero. La abogada 
y Secretaria de la Comisión Jurídica de Ecologistas en 
Acción-Andalucía ha realizado y realiza una ardua 
labor en el ámbito jurídico ante los tribunales por irre-
gularidades urbanísticas y ambientales relacionadas 
con el Parque Natural del Cabo de Gata y otras zonas 
de la provincia de Almería.

El motivo de lo que está ocurriendo surge a raíz de 
una sentencia del Juez don Tomás Cobo a favor del 
Ayuntamiento de Níjar, sentencia que ha sido revocada 
por el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía y que, 
además, condena, por segunda vez, a dicho Ayunta-
miento por “desviación de poder”.

Lo que debió de ocurrir: Que la Fiscalía iniciara una 
investigación contra el Ayuntamiento de Níjar por “pre-
sunto delito continuado de prevaricación”. 

Lo que está ocurriendo: Que el Juez de lo Conten-
cioso-Administrativo número 1 de Almería, don Tomás 
Cobo, que no aplicó la Ley y amparó la desviación de 
poder municipal, denuncia a la abogada de Ecologistas 
y pide una indemnización de 30.000 euros, y dos mul-
tas por calumnias e injurias que suman 57.000 euros, y 
el Fiscal doña Lourdes Aznar hace otra petición de ele-
vadas cifras que llega a quintuplicar lo que suele ser las 
condenas habituales.

También en el Juzgado de Instrucción número 4, la 
Juez doña María del Mar Cruz ha impuesto a la aboga-
da una fianza de 27.200 euros a petición de la Fiscal 
doña Lourdes Aznar.

Además, el sistema judicial en Almería ha cerrado 
filas con la condena pública en los medios de comuni-
cación contra la abogada que realizó el Juez Decano 
señor Columna y titular del Juzgado de lo Penal núme-
ro 1 de Almería, quien también “juzgó” y absolvió a los 
cargos de la Consejería de Medio Ambiente por la des-
trucción de la planta endémica “androcymbium aeuro-
peum”, lo cual, finalmente, no les ha librado de tener 
que volver a sentarse en el banquillo.
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Ecologistas en Acción-Almería y sus letrados vie-
nen accionando contra infracciones de la legalidad 
urbanística y medioambiental que cometen particula-
res, empresas y la propia administración (empresarios, 
senadores, directores generales, delegados provincia-
les, alcaldes,...), a cambio se han recibido amenazas, 
ataques a las propiedades, intentos de sobornos..., está 
claro que interesa desmotivar y eliminar a título indivi-
dual a aquellas personas activistas que defienden el 
interés público de los ciudadanos y que se enfrentan a 
la acción fraudulenta ejercida por el poder político, 
económico...

Y, en el caso de la abogada que va a ser juzgada, 
Ecologistas en Acción comunica la firme decisión de 
defender a la compañera hasta las últimas consecuen-
cias, recurriendo, ante todas las instancias nacionales e 
internacionales, la tremenda injusticia que se está lle-
vando a cabo en Almería y que, en última instancia, 
será Ecologistas en Acción quien cubrirá con sus pro-
pios fondos (procedentes de sus socios y donaciones) 
las posibles indemnizaciones o multas a las que hubiera 
lugar. No van a lograr, pese a que haya condena, sino 
todo lo contrario, que las denuncias y acción ante los 
tribunales de Ecologistas en Acción se vea mermada.

La provincia de Almería es una de las que tiene más 
bandas de delincuencia organizada de España y que 
debe estar siendo utilizada como paraíso para blan-
quear dinero negro, es la provincia española donde se 
produce más especulación urbanística, y todavía no hay 
ningún empresario ni político condenado por delito 
urbanístico. Y es la provincia donde la justicia actúa 
contra los ciudadanos y ciudadanas que están defen-
diendo el territorio, los intereses generales y el patri-
monio público como así está ocurriendo en el caso de la 
abogada de Ecologistas en Acción o de miembros de la 
Plataforma Levante Sin Cables. Un Estado de Derecho 
no puede permitirse estas situaciones, so pena de aten-
tar contra los propios fundamentos de la democracia.»

Merece destacar, de los datos extraídos de este caso, 
la actitud de la Fiscalía que, lejos de defender los inte-
reses públicos, adopta una posición corporativista y se 
ensaña con la portavoz y letrada ecologista.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de esta situación 
de acoso judicial contra portavoces ecologistas, vecina-
les y ciudadanos que luchan contra la especulación 
urbanística?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar la libertad de expresión y el derecho a la críti-
ca, por parte de los colectivos ecologistas y vecinales?

¿Qué medida ha tomado, o piensa tomar, el Gobier-
no para evitar la colonización y penetración de las 
mafias urbanísticas, en el poder judicial y al fiscal?

¿Conoce el Gobierno si el Fiscal General del Estado 
ha elaborado alguna instrucción a los fiscales, para 
garantizar la libertad de expresión y de crítica del 

movimiento ecologista y vecinal que se enfrenta a la 
especulación, la delincuencia urbanística y la corrup-
ción urbanística y política?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/119633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Tras el desgraciado accidente del vehículo BMR en 
Istok, que causó la muerte al soldado español don José 
Javier Colorado Ramírez, y no siendo este el único acci-
dente que se ha producido en los últimos años, solicito la 
siguiente información mediante preguntas escritas:

1. ¿Cuál es la fecha de fabricación del BMR acci-
dentado?

2. ¿En qué año entró en servicio?
3. ¿Cuál ha sido la fecha de la última ITV que ha 

pasado?
4. ¿Cuáles han sido los accidentes de circulación 

sufridos por este tipo de vehículos durante el desarrollo 
de misiones en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/119634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Tras el desgraciado accidente del vehículo BMR en 
Istok, que causó la muerte al soldado español don José 
Javier Colorado Ramírez, y no siendo este el único acci-
dente que se ha producido en los últimos años, solicito la 
siguiente información mediante preguntas escritas:

1. ¿A qué unidad de destino pertenecía este vehícu-
lo BMR?
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2. ¿Es este vehículo de la dotación de la unidad de 
destino?

3. ¿Cuál es la fecha y la clase del carné de condu-
cir del conductor?

4. ¿Qué experiencia tenía el conductor en este tipo 
de vehículos?

5. ¿Piensa ascender el Gobierno, con carácter 
honorífico, al soldado muerto en el accidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/119635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Forma parte del Plan Anual de Cooperación Inter-
nacional 2007 donar a Bolivia con 700 ambulancias? Si 
es así, ¿cuándo se hicieron la planificación y las previ-
siones? ¿Benefician a algún país más?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras de construcción 
de un apeadero en Vallobín (Oviedo), que la empresa 
FEVE se comprometió a ejecutar hace cuatro meses, 
mediante convenio firmado con el Ayuntamiento de la 
capital asturiana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento 
de las que solicita respuesta por escrito.

El aeropuerto de Ranón (Asturias) ha visto de nuevo 
el colapso de su tráfico aéreo como consecuencia de la 
inoperancia del Ministerio a la hora de dar soluciones a 
los problemas existentes, provocando que cientos de 
pasajeros se estén viendo afectados porque en tres años 
los responsables políticos no han actuado con la efica-
cia esperada.

Mientras tanto, Iberia manifiesta que está estudian-
do la viabilidad de las nuevas normas de procedimiento 
previstas para el 10 de mayo.

¿Significa este hecho que AENA y los responsables 
ministeriales no han dialogado con Iberia, primera ope-
radora en Ranón, para buscar una solución viable?

En caso afirmativo, ¿cuál es la relación de propues-
tas que realizó Iberia y los motivos de que éstas no sean 
las que se apliquen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que soli-
cita respuesta por escrito.

El Camino de Santiago, a su paso por la localidad de 
Queruas (Asturias), ha sido cortado como consecuencia 
de la autovía del Cantábrico, debiendo los peregrinos, en 
la actualidad, cruzar tres rotondas sin iluminar, con seña-
lización que induce a dudas, y sin paso de peatones.

Por ello, se pregunta:

¿En qué fecha se va a señalizar con claridad la 
ruta?

¿Cuál es la fecha prevista en la que se va a proceder 
a iluminar la zona? 
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¿Cuál es la fecha prevista para construir el paso de 
peatones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento 
de las que solicita respuesta por escrito.

En el tramo Cadavedo-Queruas, de la autovía del 
Cantábrico, el radio de curva es de 500 m, y en el de 
Queruas-Otur de 600 m, lo que significa menor gasto 
para el Ministerio y, a la vez, menos seguridad y más 
riesgo de accidentes.

Prueba de ello es que la velocidad se limita a 
110 km/h, provocando incertidumbre en los conducto-
res que están acostumbrados a circular a una velocidad 
limitada a 120 km/h en autovía.

Teniendo en cuenta que en otros tramos de la autovía 
del Cantábrico se llega incluso a un radio de 1.200 m 
(Navia-Coaña 1.000 m; Tapia-Barres 1.200 m):

¿Cómo se justifican estos radios de curva de 500  
y 600 m?

¿Es acaso por el bajo coste de los tramos y por las 
prisas en ejecutarlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

En los enlaces de la autovía del Cantábrico que tie-
nen las localidades de Queruas y Cadavedo no existe 
ningún tipo de iluminación, que daría mayor seguridad 
vial en horas nocturnas.

Teniendo en cuenta que en el resto de los enlaces de 
esta autovía existe iluminación:

¿En qué fecha se va a proceder a la instalación de la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha prevista para que el Ministro mantenga una 
reunión con los sindicatos mineros para desbloquear 
los problemas relacionados con el sector.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Ayudas procedentes del Plan de la Minería 2006-
2012 destinadas a las empresas que han sido otorgadas 
en 2006, especificando nombre de las mismas y cuantía 
recibida, así como fin al que se destinan los fondos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de nuevos trabajadores del sector de la 
minería que se incorporaron al sector, por Comunida-
des Autónomas con minas de carbón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Calendario de cierre de empresas mineras del Prin-
cipado de Asturias que, según el Ministerio, deben 
cesar en su actividad en 2007, indicando nombre de la 
empresa y fecha prevista.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

El Ministerio valoró en 45 millones de euros el 
importe que debían devolver las empresas del sector de 
la minería por ayudas a la producción, y a la vista del 
conflicto originado redujo la cantidad a 15 millones de 
euros.

¿Puede explicar el señor Ministro de qué forma se 
hizo la primera valoración y qué criterios se siguieron 
para reducirla a una tercera parte, así como importes 
que corresponde devolver a cada empresa, conforme a 
la primera valoración de 45 millones de euros y a la 
segunda de 15 millones, expresando el nombre de cada 

una de las empresas y la cuantía en ambas valoracio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Existe en la empresa estatal HUNOSA un plan de 
emergencia exterior que debería aplicarse en casos 
como el del incendio ocasionado en fechas recientes en 
el lavadero del pozo Modesta en Langreo (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Resultado de las investigaciones llevadas a cabo 
para conocer los hechos que provocaron un incendio en 
la cinta transportadora del lavadero del pozo Modesta 
en Langreo (Asturias) y que ocasionó una grave nube 
tóxica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Responsabilidades que el Ministerio va a asumir 
como consecuencia del grave problema tóxico que se 
originó en Langreo (Asturias) como consecuencia del 
incendio en el lavadero del pozo Modesta, de la empre-
sa estatal HUNOSA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Para dar cumplimiento al Plan de la Minería del 
Carbón 2006-2012, en este año deben incorporarse 190 
trabajadores.

¿Qué previsiones de calendario tiene el Ministerio 
para que estas incorporaciones se hagan efectivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Asturias, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma del País Vasco, especifi-
cando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Cataluña, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/119653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Galicia, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía, especifi- 
cando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 en 
la Comunidad Autónoma de Cantabria, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, 
especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Valencia, especifi- 
cando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Aragón, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, 
especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Canarias, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.
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Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Foral de Navarra, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Extremadura, especifi-
cando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Illes Balears, especifi-
cando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Madrid, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León, especi-
ficando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Ciudad Autónoma de Ceuta, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Peajes existentes en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007 
en la Ciudad Autónoma de Melilla, especificando:

Número de kilómetros en cada ejercicio señalado.
Tráfico de usuarios por cada segmento a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado y de cada tramo 
existente en la citada Comunidad Autónoma.

Fecha de inicio del peaje y prórrogas concertadas, si 
las hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha prevista en la que la Agencia Tributaria devol-
verá a la sociedad Cinturón Verde los 799.384 euros 
procedentes de una reclamación relacionada con el IVA 
del año 2002, y que el Tribunal Financiero de Adminis-
tración Regional valoró a favor de la citada sociedad en 
noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de cesiones de tramos de carreteras estata-
les que el Ministerio va a ceder al Ayuntamiento de 
Oviedo para dar cumplimiento al convenio firmado por 
ambas Administraciones en 1997, pendiente de ejecu-
tar, así como fecha en la que se van a producir.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/119671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Listado de municipios asturianos que, según la Con-
federación Hidrográfica del Norte, carecen del agua 
necesaria para la expansión urbanística prevista.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de drena-
je en el túnel de Fabares de la autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Previsiones del Ministerio de llevar a cabo la 
conexión por autovía Soto del Barco y Cornellana 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Previsiones del Ministerio de llevar a cabo la 
conexión por autovía de La Espina y Canero (Valdés, 
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha recibido el Ministerio los estudios e informes 
del Principado de Asturias sobre la viabilidad de cons-
truir una losa en la entrada a Oviedo por la autopista 
«Y» para proteger el monumento prerrománico de la 
Iglesia de Santullano?

En caso afirmativo, ¿va ahora la señora Ministra a 
apoyar la iniciativa que en diversas ocasiones rechazó, 
cuando el Partido Popular solicitó que se realizase este 
proyecto en el Congreso de los Diputados a través de la 
Comisión de Fomento y Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.
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Razones que puede alegar el Ministerio para mani-
festar que es imposible ampliar el puente sobre la calle 
Nicolás Soria (Oviedo), teniendo en cuenta que las 
construcciones llevadas a cabo son solo las previstas en 
el PGOU y que el Ayuntamiento de Oviedo ha puesto 
los terrenos necesarios a disposición del Ministerio en 
marzo de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Se solicita conocer los motivos por los que el pro-
yecto Obras de reposición en mejora del Dominio 
Público Hidráulico de la Confederación Hidrográfica 
del Norte en varias provincias, dotado con 250.000 
euros en el año 2005, no registró ninguna ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/119678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Dos sentencias del Tribunal Superior de Justicia de 
Madrid han venido a anular las pruebas celebradas para 
la obtención de la categoría de examinador de tráfico 
por los aspirantes de las promociones números 149  
y 152.

¿Cuántos ciudadanos han sido examinados por los 
funcionarios afectados por las dos recientes sentencias 
judiciales del Tribunal Superior de Justicia de Madrid?

¿En cuánto evalúa el Gobierno los daños y perjui-
cios causados a los ciudadanos que suspendieron en la 
obtención del permiso de conducir, y a los examinado-

res que obtuvieron su título en las pruebas anuladas 
judicialmente?

¿Cuánto han costado al Gobierno los dos cursos 
anulados, incluidos los traslados de todos los vehículos 
y de los funcionarios (alumnos y examinadores), las 
dietas, y los 900 euros extra que pagaron a cada una de 
las personas que impartieron los cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de personas con discapacidad 
afiliadas a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de mujeres afiliadas a la Seguri-
dad Social y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de jóvenes menores de treinta 
años afiliados a la Seguridad Social y el mismo dato en 
los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de extranjeros en España afilia-
dos a la Seguridad Social y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de extranjeros en España que 
tienen empleo y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de jóvenes menores de treinta 
años que tienen empleo y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de mujeres que tienen empleo y 
el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de personas con discapacidad 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número actual de extranjeros en España 
desempleados según la Encuesta de Población Activa y 
cuál es dicho dato referido al mismo mes en cada uno 
de los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/119688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 
treinta años desempleados según la Encuesta de Pobla-
ción Activa y cuál es dicho dato referido al mismo mes 
en cada uno de los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres desempleadas 
según la encuesta de población activa y cuál es dicho 
dato referido al mismo mes en cada uno de los últimos 
diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, treinta de 
abril de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 
treinta años en paro inscritos en las oficinas de empleo 
y el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres en paro inscri-
tas en las oficinas de empleo y el de los diez años ante-
riores en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos más recientes de la Encuesta 
de Población Activa, de los registros del INEM o de 
cualquier otra fuente, de que dispone el Ministerio de 
Trabajo sobre el número de personas con discapacidad 
en situación de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en la provincia de Castellón en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Vinarós (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Villarreal (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos qué han tenido lugar 
en el municipio de Vall d’Uixó (la) (Castellón) en abril 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón) en abril 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Soneja (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Segorbe (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Peñíscola (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón) en abril 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Nules (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Morella (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Jérica (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón) en 
abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón) en abril 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Burriana (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Benicasim (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Benicarló (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Altura (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Almenara (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Almazora (Castellón) en abril de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, durante el año 2005, para 
la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Aragón, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Asturias, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León, durante el 
año 2005, para la mejora de la seguridad vial en las 
carreteras de su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, durante 
el año 2005, para la mejora de la seguridad vial en las 
carreteras de su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Comu-
nidad Autónoma de Extremadura, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/119723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria, durante el año 2005, para 
la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Galicia, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Madrid, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Murcia, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Valenciana, durante el año 2005, para la 
mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/119729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Cataluña, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Canarias, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Baleares, durante el año 2005, 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Foral de Navarra, durante el año 2005, para 
la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta, durante el año 2005, para la 
mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/119735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Ciu-
dad Autónoma de Melilla, durante el año 2005, para la 
mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/119736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

Según unas declaraciones recientes de la Ministra 
de Medio Ambiente respecto a los proyectos de obras 
hidráulicas en Catalunya que debían ser financiados 
por fondos europeos, algunas de las propuestas tramita-
das por la Generalitat «llegaron tarde y el dinero estaba 
repartido». ¿Cuáles son los proyectos tramitados por la 
Generalitat que llegaron tarde y qué importes se solici-
taban para cada uno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.

184/119737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto a la 
financiación de proyectos de obras hidráulicas, a reali-
zar en Catalunya, para los que se ha solicitada financia-
ción con cargo a fondos europeos y no se ha obtenido? 
Se solicita previsión detallada para cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.

184/119738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué razones justifican la pérdida de fondos euro-
peos para cada uno de los proyectos de obras hidráuli-
cas de abastecimiento y saneamiento, a realizar en 
Catalunya, para los que se ha solicitado financiación 
europea y no se ha obtenido? Se solicita importe 
demandado y denegado para cada uno de ellos y admi-
nistración solicitante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.

184/119739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿A qué proyectos de obras hidráulicas de abasteci-
miento y saneamiento, a realizar en Catalunya, se ha 
otorgado financiación con cargo a fondos europeos en 
la actual legislatura? Se solicita importe concedido para 
cada uno de ellos y administración solicitante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.
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184/119740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Para qué proyectos de obras hidráulicas de abaste-
cimiento y saneamiento, a realizar en Catalunya, se ha 
solicitado financiación con cargo a fondos europeos en 
la actual legislatura? Se solicita importe demandado 
para cada uno de ellos y administración solicitante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.

184/119741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Comisarías de Valencia cerradas por reformas a 
fecha 20 de abril de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Comisarías de Valencia que tienen previsto realizar 
reformas o acondicionamientos durante 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en la Comunidad de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Extremadura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en el País Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

 

184/119759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Castilla-La Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos de paternidad solicitados desde la entra-
da en vigor de la Ley de Igualdad hasta el 20 de abril 
de 2007 en Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

124

184/119770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Extremadura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Castilla-La Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
el País Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a las madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años concedidas a fecha 20 de abril de 2007 en 
Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en la Comuni-
dad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en la provincia 
de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en la provincia 
de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en la provincia 
de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Extremadura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Castilla-La 
Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Castilla y 
León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en el País 
Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

129

184/119800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por mujeres en los últimos cuatro años en Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en la Comuni-
dad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en la provincia 
de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en la provincia 
de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en la provincia 
de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

131

184/119812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicita-
das por hombres en los últimos cuatro años en Extre-
madura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Castilla-La 
Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Castilla y 
León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en el País 
Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de menores solicitadas 
por hombres en los últimos cuatro años en Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por mujeres en los últimos cuatro 
años en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por mujeres en los últimos cuatro 
años en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por mujeres en los últimos cuatro 
años en Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por mujeres en los últimos cuatro 
años en Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por mujeres en los últimos cuatro 
años en Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por mujeres en los últimos cuatro 
años en Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en la provincia deAlicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Extremadura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Castilla-La Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en el País Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

137

184/119863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de personas depen-
dientes solicitadas por hombres en los últimos cuatro 
años en Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno durante 
toda la Legislatura para la construcción de escuelas 
infantiles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsión por parte del Gobierno de aprobar el Plan 
de Escuelas Infantiles anunciado a comienzo de Legis-
latura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Gasto destinado por el Gobierno a Escuelas Infanti-
les durante toda la Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
la Provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Extremadura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Castilla-La Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
el País Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

 

184/119891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/119892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Permisos por partos prematuros concedidos por el 
Gobierno desde la aprobación de la Ley de Igualdad en 
Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/119893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Benicarló (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Altura (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Almenara (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Almazora (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Jérica (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Castellnovo (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Burriana (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Betxí (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Benicasim (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Segorbe (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Peñíscola (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Onda (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Nules (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Morella (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Soneja (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Vall d’Uixó (La) (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Torreblanca (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Villarreal (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/119913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Vinaròs (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Viver (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde el mes de abril de 2006, el Gobierno viene 
eludiendo mensualmente responder al número de deli-
tos cometidos en los municipios de la provincia de 
Castellón, se limita a decir que los datos solicitados se 
encuentran incluidos en un hasta ahora desconocido 
«Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Inte-
rior», por tanto solicitamos nuevamente:

¿Cuál es el número de delitos en cada uno de los 
meses, desde abril de 2006 hasta la fecha, que recoge el 
Balance del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
en el municipio de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/119916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene voluntad el Ministerio de Fomento de recep-
cionar, de forma inmediata, la calle Real, de San Fer-
nando (Cádiz), antigua CN-IV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha establecido la cantidad económica que el 
Ayuntamiento de San Fernando (Cádiz) percibirá por 
recepcionar la calle Real para acometer obras de 
mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según los medios de comunicación, ¿ha resuelto el 
Ministerio de Fomento a favor de la recepción de la 
calle Real de San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe autorización de ADIF a la incorporación del 
tren-tranvía Chiclana de la Frontera-San Fernando a las 
vías ferroviarias de ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe plazo para la ejecución del proyecto que 
conectaría el tren-tranvía Chiclana de la Frontera-San 
Fernando a la línea de ferrocarril Sevilla-Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe partida presupuestaria para la conexión del 
tren-tranvía Chiclana de la Frontera-San Fernando a la 
línea de ferrocarril Sevilla-Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe voluntad del ejecutivo de reconstruir el 
puente de la Casería en San Fernando (Cádiz), que apa-
recía catalogado y protegido y que pertenece a la arqui-
tectura industrial del siglo xix?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/119923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se contempla una partida presupuestaria de 
600.000 euros en el 2007 para la construcción de una 
nueva comisaría de policía en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se iniciarán, en el próximo mes de junio, las obras 
de construcción de la nueva comisaría de San Fernando 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se está agilizando, por vía de urgencia, el proyecto 
que acometería la infraestructura del nudo de Tres 
Caminos, en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/119926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento soterrar la 
vía del tren que discurre de forma elevada en Fuengiro-
la, concretamente desde el centro del municipio hasta 
Los Boliches?

¿Para cuándo estaría previsto ese soterramiento?
En caso de estar previsto soterrar este tramo de la vía, 

¿por qué no se ha comunicado al Ayuntamiento de forma 
oficial la intención de llevar a cabo esta iniciativa para 
que éste pueda contar con la información suficiente a la 
hora de prever las obras de remodelación de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/119927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Razones por las que el Cuartel de la Guardia Civil 
de Canillas de Aceituno (Málaga), cierra sus puertas a 
las 14:00 horas, dando lugar a que a partir de esa hora 
no se puede efectuar ninguna denuncia. ¿Qué solución 
piensa adoptar el Gobierno ante esta situación?

¿Piensa el Gobierno dotar de algún intérprete al 
cuartel de la Guardia Civil de Canillas de Aceituno, 
dado el alto volumen de extranjeros que viven en la 
zona de influencia de dicho cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/119928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose de los 11.634.171 euros que 
Paradores de Turismo, S. A., va a invertir durante  
el 2007, con cargo a sus propios recursos en los parado-
res de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/119929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en las carreteras de la pro-
vincia de Málaga durante los ejercicios presupuestarios 
de 2004, 2005 y 2006, especificando inversión concreta 
de cada uno de ellos en el programa de mantenimiento 
y mejoras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/119930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de viviendas para uso del Ministerio 
de Defensa hay en Utrera (Sevilla), actualmente?

¿Las viviendas están adscritas al Ministerio de 
Defensa o a Patrimonio del Estado?

¿Están sujetas dichas viviendas para uso de milita-
res destinados a la Base de Morón, e incluye el uso de 
las mismas, en determinadas circunstancias, por las 
fuerzas armadas de EE.UU.?

¿Piensa el Gobierno, ante la falta de viviendas 
sociales, desafectar las viviendas que posee para uso 
militar en Utrera y traspasarlas a la Junta de Andalucía 
o al Ayuntamiento de Utrera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/119931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las Comunidades Autónomas que 
apoyaron la propuesta del Ministerio de Trabajo en el 
último Consejo Territorial del Sistema de Atención a la 
Dependencia sobre la financiación de los servicios y 
prestaciones de dicho sistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno 
para facilitar la obtención de la documentación necesa-
ria para que un ciudadano de la Unión Europea pueda 
residir o pueda continuar residiendo en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/119933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha tomado el Gobierno en apoyo 
de la EITI, siglas en inglés de la Iniciativa para la 
Transparencia en Industrias Extractivas, tal y como 
aprobó la Comisión de Cooperación Internacional 
para el desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas ofertas de empleo por parte de empresa-
rios dirigidas hacia trabajadores de Senegal se han pro-
ducido hasta el momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para evitar 
que el próximo verano vuelva a producirse una crisis 
humanitaria en las Islas Canarias por la llegada de 
cayucos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Las nuevas embarcaciones llegadas a las Islas 
Baleares permiten al Gobierno considerar la posibi-
lidad que se abra una nueva ruta de inmigración irre-
gular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, en el seno de la Unión 
Europea, la incorporación de más países a la lista de 
países a cuyos nacionales se les exige visado para 
entrar en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno 
ante el aumento de reagrupaciones familiares de ciuda-
danos extranjeros residentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

152

184/119939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Han sido retornados a sus países todos los inmi-
grantes del Marine I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno tomar alguna medida 
ante la inexistencia de ninguna incineradora de resi-
duos tóxicos en el Estado español, con la excepción de 
Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Renfe hacer accesible para las per-
sonas ciegas sus máquinas expendedoras de billetes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar la condona-
ción de la deuda de Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno compensar a las Comu-
nidades Autónomas con un coste relativo de los servi-
cios sociales superior a la media a la hora de financiar 
la Ley de la Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incorporar el Ayun-
tamiento de Sitges a la Comisión de Seguimiento 
Ambiental del aeropuerto de El Prat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/119945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de soterra-
miento de la vía del ferrocarril por su paso por Sitges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de soterra-
miento de la vía del ferrocarril por su paso por Vilanova 
i la Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto reforzar la presencia de efectivos de 
las Fuerzas y Cuerpos de la Seguridad del Estado en la 
comarca del Garraf durante el próximo verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

 

184/119948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno el criterio de AENA de 
rechazar emplear una persona que aprobó unas oposi-
ciones de técnico de mantenimiento por su condición 
de diabético?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/119950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a las cargas policiales 
contra jóvenes, el 2 de mayo, en el barrio de Malasaña, 
Madrid

Motivación

En las madrugadas de los pasados días 1 y 2 de 
mayo, en Madrid, las fuerzas antidisturbios de la Poli-
cía Nacional efectuaron varias cargas policiales, de 
forma indiscriminada y brutal, con el supuesto objetivo 
de impedir que miles de jóvenes celebraran las fiestas 
del 2 de mayo, en la plaza del mismo nombre. Sin 
embargo, sus víctimas fundamentalmente fueron los 
vecinos y aquellas personas que disfrutaban su ocio en 
el barrio de Malasaña de Madrid.

Durante ambas noches continuaron los altercados 
entre jóvenes y policía, en algunos casos sin que media-
ra ninguna provocación por parte de los jóvenes y en 
puntos relativamente alejados del origen de los inciden-
tes, por ejemplo en Cibeles, donde cientos de jóvenes 
acudían para tomar los autobuses nocturnos.

Por todo ello, se expone la siguiente pregunta:

¿A qué obedece este cambio en la política de orden 
público de la Delegación del Gobierno en Madrid, en la 
que los agentes de la Policía Nacional se convierten en 
agentes provocadores de altercados, ya que previamen-
te no se organizó un dispositivo disuasorio de botellón, 
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cuando éste era perfectamente previsible, y posterior-
mente se actuó de forma provocadora e irresponsable, 
cuando la acumulación de gente desaconsejaba cual-
quier intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/119951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 se aprobó una enmienda del Grupo Parlamen-
tario IU-ICV, recogida en el artículo 40, dirigida a esta-
blecer un complemento de pensión de 350 euros anua-
les para aquellos pensionistas que residen en una 
vivienda de alquiler y carezcan de una residencia en 
propiedad.

¿Ha dictado el Gobierno las normas de desarrollo 
necesarias para regular el procedimiento de solicitud, 
reconocimiento y abono de este complemento?

En caso negativo, ¿cuál es la previsión para su 
publicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carme García Suárez, Diputada.

184/119952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de actuaciones inspectoras 
respecto al Impuesto Especial sobre determinados 
medios de transporte en la provincia de Alicante en los 
ejercicios 2002-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Dentro del Plan de Prevención del Fraude Fiscal, 
¿qué mecanismos de colaboración se han concretado 
con las Entidades Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las entidades de la provincia de Ali-
cante beneficiadas por las ayudas concedidas sobre 
el 0,52 por 100 del IRPF y cuantías de las mismas en 
el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el efecto sobre la recaudción bruta 
total del IRPF en el año 2006 por el efecto de regulari-
zación de los inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/119956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué motivos han influido para que la recaudación 
total por retenciones sobre arrendamientos en el IRPF 
haya tenido una importante tasa de crecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los motivos por los que la tasa 
positiva de los importes de devoluciones tributarias se 
ha triplicado en el 2006 respecto a los otros ejercicios 
anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los motivos por los que las actua-
ciones de control de la Agencia Tributaria han tenido 
un fuerte incremento en el 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cómo han evolucionado los ingresos derivados de 
actuaciones de control aduanero en los años 2004, 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución y resultados de la Delega-
ción Central de Grandes Contribuyentes desde 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué edificios de la AEAT se pretenden mejorar en 
los próximos dos años en cuanto a accesibilidad en la 
Comunidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/119962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de acuerdos celebrados con 
organismos públicos y el número de certificados envia-
dos de la AEAT en la Comunidad Autónoma de Valen-
cia, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los nuevos trámites y actuaciones que 
se pueden realizar por Internet (con o sin certificado de 
usuario) y comparación de los tiempos medios de eje-
cución de gestiones vía Internet y presencialmente en 
la AEAT de la Comunidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Pedro Saura García, Diputado por Murcia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Respecto a la problemática específica que supone el 
fraude inmobiliario y la ejecución del Plan de Preven-
ción de Fraude Fiscal en el ejercicio 2006, ¿cuál ha 
sido el número de actuaciones y su variación en los 
ejercicios 2005 y 2006 en términos nominales y homo-
géneos en la Comunidad Murciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Pedro Saura 
García, Diputados.

184/119965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para realizar progra-
mas de alfabetización específicos para mujeres con 
discapacidad, dentro de los Centros de Educación Per-
manente de Adultos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para la accesibilidad 
del transporte público, especialmente en el mundo 
rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para diseñar progra-
mas específicos dirigidos a mujeres jóvenes con disca-
pacidad, dentro de los Servicios de Orientación Univer-
sitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué programas se han elaborado de alfabetización 
digital para mujeres con discapacidad mayores de 18 
años, susceptibles de adquirir un código de lectoescri-
tura adaptado a su discapacidad y especialmente dirigi-
do al mundo rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
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toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para ejecutar la pro-
puesta electoral socialista de garantizar la gratuidad de 
tasas en los programas de atención educativa y univer-
sitaria para las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han incorporado para garantizar la 
posibilidad de elección de centro escolar cuando uno de 
los progenitores tenga alguna discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 

Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para garantizar el 
acceso a los centros de educación infantil para mujeres 
menores de discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Cuántas reservas de plaza se han realizado para 
mujeres con discapacidad en los cursos que imparte 
el INEM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.
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184/119973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para la incorporación 
de la perspectiva de la discapacidad en las investigacio-
nes y estudios referentes a niñas en el ámbito educativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para ejecutar el 
fomento de la educación permanente para las mujeres y 
hombres con discapacidad psíquica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado de difusión de la 
información, orientación y motivación sobre la impor-
tancia de la continuidad en el proceso educativo, y las 
distintas oportunidades entre las niñas, jóvenes y muje-
res con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para el desarrollo de 
estudios segregados por género, nivel educativo y tipo 
de educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para la accesibilidad 
de edificios y centros educativos así como en sus siste-
mas a todos los niveles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para la incorporación 
de la perspectiva de género y discapacidad en los currícu-
los de información en la carrera de magisterio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.
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En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Cuántos cursos se han establecido sobre género y 
discapacidad para profesionales de los últimos años 
de magisterio, para profesionales de los cursos de 
adaptación pedagógica (CAP) y de los Centros de 
Profesorado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué programas de motivación se han diseñado 
para el acceso de mujeres mayores de veinticinco años 
a la Universidad a Distancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para facilitar la accesi-
bilidad en todos los materiales didácticos, especialmen-
te en nuevas tecnologías e informática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para la información, 
orientación y motivación, sobre las distintas oportuni-
dades y recursos relacionados con la educación 
(becas, ayudas para libros, ayudas para comedor, ayu-
das para transporte), dirigidas a niñas y mujeres con 
discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.
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184/119983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para el desarrollo y 
difusión de programas de accesibilidad en la educación 
a distancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Cuántos cursos de alfabetización digital para niñas 
y mujeres con discapacidad se han realizado, adaptados 
a los diferentes niveles educativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué reserva de plazas se han establecido para niñas 
y mujeres con discapacidad en los niveles educativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El compromiso del Gobierno con el mundo de la 
discapacidad pone su acento en un amplio concepto de 
los Derechos Humanos que tiende a combinar una 
legislación global para este colectivo, que proscriba 
toda forma de discriminación a las que se enfrentan las 
personas con discapacidad y medidas de acción positi-
va, para garantizar su integración en la sociedad 
actual.

En el Año Europeo de Igualdad de Oportunidades se 
presenta la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han tomado para la incorporación 
de la perspectiva de género y discapacidad en los estu-
dios globales de población en materia de educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas y Elvira Corta-
jarena Iturrioz, Diputadas.

184/119987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

De los borradores enviados para las declaraciones 
de IRPF de los ejercicios 2003, 2004 y 2005, en la 
Comunidad Autónoma de Aragón, ¿cuántos fueron 
confirmados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
do Giner, Diputados.

184/119988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿En qué proyectos participa la Agencia Tributaria 
para facilitar la creación de empresas dentro de la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
do Giner, Diputados.

184/119989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Pedro Saura García, Diputado por Murcia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿En qué se ha traducido el nuevo sistema de gestión 
del Impuesto Especial sobre determinados medios de 
transporte y las actuaciones contra las tramas de fraude 
de este impuesto en la Comunidad Murciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Pedro Saura 
García, Diputados.

184/119990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las entidades de la Comunidad Autóno-
ma Valenciana beneficiadas por las ayudas concedidas 
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sobre el 0,52 por 100 del IRPF y cuantías de las mismas 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos expedientes han sido abiertos por la Agen-
cia Tributaria y por el Ministerio de Economía y Hacien-
da en la provincia de Málaga relacionados con el blan-
queo de capitales durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/119992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número total de adopciones interna-
cionales realizadas en España en los años 2005 y 2006 
en la Comunidad Autónoma de Baleares, desglosado por 
islas: Mallorca, Menorca, Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—María Gracia Muñoz Salvá, Diputada.

184/119993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los mecanismos de colaboración 
concretados con la Dirección General de Tráfico y 
Ministerio del Interior dentro del Plan de Prevención 
del Fraude Fiscal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/119994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Pedro Saura García, Diputado por Murcia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

¿Qué consecuencias ha tenido el Plan de Prevención 
del Fraude sobre el Control de las Tramas? ¿Cómo ha 
evolucionado, y número de actuaciones de este tipo de 
fraude en términos nominales en la Comunidad Mur-
ciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Pedro Saura 
García, Diputados.

184/119995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la población de Corbera (Valencia) existe un 
cuartel de la Guardia Civil que últimamente presta unos 
servicios mínimos o escasos.

Por esta razón, se formula al Gobierno las siguientes 
preguntas:
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1. ¿Qué previsiones tiene el Ministerio de este 
Cuartel de la Guardia Civil?

2. ¿Va a prestar servicio activo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/119996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Defensa 
en relación con el depósito de sementales de Jerez?

2. ¿A qué están dedicando esas instalaciones?
3. ¿Se prevé nuevos usos en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/119997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a «carga de trabajo en los 
astilleros de la provincia de Cádiz»

1. ¿Cuál ha sido la carga de trabajo que han tenido 
los Astilleros de Cádiz desde la entrada del Gobierno 
Socialista, en abril de 2004, hasta la fecha? ¿Qué inver-
sión ha supuesto esa carga de trabajo?

2. ¿Cuál es la carga de trabajo que tienen los Asti-
lleros de Cádiz, en la fecha actual? ¿Qué inversión 
supone esta carga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/119998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado 
por Valencia, y don Carlos González Serna, Diputa-
do por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la ejecución presupues-
taria del Ministerio de Fomento en la Comunitat Valen-
ciana

¿Podría informar el Gobierno sobre la ejecución 
presupuestaria del Ministerio de Fomento en la Comu-
nitat Valenciana, en el trienio 2004-2006, y su compa-
ración con datos de ejercicios precedentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Josep Antoni Santamaría i Mateo y Car-
los González Serna, Diputados.

184/119999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado 
por Valencia, y don Carlos González Serna, Diputa-
do por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la ejecución presupues-
taria del Ministerio de Fomento en la Comunitat Valen-
ciana en materia de ferrocarriles

¿Podría informar el Gobierno sobre la ejecución 
presupuestaria en 2006 del Ministerio de Fomento en 
materia de ferrocarriles en la Comunitat Valenciana, así 
como referencia de las principales actuaciones en las 
que se ha plasmado esa ejecución presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Josep Antoni Santamaría i Mateo y Car-
los González Serna, Diputados.

184/120000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado 
por Valencia, y don Carlos González Serna, Diputa-
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do por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la ejecución presupues-
taria del Ministerio de Fomento en la Comunitat Valen-
ciana en materia de ferrocarriles

¿Podría informar el Gobierno sobre la ejecución 
presupuestaria en 2005 del Ministerio de Fomento en 
materia de ferrocarriles en la Comunitat Valenciana y 
su comparación con datos de ejercicios precedentes, así 
como referencia de las principales actuaciones en las 
que se ha plasmado esa ejecución presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Josep Antoni Santamaría i Mateo y Car-
los González Serna, Diputados.

184/120001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado 
por Valencia, y don Carlos González Serna, Diputa-
do por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la ejecución presupues-
taria del Ministerio de Fomento en la Comunitat Valen-
ciana en materia de carreteras

¿Podría informar el Gobierno sobre la ejecución 
presupuestaria en 2006 del Ministerio de Fomento en 
materia de carreteras en la Comunitat Valenciana y su 
comparación con datos de ejercicios precedentes, así 
como referencia de las principales actuaciones en las 
que se ha plasmado esa ejecución presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Josep Antoni Santamaría i Mateo y Car-
los González Serna, Diputados.

184/120002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado 
por Valencia, y don Carlos González Serna, Diputa-

do por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la ejecucion presupues-
taria del Ministerio de Fomento en la Comunitat Valen-
ciana en materia de carreteras

¿Podría informar el Gobierno sobre la ejecución 
presupuestaria en 2005 del Ministerio de Fomento en 
materia de carreteras en la Comunitat Valenciana y su 
comparación con datos de ejercicios precedentes, así 
como referencia de las principales actuaciones en las 
que se ha plasmado esa ejecución presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Josep Antoni Santamaría i Mateo y Car-
los González Serna, Diputados.

184/120003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Recuperar o separar el CO
2
 y almacenarlo es hoy un 

proceso caro y con riesgos en el que se está trabajando 
en España. Teniendo en cuenta que la reducción de CO

2 
es imprescindible, preguntamos:

¿Cómo valora el Ministerio de Medio Ambiente las 
investigaciones en este campo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/120004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El deterioro del medio ambiente está obligando a la 
búsqueda de nuevas energías renovables no contami-
nantes o a la corrección de las fuentes tradicionales 
eliminando su efecto contamínate. En el último campo 
está el carbón limpio, por ello preguntamos:

¿Qué opinión le merece al Ministerio de Medio 
Ambiente esta fuente de energía en proceso inicial de 
investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/120005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente finalizar el trasvase Júcar-Vinalopó y qué 
tipo de problemas han atrasado la finalización del 
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/120006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones ha realizado el 
Ministerio de Medio Ambiente en la Comunitat Valen-
ciana, desglosando estas inversiones por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/120007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la reserva de agua en los pantanos de la 
provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/120008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿De quién es la titularidad patrimonial de la dársena 
interior del puerto de Valencia y futura Marina Real 
Juan Carlos I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2007.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.

184/120009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

¿De quién depende orgánicamente la Autoridad 
Portuaria del Puerto de Valencia? ¿Cuál es su composi-
ción y su régimen jurídico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2007.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.
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184/120010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué función va a tener el taller que Renfe-
Operadora va a crear en la ciudad de Jerez (Cádiz)?

2. ¿Qué función va a tener dicho taller?
3. ¿Qué tipo de trenes se van a reparar?
4. ¿Ha comenzado ya su construcción?
5. ¿Cuándo estará finalizada?
6. ¿Qué previsión de personal tendrá el mismo?
7. ¿Qué presupuesto tiene la construcción de este 

taller?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/120011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la solución al tramo del 
AVE de entrada a Valencia por el barrio de San Marce-
lino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de Fomento en cuanto a actua-
ciones e inversión en relación a la insonorización de la 
estación «María Zambrano», en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/120013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de AENA en relación a la 
accesibilidad en los aeropuertos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/120014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las características de la línea de alta 
velocidad prevista por el Ministerio de Fomento entre 
Bobadilla y Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/120015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la previsión en cuanto a inversión para la 
modernización y electrificación de la línea ferroviaria 
Ronda-Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/120016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha realizado Fomento 
para adaptar las estaciones de cercanías a las personas 
con discapacidad durante la presente legislatura, des-
glosado, si es posible, por estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/120017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de Fomento en relación al 
mercado de Atarazanas de Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/120018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de Fomento en cuanto a la ins-
talación de trenes Civia 463 adaptados a personas con 
movilidad reducida en las cercanías de la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/120019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Oms i Llohis, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Dentro del proceso global contra el cambio climáti-
co y por el avance de un programa real de energías 
limpias y renovables ocupa un lugar concreto el proce-
so de obtención de bio-combustiles que, solos o mez-
clados con otros, abran el camino a un modelo energé-
tico menos contaminante y más autosuficiente cara al 
futuro.

En ese sentido, la propuesta de proyectos piloto 
para la obtención de aceites no modificados como bio-
combustibles tiene un innegable interés por sus carac-
terísticas:

La colza es una planta crucífera cuyas abundantes 
semillas dan aceite para diferentes usos.

Se trata de una planta de fácil producción y que 
puede tener más de dos cosechas al año en condiciones 
adecuadas de sol.

El aceite obtenido por presión tiene un muy bajo 
coste energético y no utiliza contaminantes (disolven-
tes, etc.).

El residuo sólido sobrante tiene un alto contenido 
proteínico y alimentario que se puede utilizar en pien-
sos sanos y alimentación.

Utilizado como combustible en motores modifica-
dos tiene una baja contaminación residual.

Se puede utilizar en motores diésel adaptados, susti-
tuir el gasóleo en el transporte, en los tractores, en la 
maquinaria agrícola, en embarcaciones de pesca y tam-
bién en proyectos para la generación de electricidad y 
calor, en equipos de cogeneración...

Puede generar una actividad agraria compatible con 
la agricultura de calidad y generar ámbito de trabajo en 
ese campo, así como en la obtención en plantas extrac-
toras y la transformación de maquinarias y vehículos de 
futuro. Son una energía limpia y renovable y una alter-
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nativa diferente y complementaria al bio-diésel (el bio-
diésel requiere modificación de los aceites vegetales en 
plantas de tratamiento con gasto notable de energía y la 
incorporación de energía fósil en su proceso).

Los aceites vegetales no modificados para combus-
tibles tienen amparo legal para la exención fiscal hasta 
el 2012.

Reducir el consumo de petróleo requiere una diver-
sidad de combustibles alternativos y tecnologías com-
plementarias para hacerlo posible.

Hay, y habrá, ayudas Europeas a los cultivos energé-
ticos alternativos.

Existen ya normativas al uso en Alemania, Dina-
marca, Austria y Suiza recogidas en la N. DIN 51.605 
para el uso como bio-combustibles de aceites no modi-
ficados y en esos países ya funciona de forma satisfac-
toria desde hace años.

El incremento de los cultivos energéticos, como la 
colza y la extracción de aceite, aportaría una cantidad 
importante de torta proteica que podría sustituir parte 
de la dependencia de la importación de soja para la ali-
mentación animal.

Por todo lo anterior es por lo que se formula la 
siguiente pregunta:

¿Se plantea el Gobierno dar apoyo e impulso a pla-
nes piloto de desarrollo de proyectos para la obtención 
y utilización de aceites no modificados como biocom-
bustibles de baja contaminación y de generación de 
trabajo y tecnologías de futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—Joan Oms i Llohis, Diputado.

184/120020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones, a corto plazo, contempla el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio en torno 
al desarrollo de las energías alternativas en Galicia en 
especial en lo referente al plan eólico y a la producción 
de biocarburantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/120021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones existen a nivel Ministerial en 
torno al desarrollo de la red de gas natural en Galicia en 
un futuro inmediato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/120022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio en esta legislatura en 
la provincia de Cádiz, indicando la inversión y la ciu-
dad donde corresponde a dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/120023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué repercusión va a tener la imposición de las 
medidas «antidumping» en las importaciones de calza-
do desde China y Vietnam en la industria del calzado de 
la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/120024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos, convenios y ayudas pre-
vistos por parte del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio a la Comunitat Valenciana dirigidas a empre-
sas domiciliadas en dicha Comunidad, dentro del Pro-
grama de Fomento de Investigación Técnica (Apoyo a 
Centros Tecnológicos), desglosadas por años y acti-
vidad industrial y económica durante los años 2004 
a 2006, así como previsiones para el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Muñoz Salvá, Diputada por llles 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la vinculación del Centro de la Escuela del 
Mar en Maó, Menorca (Illes Balears), con el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales en referencia a dotación 
económica, condiciones del centro, legislación y tras-
paso de competencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Gracia Muñoz Salvá, Diputada.

184/120026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Comparte el Ministro de Administraciones Públi-
cas el criterio manifestado por el Presidente del Gobier-
no en el Pleno del Congreso de los Diputados, en sesión 
celebrada el 22 de febrero de 2006, de que la devolu-
ción del castillo de Montjuic a Barcelona exigía una 
modificación legislativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/120027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a cambiar la señalización del 
cruce de las tres vías que, en la actualidad, no permite 
que desde la localidad ovetense de Trubia se acceda a la 
única gasolinera que hay en la zona, teniendo en cuenta 
que esta señalización fue instalada por la Demarcación 
de Carreteras en la reciente apertura de la autovía a 
Grado, y que 1.500 vecinos de esta localidad han pre-
sentado la solicitud en la Demarcación?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo la ampliación de la 
senda peatonal que bordea el río Nora hasta Lieres 
(Siero, Asturias), como ha solicitado el Ayuntamiento 
de Siero a la Confederación Hidrográfica del Norte?

En caso afirmativo, ¿previsiones de calendario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/120029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Va el Gobierno a llevar a cabo algún tipo de actua-
ción concreta para dar solución al problema del escaso 
crecimiento de población en el Principado de Asturias, 
teniendo en cuenta que en el año 2005 fue la región 
española que menos creció?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Aportaciones que el Gobierno prevé trasladar a la 
Comisión Europea acerca de la captura y almace-
namiento de CO2, para colaborar en el establecimiento 
de un marco normativo en esta materia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de puesta en funcionamiento de la 
Oficina Técnica de Cooperación en Cabo Verde.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de la apertura de la Embajada de 
Cabo Verde en España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Posibilidades reales que tiene el puerto de El Musel 
(Asturias) de conseguir que se le adjudique la primera 
Autopista del Mar, convocada por los Gobiernos de 
España y Francia, así como fecha prevista de adjudica-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Ciudad de Melilla, desde abril de 2004 
hasta la fecha de hoy, y cofinanciaciones previstas, 
especificando si están aprobados, en estudio o han sido 
rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/120035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Ciudad de Ceuta, desde abril de 2004 
hasta la fecha de hoy, y cofinanciaciones previstas, 
especificando si están aprobados, en estudio o han sido 
rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Illes Balears, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-

ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid, desde abril 
de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinanciaciones pre-
vistas, especificando si están aprobados, en estudio o 
han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad de Castilla y León, desde 
abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinanciaciones 
previstas, especificando si están aprobados, en estudio 
o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Canarias, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Foral de Navarra, desde 
abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinanciaciones 
previstas, especificando si están aprobados, en estudio 
o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha, desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, 
y cofinanciaciones previstas, especificando si están 
aprobados, en estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Aragón, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunitat Valenciana, desde abril 
de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinanciaciones pre-
vistas, especificando si están aprobados, en estudio o 
han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma del Principado 
de Asturias, desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y 
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cofinanciaciones previstas, especificando si están apro-
bados, en estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma del País Vasco, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Cataluña, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Galicia, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de Cantabria, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/120051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y cofinancia-
ciones previstas, especificando si están aprobados, en 
estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

 

184/120052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes de infraestructuras presentados por el 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de la Región de 
Murcia desde abril de 2004 hasta la fecha de hoy, y 
coofinanciaciones previstas, especificando si están 
aprobados, en estudio o han sido rechazados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de grandes ciudades y capitales de provin-
cia a las que el Ministerio ha exigido que los terrenos 
para construir accesos a las mismas fuesen aportados 

por los Ayuntamientos respectivos, desde abril de 2004, 
especificando ciudad y proyecto a realizar o realizado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fechas previstas de inicio y finalización de las obras 
de soterramiento de la pasarela peatonal que unirá el 
aparcamiento de El Molín con el núcleo de circulación 
de la villa de Candás (Carreño, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Plazos de ejecución del proyecto de acondiciona-
miento de la Playa de La Griega en Colunga (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.
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Inversiones reales del Ministerio del Interior en 
Asturias durante el ejercicio 2006 a fecha 31 de 
diciembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inversiones reales del Ministerio del Interior en 
Asturias durante el ejercicio 2004 a fecha 31 de 
diciembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inversiones reales del Ministerio del Interior en 
Asturias durante el ejercicio 2005 a fecha 31 de 
diciembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de asturianos que han obtenido el DNI 
electrónico desde su puesta en servicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de adjudicación de la asistencia téc-
nica que modificará el proyecto «Restauración ambien-
tal de las marismas del río Sella en Ribadesella (Astu-
rias)», así como plazo de realización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006 a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/120062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa de la 
que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006 a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Administra-
ciones Públicas de la que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006 a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación de la que solicita respuesta por 
escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006 a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura de la 
que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006 a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda de la que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006 a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:
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Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Educación y 
Ciencia de la que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006, a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006 a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006, a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia de la 
que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006, a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006, a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006, a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo de la que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006, a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.

Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la 
que solicita respuesta por escrito.

Desglose de los capítulos de inversión del ejerci-
cio 2006, a fecha 31 de diciembre, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Desglose por Comunidades Autónomas de las auto-
vías y autopistas de peaje existentes, especificando:

Comunidad Autónoma.
Tramo y número de kilómetros afectados por un 

peaje.
Precio del peaje en 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007.
Segmentos de consumidores, transportes pesados, 

ligeros y turismos.

Ayudas, tanto del Ministerio de Economía o Fomen-
to en forma de ayuda, rescate o cualquiera de las fór-
mulas utilizadas, con expresión de:

a) Entrada en vigor de la ayuda.
b) Ministerio responsable de la ayuda.
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c) Segmentos beneficiados.
d) Importe de la ayuda por beneficiarios a 31 de 

diciembre de cada ejercicio solicitado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de diciem-
bre de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación de la que solicita respuesta por 
escrito.

Estado actual, en cuanto a registro, de las siguientes 
variedades vegetales de manzana: Collaos, Coloradota, 
De la Riega, Durota de Tresali, Ernestina, Limón Mon-
tes, Meana, Regona, Solarina, Verdialona, especifican-
do organismos o personas titulares en el registro de 
cada variedad y en todo el proceso de solicitud de ins-
cripción registral, con las correcciones que hayan podi-
do producirse.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Detalle de las medidas que se están aplicando actual-
mente para evitar la deslocalización de empresas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Desglose individualizado, por cada Comunidad 
Autónoma y Parque Nacional para los ejercicios 2004, 
2005 y 2006 a fecha 31 de diciembre de cada ejercicio, 
así como avance de 2007 del estado de la inversión y 
transferencias corrientes, especificando:

Previsión inicial.
Modificados, si los hubierre.
Previsión definitiva.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

En relación al proyecto Abastecimiento de Villavi-
ciosa (Asturias), se solicita conocer los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para 2006, especificados a 31 de diciembre:

Previsión presupuestaria inicial.
Fecha de inicio de la ejecución.
Fecha prevista de puesta en servicio.
Previsión definitiva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

La localidad de Queruas (Asturias), como conse-
cuencia de la construcción de la autovía del Cantábrico, 
ha quedado dividida en dos y las personas de esta loca-
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lidad o de la localidad de Busto que se quieran despla-
zar a la estación de FEVE, a la iglesia o al cementerio, 
deben cruzar tres glorietas.

De la misma manera, los vecinos de Chano de 
Canero, Casiellas, Canero o Ventorrillo si quieren ir al 
médico o a la cooperativa agrícola tendrán también que 
cruzar esas tres glorietas, todo ello sin iluminación ni 
paso de peatones, con la peligrosidad que todo esto 
comporta, como consecuencia de las prisas de la señora 
Ministra en realizar la inauguración en época preelec-
toral, sin haber llevado a cabo las obras del paso de 
peatones y la obligada iluminación.

Por ello, se pregunta:

¿En qué fecha procederá la señora Ministra a orde-
nar que el paso de peatones y la iluminación se lleven a 
cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

En la glorieta de acceso a Cadavedo (Asturias), de la 
autovía del Cantábrico, se ha eliminado la señalización 
que indica el camino a seguir para llegar a la localidad 
de Trevías, lo que significa un impedimento para acce-
der a esa localidad, además de haber provocado indig-
nación en los vecinos.

Por ello, se pregunta:

¿En qué fecha se va a proceder a colocar la señal 
indicativa de esta localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según el Real Decreto 1721/2004, de 23 de julio, 
por el que se modifica el Real Decreto 1/2002, de 11 de 
noviembre, recoge en su apartado diez de su único 
artículo una subvención a los inquilinos de 2.880 euros 
anuales en las condiciones que en dicho apartado se 
establecen.

Estas subvenciones se recogen también, en el artículo 
16 del Real Decreto 801/2005, de 1 de julio, por el que 
se aprueba el Plan Estatal 2005-2008, para favorecer el 
acceso de los ciudadanos a la vivienda. Por ello se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuántas de esas subvenciones se han concedido en 
la provincia de Granada entre el 28 de julio, fecha de la 
publicación del Real Decreto 1721/2004, hasta mayo 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/120083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según el Real Decreto 1721/2004, de 23 de julio, 
por el que se modifica el Real Decreto 1/2002, de 11 de 
noviembre, recoge en su apartado diez de su único 
artículo una subvención a los inquilinos de 2.880 euros 
anuales en las condiciones que en dicho apartado se 
establecen.

Estas subvenciones se recogen también en el artículo 
16 del Real Decreto 801/2005, de 1 de julio, por el que 
se aprueba el Plan Estatal 2005-2008, para favorecer el 
acceso de los ciudadanos a la vivienda. Por ello se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuántas de estas subvenciones se han concedido en 
la provincia de Granada entre el 1 de enero de 2006 y el 
31 de diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/120084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Andalucía durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Asturias durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León durante el 
año 2006 para la mejora de la seguridad vial en las 
carreteras de su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha durante 
el año 2006 para la mejora de la seguridad vial en las 
carreteras de su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Extremadura durante el año 
2006 para la mejora de la seguridad vial en las carrete-
ras de su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/120090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Cantabria durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Galicia durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Murcia durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de La Rioja durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Valenciana durante el año 2006 para la 
mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/120096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Cataluña durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Canarias durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco durante el año 2006 para 
la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Autónoma de Baleares durante el año 2006 
para la mejora de la seguridad vial en las carreteras de 
su titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la 
Comunidad Foral de Navarra durante el año 2006 para 
la mejora de la seguridad vial en las carreteras de su 
titularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta durante el año 2006 para la 
mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/120102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha suscrito el Gobierno con la Ciu-
dad Autónoma de Melilla durante el año 2006 para la 
mejora de la seguridad vial en las carreteras de su titu-
laridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno cubrir las tres plazas 
vacantes de personal laboral que existen en la cárcel de 
Alhaurín de la Torre, en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/120104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Presupuesto efectuado y obras a las que correspon-
de, realizados durante 2004 al 2007 en el Centro de 
Internamiento de Extranjeros de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/120105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Aragón con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad de Castilla y León con las que el Gobier-
no ha suscrito convenios para la mejora de la seguri-
dad vial en las carreteras de su titularidad durante el 
año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha inter-
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venido en cada uno de los casos y en qué ha consistido 
la intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha con las 
que el Gobierno ha suscrito convenios para la mejora 
de la seguridad vial en las carreteras de su titularidad 
durante el año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido 
cada uno de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se 
ha intervenido en cada uno de los casos y en qué ha 
consistido la intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Extremadura con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Galicia con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunitat Valenciana con las que el Gobierno ha sus-
crito convenios para la mejora de la seguridad vial en 
las carreteras de su titularidad durante el año 2006? 
¿Qué valor económico ha tenido cada uno de esos con-
venios? ¿Sobre qué carreteras se ha intervenido en cada 
uno de los casos y en qué ha consistido la interven-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

188

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Cataluña con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los Cabildos Insulares de la Comunidad 
Autónoma de Canarias con las que el Gobierno ha sus-
crito convenios para la mejora de la seguridad vial en 
las carreteras de su titularidad durante el año 2006? 
¿Qué valor económico ha tenido cada uno de esos con-
venios? ¿Sobre qué carreteras se ha intervenido en cada 
uno de los casos y en qué ha consistido la interven-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Forales de la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco con las que el Gobier-
no ha suscrito convenios para la mejora de la seguri-
dad vial en las carreteras de su titularidad durante el 
año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 

de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha inter-
venido en cada uno de los casos y en qué ha consistido 
la intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2006? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Aragón con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/120116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad de Castilla y León con las que el Gobier-
no ha suscrito convenios para la mejora de la seguri-
dad vial en las carreteras de su titularidad durante el 
año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha inter-
venido en cada uno de los casos y en qué ha consistido 
la intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha con las 
que el Gobierno ha suscrito convenios para la mejora 
de la seguridad vial en las carreteras de su titularidad 
durante el año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido 
cada uno de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se 
ha intervenido en cada uno de los casos y en qué ha 
consistido la intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Extremadura con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Galicia con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunitat Valenciana con las que el Gobierno ha sus-
crito convenios para la mejora de la seguridad vial en 
las carreteras de su titularidad durante el año 2005? 
¿Qué valor económico ha tenido cada uno de esos con-
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venios? ¿Sobre qué carreteras se ha intervenido en cada 
uno de los casos y en qué ha consistido la interven-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Cataluña con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los Cabildos Insulares de la Comunidad 
Autónoma de Canarias con las que el Gobierno ha sus-
crito convenios para la mejora de la seguridad vial en 
las carreteras de su titularidad durante el año 2005? 
¿Qué valor económico ha tenido cada uno de esos con-
venios? ¿Sobre qué carreteras se ha intervenido en cada 
uno de los casos y en qué ha consistido la interven-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Forales de la Comu-
nidad Autónoma del País Vasco con las que el Gobier-
no ha suscrito convenios para la mejora de la seguri-
dad vial en las carreteras de su titularidad durante el 
año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha inter-
venido en cada uno de los casos y en qué ha consistido 
la intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Diputaciones Provinciales de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía con las que el 
Gobierno ha suscrito convenios para la mejora de la 
seguridad vial en las carreteras de su titularidad durante 
el año 2005? ¿Qué valor económico ha tenido cada uno 
de esos convenios? ¿Sobre qué carreteras se ha interve-
nido en cada uno de los casos y en qué ha consistido la 
intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Tráfico, de manera capri-
chosa y con total discrecionalidad, ordenó que las prue-
bas preceptivas para la obtención de la licencia de exa-
minador de tráfico correspondientes a las promociones 
números 149 y 152 se celebraran en Barcelona, a pesar 
de que esa Jefatura Provincial no cuenta con los medios 
técnicos y personales necesarios para que puedan reali-
zarse con arreglo a lo reglamentariamente exigido 
como denunció, en su momento, el Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso de los Diputados.

Una reciente sentencia del Tribunal Superior de Jus-
ticia de Madrid ha resuelto anular la validez de esas 
pruebas:

¿En qué situación administrativa han quedado quie-
nes obtuvieron la condición de examinadores de tráfi-
co, al superar las pruebas que han sido anuladas judi-
cialmente?

¿Van a poder seguir ejerciendo su actividad como 
examinadores? 

En caso contrario y dado que ellos no son los res-
ponsables:

¿Cómo va el Gobierno a garantizar sus derechos 
laborales?

¿Cree el Gobierno que son válidos los resultados de 
los exámenes de conducir en que han intervenido como 
examinadores quienes obtuvieron la facultad de evaluar 
tras unas pruebas anuladas judicialmente?

¿Cuántos ciudadanos han sido examinados por los 
funcionarios afectados por la reciente sentencia judicial 
del Tribunal Superior de Justicia de Madrid?

¿En cuánto evalúa el Gobierno los daños y perjui-
cios causados a los ciudadanos y a los examinadores 
que obtuvieron su título en las pruebas anuladas judi-
cialmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/120126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza del riesgo de implantación en España de las 
organizaciones criminales denominadas «maras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/120127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas de carácter preventivo ha adoptado para 
impedir la implantación en España de las organizacio-
nes criminales denominadas «maras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/120128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el número de detenidos por malos 
tratos en la provincia de Valencia ha pasado de 2.685 en 
el año 2004 a 4.062 en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/120129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza del hecho de que a finales de 2003 la pobla-
ción reclusa extranjera fuera de 15.205 internos —lo que 
representaba el 27,1 por ciento del total de la población 
penitenciaria— y que a finales del 2006 sea de 20.643 
internos, es decir, un 32,2 por ciento del referido total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/120130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en relación con la reapertura del 
Cuartel de la Guardia Civil de Yatova, tal y como vie-
nen reclamando la opinión pública e instituciones de 
dicha localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/120131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la provincia de Castellón, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mes de 
abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/120132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mes de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/120133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de treinta años desempleados en la provincia 
de Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/120134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

193

184/120135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/120136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de treinta años, cotizantes a la Seguridad 
Social, en la provincia de Castellón, y el mismo dato en 
los diez años previos referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/120137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de radares fijos situados en autovías, auto-
pistas y carreteras nacionales, regionales y comarcales, 
que tienen señalado previamente algún tipo de aviso de 
control de velocidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras del tramo La 
Dóriga-Cornellana, de la autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras del tramo 
Grado-La Dóriga de la autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista adjudicación de las obras del tramo 
Cornellana-Salas de la autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/120141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de finalización de las obras 
del tramo Salas-La Espina (1a calzada) de la autovía 
Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio y finalización de las obras 
del tramo Salas-La Espina (segunda calzada) de la 
autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que se finalizó la redacción del tramo 
Salas-La Espina (segunda calzada) de la autovía Oviedo-
La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

En relación al Metrotrén (Asturias), y a fecha 31 de 
diciembre de 2006, se solicita conocer los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado:

Previsión inicial.

Previsión definitiva.
Obligaciones reconocidas. 
Pagos efectuados.

Asimismo, se solicita:

Fecha de inicio del proyecto.
Plazo inicial de ejecución.
Fecha prevista de finalización.
Motivos del retraso que sufre el proyecto.

Extremos estos últimos que se solicitaron en la pregun-
ta con respuesta por escrito formulada por la Diputada que 
suscribe (expediente 184/105198) y que fueron silencia-
dos en la respuesta del Gobierno a la citada pregunta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de la Vivienda, 
de la que solicita respuesta por escrito.

Fechas previstas de licitación, adjudicación, inicio y 
finalización de las obras de «Rehabilitación del Monas-
terio de Cornellana», en Salas (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/120146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que la señora Ministra estará en disposi-
ción de informar del calendario que se va a ejecutar en 
la supresión de los 13 pasos a nivel existentes en el 
municipio de Carreño (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Situación de las plantillas de ADIF en la provincia 
de Málaga, datos de 2004, 2005, 2006 y cinco primeros 
meses de 2007 por puestos de trabajo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/120148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El «Boletín Oficial del Estado» de 1 de diciembre 
de 2006 publica el DIA del tramo Ronda —Algeciras 

del AVE Bobadilla— Ronda Algeciras y según respuesta 
parlamentaria en este momento se está realizando el pro-
yecto contractivo.

¿Cuándo se adjudicó ese proyecto? ¿En qué «Bole-
tín Oficial del Estado» ha sido publicado?

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
poner en marcha el proyecto que afecta al tramo Boba-
dilla-Ronda? ¿Cuáles son las causas del retraso de este 
tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/120149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué impul-
sos concretos va a recibir la cooperación bilateral en la 
lucha contra el terrorismo entre España y Pakistán tras 
la reunión reciente de los dos Jefes de Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/120150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda de la que solicita respuesta por escrito.

Resultados de la investigación realizada por el 
Ministerio de Economía y Hacienda para conocer los 
detalles de la circulación de los 78,4 millones de unida-
des de billetes de 500 euros que había en aquel enton-
ces y explicación que puede dar el Ministro de que, 
doce meses después de abrir la investigación, ahora 
sean 112 los millones de billetes que circulan.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/120151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de las exportacio-
nes, importaciones y saldo comercial de España con 
Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de las exportacio-
nes, importaciones y saldo comercial de España con 
Bélgica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de las exportacio-
nes, importaciones y saldo comercial de España con 
Luxemburgo en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de las exportacio-
nes, importaciones y saldo comercial de España con los 
Países Bajos en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Alemania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Italia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Irlanda en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Portugal en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Austria en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Finlandia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

198

184/120161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Grecia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Eslovenia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con el Reino Unido en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Dinamarca en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Suecia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Malta en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Estonia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Letonia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Lituania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Polonia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con República Checa en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Eslovaquia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Hungría en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Chipre en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bulgaria en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Rumania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Islandia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Noruega en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Suiza en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Turquía en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Albania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Ucrania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bielorrusia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Moldavia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Rusia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bosnia-Herzegovina en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Croacia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Serbia y Montenegro en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Macedonia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con EE.UU. en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Canadá en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con México en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Guatemala en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Honduras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con El Salvador en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Nicaragua en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Costa Rica en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Panamá en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Cuba en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Haití en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

206

184/120201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con República Dominicana en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Colombia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Venezuela en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Ecuador en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Perú en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Brasil en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Chile en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bolivia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Paraguay en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Uruguay en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Argentina en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bermudas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bahamas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Jamaica en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Antillas Holandesas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Georgia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Armenia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Azerbaiyán en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Kazajastán en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Irak en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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 184/120221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Irán en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Israel en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Jordania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Arabia Saudita en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Kuwait en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bahrein en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Qatar en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Emiratos Árabes Unidos en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Omán en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Yemen en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Afganistán en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Pakistán en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con India en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Bangladesh en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Sri Lanka en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Tailandia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Vietnam en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Indonesia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Malasia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Singapur en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Filipinas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con China en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Corea del Norte en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Corea del Sur en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Japón en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Taiwan en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Hong-Kong en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Marruecos en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Argelia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
ya dio los datos de comercio exterior por sectores 
económicos correspondientes al período enero-
diciembre de 2006.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
comercio exterior, en concreto del saldo negativo del 
sector de electrónica de consumo, correspondientes al 
período enero-diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
ya dio los datos de comercio exterior por sectores 
económicos correspondientes al período enero-
diciembre de 2006.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
comercio exterior, en concreto del saldo negativo del 
sector de electrodomésticos, correspondientes al período 
enero-diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
ya dio los datos de comercio exterior por sectores 
económicos correspondientes al período enero-
diciembre de 2006.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
comercio exterior, en concreto del saldo negativo del 
sector de confección, correspondientes al período 
enero-diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
ya dio los datos de comercio exterior por sectores 
económicos correspondientes al período enero-
diciembre de 2006.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
comercio exterior, en concreto del saldo negativo del 
sector del automóvil, correspondientes al período 
enero-diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior por sectores eco-
nómicos correspondientes al período enero-diciembre 
de 2006.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
comercio exterior, en concreto del saldo negativo del 
sector de bienes de equipo, correspondientes al período 
enero-diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Islas Marshall en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Polinesia Francesa en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Nueva Caledonia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Australia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Namibia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Sudáfrica en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Zambia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Madagascar en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Mozambique en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Tanzania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Kenia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Angola en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con República Democrática del Congo en el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Congo en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Gabón en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Guinea Ecuatorial en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Camerún en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Nigeria en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Benin en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Ghana en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Togo en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Costa del Marfil en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los daos de las 
exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Liberia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Sierra Leona en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Guinea en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Gambia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Senegal en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Níger en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Burkina Faso en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Mali en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Mauritania en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Egipto en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Libia en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Túnez en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy es que nada sabe-
mos del funcionamiento de esta Sociedad y de sus acti-
vidades del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León por la Sociedad Estatal para la Promoción y 
Atracción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha por la Sociedad Estatal para la Promoción y 
Atracción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Canarias 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Cantabria 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Baleares 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Asturias 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Aragón por 
la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada del personal de la 
Secretaría General de la Sociedad Estatal para la Pro-
moción y Atracción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada del personal de la 
Dirección de Información y Estrategia de la Sociedad 
Estatal para la Promoción y Atracción de Inversiones 
Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada del personal de la 
Dirección de Operaciones de la Sociedad Estatal para 
la Promoción y Atracción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada y concreta de las 
actuaciones de promoción de la imagen de España 
como localización de inversiones realizadas desde su 
creación por la Sociedad Estatal para la Promoción y 
Atracción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada y concreta de las 
actuaciones de mantenimiento y reinversión a los inver-
sores presentes en España realizadas desde su creación 
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por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada y concreta de las nue-
vas inversiones en el sector de medio ambiente y trata-
miento de aguas que ha captado desde su creación la 
Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada y concreta de las nue-
vas inversiones en el sector de biotecnología que ha 
captado desde su creación la Sociedad Estatal para la 
Promoción y Atracción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada y concreta de las nue-
vas inversiones en el sector farmacéutico que ha capta-
do desde su creación la Sociedad Estatal para la Promo-
ción y Atracción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.
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La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada y concreta de las nue-
vas inversiones en el sector de tecnologías de la infor-
mación y la comunicación que ha captado desde su 
creación la Sociedad Estatal para la Promoción y Atrac-
ción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus logros, si es 
que existen.

¿Cuál es la relación detallada y concreta de las 
nuevas inversiones en el sector de las energías renova-
bles que ha captado desde su creación la Sociedad 
Estatal para la Promoción y Atracción de Inversiones 
Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy el fracaso de esta 
Sociedad es mayúsculo a tenor de los resultados cono-
cidos y referidos al año 2006.

¿Es un logro de la Sociedad Estatal para la Promo-
ción y Atracción de Inversiones Exteriores el que la 
inversión extranjera directa en España en el año 2006 
haya descendido un 23,8 % respecto al mismo período 
del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior por sectores eco-
nómicos correspondientes al período enero-diciem-
bre de 2006.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
comercio exterior, en concreto del saldo negativo del 
sector de muebles correspondientes al período enero-
diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Cataluña 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Ciudad Autónoma de Ceuta por la 
Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Valenciana por la Socie-
dad Estatal para la Promoción y Atracción de Inversio-
nes Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Extrema-
dura por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atrac-
ción de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Galicia por 
la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de La Rioja 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Madrid por 
la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy es que nada sabe-
mos del funcionamiento de esta Sociedad y de sus acti-
vidades del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Ciudad Autónoma de Melilla por la 
Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Murcia por 
la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma de Navarra 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

La realidad es que a fecha de hoy nada sabemos del 
funcionamiento de esta Sociedad y de sus actividades 
del Plan de Negocios 2006.

¿Cuál es la relación detallada de actividades realiza-
das en 2006 en la Comunidad Autónoma del País Vasco 
por la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción 
de Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno creó en el año 2005 la Sociedad Estatal 
para la Promoción y Atracción de Inversiones Exterio-
res con el nombre comercial de «Interés» cuyos objeti-
vos son precisamente la promoción y atracción de la 
inversión extranjera en España.

¿Cómo coordina la Sociedad Estatal para la Promo-
ción y Atracción de Inversiones Exteriores sus activida-
des con los organismos autonómicos de promoción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
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la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología mes a 
mes en el año 2006 en los siguientes municipios:

El Ejido, Almería, Roquetas de Mar, Vícar, Adra, 
Níjar, Huércal Overa, Vera, La Mojonera, Berja, Olula 
del Río y Macael?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Matarí 
Sáez, Diputados.

184/120322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/120323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/120324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/120325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Blanca Fernández-Capel Baños y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/120326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva. indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Fátima Báñez y Rafael Hernando Fraile, 
Diputados.

184/120327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/120328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/120329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/120330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a cumplimiento 
de los requisitos para la entrada en funcionamiento de 
la planta de gas de Reganosa en la Ría de Ferrol.

El buque «Galicia Spirit» que porta unos 140.000 
metros cúbicos de gas natural licuado atracó finalmente 
el miércoles, 9 de mayo, en el muelle de la planta de 
gas de Reganosa en la Ría de Ferrol. No se trató preci-
samente de una operación exenta de polémica debido a 
la oposición de mariscadores y algunos colectivos a la 
entrada de este barco gasero.

Representantes de las organizaciones que se oponen 
a la entrada del «Galicia Spirit», alegan falta de legali-
dad en esta operación. Sostienen que es necesario 
investigar la documentación que permite a Reganosa 
comenzar las pruebas con gas licuado porque, afirman, 
no cuenta con la firma necesaria del Ministerio de 
Industria ni con la declaración de fin de obra.

La empresa responsable de la planta de gas se 
defiende alegando que la planta regasificadora ha teni-
do que pasar por una compleja tramitación administra-
tiva, recibiendo el visto bueno de todas las Administra-
ciones implicadas: el Ministerio de Industria, el de 
Economía, el de Defensa, la Xunta e incluso del ayun-
tamiento.

La misma Delegación del Gobierno en Galicia tam-
bién se ha pronunciado sobre la legalidad de esta opera-
ción, y aclaró que «estas pruebas se hacen sin el fin de 
obra porque precisamente son las comprobaciones 
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obligatorias previas a la finalización de éstas». Servirán 
para detectar posibles deficiencias a solucionar antes de 
la puesta en funcionamiento definitiva.

Es, pues, pertinente despejar cualquier tipo de duda 
o inquietud en torno a la legalidad de estas operaciones 
con buques gaseros, especialmente para la tranquilidad 
de los vecinos y vecinas de Ferrol y comarca.

¿Cuenta Reganosa con todos los permisos y la docu-
mentación en regla para llevar a cabo las pruebas con 
buques gaseros en su planta de gas situada en la Ría de 
Ferrol?

¿Ha dado el Ministerio de Industria los permisos 
preceptivos para que entre en funcionamiento la regasi-
ficadora?

¿Puede asegurar el Gobierno que estas operaciones 
se están efectuando con todas las garantías legales per-
tinentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/120331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a medidas necesarias para 
la convergencia de Galicia en acceso a Internet.

Galicia sigue sin converger con la media española 
en acceso a Internet, tanto en el total como, especial-
mente, en el acceso de banda ancha. Los últimos datos 
nos sitúan en penúltima posición, con una penetración 
de la banda ancha de 21,9 %, a una distancia de 17 pun-
tos de las comunidades líderes.

Tanto el Gobierno español como el Gobierno galle-
go impulsaron medidas en los pasados ejercicios, que, 
aun estando vigentes, ya nos anticipan que no van a ser 
suficientes para resolver esta situación de retraso. Los 
propios usuarios del plan PEGA nos muestran ya a las 
claras su insatisfacción con la capacidad de acceso de 
los servicios inalámbricos diseñados en la Orden 
Ministerial ITC/701/2005, de 17 de marzo.

Los inversores en el ámbito de las telecomunicacio-
nes le expresan al Gobierno gallego su disposición a 
mejorar gradualmente la cobertura rural usando tecno-
logía inalámbrica, y a comprometerse a un manteni-
miento de la calidad y capacidad del servicio rural con 
respecto al avance del mercado urbano.

Para ello es necesario la ejecución de diferentes 
medidas legislativas estatales, entre las que se incluyen 
la habilitación de nuevo espectro para acceso a Internet 

y la facilitación del uso no gravoso de frecuencias ya 
adjudicadas en pasados concursos y que no han tenido 
el desarrollo esperado por parte de los adjudicatarios, 
especialmente en la banda de 3,5 Ghz que es la banda 
que el mercado reconoce como más adecuada para el 
servicio de acceso de banda ancha.

Galicia, por la dispersión de su población, y otras 
Comunidades Autónomas, necesitan que estas medidas 
se hagan realidad cuanto antes.

Es urgente materializarlas y necesario consensuar-
las detalladamente con la Xunta de Galicia.

La innovación tecnológica en los bucles de acceso 
radio puede generar un proceso análogo al que estamos 
viviendo con el cable, permitiendo la competencia en 
infraestructuras sobre la base de diferentes tecnologías 
en un mayor número de áreas geográficas, tradicional-
mente olvidadas por los planes de negocio y desarrollo 
de redes de los operadores de ámbito estatal.

El compromiso de la Xunta, Consellaría de Innova-
ción e Industria, con estos objetivos es total.

¿Está dispuesto el Gobierno a desarrollar medidas 
legislativas, como la habilitación de nuevo espectro para 
acceso a internet y la facilitación del uso no gravoso de 
frecuencias ya adjudicadas en pasados concursos y que 
no han tenido el desarrollo esperado por parte de los 
adjudicatarios, especialmente en la banda de 3,5 Ghz, 
con el fin de mejorar de verdad la cobertura rural?

¿No cree el Gobierno que las medidas vigentes no 
son ya suficientes para resolver la situación de atraso, 
de falta de convergencia de Galicia en materia de acce-
so a internet?

¿No resulta totalmente insuficiente el diseño esta-
blecido en la Orden Ministerial ITC/701/2005, de 17 de 
marzo?

¿Está dispuesto el Gobierno a consensuar con la 
Xunta de Galicia, Consellaría de Innovación e Indus-
tria, las medidas necesarias para mejorar las posibilida-
des de acceso a internet en las áreas rurales de Galicia?

¿No se necesitan estas medidas en áreas tradicional-
mente olvidadas por los planes de negocio y desarrollo 
de redes de los operadores de ámbito estatal?

¿Se ha dirigido la Xunta de Galicia al Ministerio de 
Industria para acordar un nuevo diseño que posibilite el 
avance necesario en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/120332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

235

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a las regulaciones 
sobre parques eólicos.

Según la legislación actual hasta ahora había dos 
fórmulas para solicitar potencia eólica:

A través de un régimen especial que es de compe-
tencia autonómica. Es para parques de 50 Mw o menos 
potencia, y que poseía un 50 % de prima (un 40 % por 
tratarse de un régimen especial y un 10 % por ir al mer-
cado).

Y el otro modo es a través de un régimen ordinario, 
de competencia del Estado y destinado a parques de 
más de 50 Mw, que no poseían prima directa. Incluso 
se podía llegar al 30 % si la Administración central y 
la Comunidad Autónoma en cuestión estaban de 
acuerdo.

De todos modos, y a nivel práctico, puede decirse 
que el régimen ordinario no existía porque nadie quería 
quedarse sin prima y la mayoría demandaba parques de 
pequeñas dimensiones, aunque se trampeara con el 
tema pidiendo varios parques pequeños a la vez.

Sin embargo, el borrador de un nuevo decreto reco-
ge lo siguiente:

Artículo 45. Instalaciones con potencia superior a 
50 mw.

(...)
2. Las instalaciones de tecnologías análogas a las 

de la categoría b), salvo las hidroeléctricas, percibirán 
la prima correspondiente a las instalaciones de potencia 
igual a 50 Mw, del mismo grupo o subgrupo, y en su 
caso, mismo combustible y misma antigüedad, desde la 
fecha puesta en servicio, determinados en el artículo 
36, siéndoles en ese caso de aplicación los límites infe-
rior y superior previstos en el mismo.

De este modo se equipararía el régimen especial con 
el ordinario, lo que supondría que las empresas intere-
sadas en la instalación de parques eólicos tendrán la 
posibilidad de dirigirse directamente al Ministerio de 
Industria sin necesidad de acudir al Gobierno autonó-
mico respectivo.

Otra cuestión a tener en cuenta es que los límites 
marcados para la energía eólica en el horizonte del año 
2010 se sitúan en 20.000 Mw. El Gobierno gallego 
pedía 6.500 Mw, teniendo en cuenta que hasta ahora 
siempre se referían al régimen especial.

En el texto definitivo del Decreto sobre las energías 
eólicas, ¿se van a primar los parques superiores a 50 
Mw? ¿Es consciente el Gobierno que de ser así se vacía 
de contenido las competencias autonómicas en energías 
eólicas?

Los límites fijados para la energía eólica de 20.000 
Mw para el horizonte del año 2010, de los cuales Gali-

cia pide 6.500, siempre se han referido al régimen espe-
cial, pero si se comienza a dar potencia vía régimen 
ordinario ¿se restará de esos 20.000 o se contabilizarán 
por otro lado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/120333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para ser contestada por escrito,

Motivación

Entre las diferentes causas de accidentes de tráfico 
el consumo de alcohol constituye un destacado factor 
de riesgo y de lesiones asociadas al mismo, teniendo 
diferentes efectos sobre las capacidades y el comporta-
miento del conductor y peatón afectados, de un modo u 
otro, por el mismo.

Por todo ello se formula al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿Qué incidencia tiene el consumo de alcohol en los 
accidentes de tráfico en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Victorino Mayoral Cortés, Diputado.

184/120334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

El 22 de diciembre de 2006 la Dirección General de 
Ferrocarriles resolvió aprobar provisionalmente el Estudio 
Informativo «Línea Barcelona-PortBou. Variante de 
Figueras», y someterlo al trámite de información pública.

El municipio de Figueres y su entorno se halla afec-
tado por diversos proyectos de nuevas infraestructuras: 
la autovia A-2, la ampliación de la autopista AP7, la 



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

236

variante ferroviaria de la línea Barcelona-PortBou y la 
conexión ferroviaria de la plataforma Logis Empordá, 
además de la línea de Alta Velocidad Barcelona-Fronte-
ra francesa.

Esta acumulación de nuevas infraestructuras en un 
territorio concreto demanda un estudio global de las 
diferentes alternativas posibles, para valorar qué pro-
yecto es el más oportuno bajo el aspecto medioambien-
tal y, a la vez, considerar la opinión de sus habitantes y 
organizaciones, tal como recoge la Ley 9/2006, sobre 
evaluación de los efectos de determinados planes y pro-
gramas en el medio ambiente.

¿Qué alternativas razonables en relación al impacto 
ambiental se presentan en el referido Estudio Informa-
tivo?

¿Incluye este Estudio Informativo el informe de 
evaluación ambiental, previsto en la Ley 6/2006, sobre 
evaluación de los efectos de determinados planes y pro-
gramas en el medio ambiente?

¿Se han estudiado las implicaciones para el conjun-
to de la ciudad y su entorno del cambio de ubicación de 
la estación ferroviaria?

Concretamente, ¿se ha efectuado el estudio de eva-
luación de la movilidad generada, previsto en el Decre-
to 344/2006, de 19 de septiembre?

¿Por qué se ha descartado la alternativa del soterra-
miento de las vías del ferrocarril convencional a su paso 
por el centro de la ciudad, con un bucle de conexión de 
la vía de alta velocidad a la actual estación?

¿Qué ventajas económicas o ambientales supone la 
variante ferroviaria sometida a estudio, con respecto a 
la opción de soterramiento de la línea o a otras alterna-
tivas de trazado por el este de la ciudad?

¿Qué previsiones por lo que respecta al trazado 
tiene el Gobierno sobre el incremento del tráfico ferro-
viario de mercancías desde el puerto de Barcelona a la 
frontera francesa, tanto en vías de ancho ibérico como 
en vías de ancho internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/120335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

España ratificó el Convenio de Estocolmo sobre 
Contaminantes Orgánicos Persistentes (COP) hace 

casi tres años. Desde entonces, según Greenpeace, no 
ha notificado a la Secretaría del Convenio de Estocol-
mo de que todavía sigue produciendo dicofol, tal y 
como exige el Convenio. Si lo notificara, España 
entraría en la lista de países que mantienen esta prác-
tica y aún contaminan con DDT, sólo junto a Brasil, 
China e India.

La fabricación de este insecticida conlleva la libera-
ción al medio ambiente de DDT, que forma parte de la 
lista de sustancias prioritarias a eliminar por el Conve-
nio de Estocolmo. Además, según un estudio realizado 
por la Universidad Autónoma de Madrid la concentra-
ción de DDT en las aguas del río Cinca es del 75,32 %. 
Parece ser que esta alta concentración de DDT provie-
ne de la empresa Montecinca, S. A., que precisamente 
es la que fabrica el dicofol en la localidad de Monzón 
(Huesca).

¿Es cierto que el Gobierno todavía no ha notificado 
la producción de dicofol en España a la Secretaría del 
Convenio? En caso afirmativo, ¿por qué motivos?

¿Va el Gobierno a revisar la política mantenida 
hasta ahora de mantener la producción de DDT hasta 
2014? ¿Se ha planteado el gobierno la prohibición del 
uso de DDT en la fábrica de Montecinca, S. A., tenien-
do en cuenta que es la única que actualmente fabrica 
difocol en Europa, y que existen alternativas al dicofol 
para su uso en agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/120336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a los retrasos en 
la recepción de documentación electoral en países 
como Argentina, Bélgica o México.

La empresa Correo Argentino ha dado la voz de 
alarma porque se están registrando importantes retrasos 
en la recepción de la documentación electoral necesaria 
para poder emitir el voto para las próximas elecciones 
municipales y autonómicas del 27 de mayo.

En concreto, esta empresa explica que de los 117.000 
sobres que contienen información para poder ejercer el 
derecho de sufragio, sólo han llegado a Argentina unos 
47.000. Son datos proporcionados por Correos del Esta-
do español, cifras recogidas en un informe preliminar 
que incluye datos hasta fecha de 8 de mayo.
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Este informe atestigua que de los 47.000 sobres que 
se han recibido en el país argentino, la mayoría llegaron 
entre los días 5 y 6 de mayo. La empresa Correo Argen-
tino indica que hasta la fecha del 8 de mayo ha entrega-
do aproximadamente 11.000 sobres, y están en proceso 
de reparto los restantes 36.000.

La empresa argentina señala que ha transmitido su 
preocupación al Consulado de España con el propósito 
de que se acelere el envío de los 70.000 sobres pen-
dientes.

La situación descrita no se limita sólo a Argentina 
puesto que la demora en la llegada de la documentación 
electoral se está produciendo en otros muchos países 
donde habitan emigrantes españoles, como es el caso 
de Bélgica, México, Uruguay.

¿Tiene el Gobierno constancia del importante retra-
so que se está registrando en la recepción de la docu-
mentación electoral en países como Argentina, Uru-
guay, México o Bélgica?

¿Conoce el caso concreto de Argentina donde se 
espera la recepción de unos 100.000 sobres y de 
momento tan sólo se han recibido 47.000 sobres con la 
documentación electoral necesaria para que los emi-
grantes puedan emitir su voto para las próximas elec-
ciones municipales del 27 de mayo?

¿Es cierto que la empresa de correos argentina 
Correo Argentino ha trasladado su preocupación por 
estos hechos al Consulado de España en aquel país?

¿Va el Gobierno a adoptar medidas para que se agi-
lice el envío desde el Estado español de la necesaria 
información electoral a fin de que los emigrantes pue-
dan votar a tiempo?

¿A qué se debe esta demora en el envío de los sobres 
electorales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/120337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña y don Jordi Ramón i 
Torres, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿Qué municipios se han postulado como candidatos 
para el emplazamiento del Almacén Temporal Centrali-
zado (ATC) ante la «Comisión interministerial para el 
establecimiento de los criterios que deberá cumplir el 
emplazamiento del almacén temporal centralizado de 

combustible nuclear gastado y residuos de alta activi-
dad, y de su centro tecnológico asociado»?

¿Qué municipios u otras administraciones públicas 
han manifestado a dicha Comisión interministerial su 
rechazo a la ubicación del ATC en su territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña y Jordi Ramón i 
Torres, Diputados.

184/120338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña y don Jordi Ramón i 
Torres, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuándo tiene previsto la «Comisión interministe-
rial para el establecimiento de los criterios que deberá 
cumplir el emplazamiento del almacén temporal cen-
tralizado de combustible nuclear gastado y residuos 
de alta actividad, y de su centro tecnológico asociado» 
elevar ante el Gobierno la propuesta de emplazamien-
tos candidatos para el Almacén Temporal Centraliza-
do (ATC)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña y Jordi Ramón i 
Torres, Diputados.

184/120339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué valor anual tomaron los indicadores Kr y Kp 
definidos en el Real Decreto 782/1998, en el período 
1997-2004, globalmente y para las fracciones de enva-
ses de vidrio, papel/cartón, metales y plásticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.
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184/120340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

Según datos oficiales del Gobierno en los años 2001 
a 2003, se alcanzó un nivel global de reciclado de resi-
duos de envases en España del 44%, 44% y 43%, res-
pectivamente. Por otro lado, el Real Decreto 252/2006, 
revisó los objetivos de reciclado y valorización estable-
cidos en la Ley 11/1997, de 24 de abril, de Envases y 
Residuos de Envases, situando para 2008 un nivel míni-
mo de reciclaje de envases del 55%.

Ante el estancamiento de los niveles de recupera-
ción, ¿qué acciones emprenderá el Gobierno para dar 
cumplimiento a dicho objetivo para 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/120341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

La Directiva 2004/12/CE, del Parlamento Europeo y 
del Consejo, de 11 de febrero de 2004, por la que se 
modifica la Directiva 94/62/CE, relativa a los envases y 
residuos de envases, debía ser adoptada por los Estados 
Miembros antes de 18 de agosto de 2005.

El Real Decreto 252/2006, de 3 de marzo, por el que 
se revisan los objetivos de reciclado y valorización 
establecidos en la Ley 11/1997, de 24 de abril, de Enva-
ses y Residuos de Envases, y por el que se modifica el 
Reglamento para su desarrollo y ejecución, aprobado 
por el Real Decreto 782/1998, de 30 de abril, solo 
supone una transposición parcial de la Directiva como 
el propio Real Decreto reconoce.

¿Qué motivos explican la dilación en la transposi-
ción? ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno realizarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/120342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

El Plan Nacional de Residuos Urbanos 2000-2006 
preveía una reducción de la generación de residuos del 
6% en ese periodo. Por contra, según datos del Ministe-
rio de Medio Ambiente, en el período 2000-2003 se 
produjo un incremento del 13,31% de la generación, 
que presumiblemente ha seguido en los años siguien-
tes. Otras disposiciones del Plan Nacional de Residuos 
Urbanos 2000-2006 se han incumplido igualmente.

¿Qué acciones piensa tomar el Gobierno para que se 
cumplan los objetivos que deriven del nuevo Plan 
Nacional Integrado de Residuos 2007-2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/120343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál fue la cantidad total y composición de los 
residuos urbanos biodegradables generados en 1995?

¿Cuál ha sido la cantidad total (en peso) y composi-
ción de los residuos urbanos biodegradables destinados 
a vertedero en el periodo 2001-2005, en el conjunto del 
Estado y por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/120344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál fue en 2004 el porcentaje de reutilización de 
envases en los ámbitos aguas envasadas, bebidas refres-
cantes, cervezas y vinos, tanto en porcentaje medio, 
como en los canales HORECA (hostelería, restauración 
y catering)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/120345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Garre López, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones, con una descripción 
pormenorizada de cada una de ellas, que ha realizado el 
Ministerio de Medio Ambiente a través de su Programa 
Agua en la Cuenca del Segura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Alberto Garre López, Diputado.

184/120346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Garre López, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución alcanzan las distintas obras 
del Programa Agua para la Cuenca del Segura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Alberto Garre López, Diputado.

184/120347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la contribución de España como donante 
voluntario a la Organización Meteorológica Mundial 
en 2006 y 2007?

¿Qué lugar ocupa España entre los donantes de esas 
contribuciones voluntarias?

¿Cuál es la contribución de España como donante 
voluntario a los Servicios Meteorológicos Nacionales 
de Iberoamérica (Proyecto de Clima Iberoamericano) 
en 2006 y 2007?

¿Cuál es la contribución de España como donante 
voluntario a los Servicios Meteorológicos de África 
(proyecto ACMAD).

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/120348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Quiénes son los destinatarios de las subvenciones 
del Ministerio para el Estudio de Generación de Esce-
narios Climáticos para España en la primera fase 2006 
y en la segunda fase 2007? y ¿qué criterios de adjudica-
ción se han seguido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/120349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos funcionarios españoles hay en la Secreta-
ría de la Organización Meteorológica Mundial?

¿Cuál es el nivel de sus puestos de trabajo?
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¿No existen candidatos cualificados para ocupar 
otros puestos de mayor nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/120350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada por el MIMAM, y 
dentro de qué programa de los P.G.E., en investigación 
sobre captura CO

2
? ¿Cuándo se han iniciado esas 

investigaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/120351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Existen constantes entre el Ministerio del Interior y 
el Ayuntamiento de Benalup (Cádiz), para efectuar una 
desafectación del Cuartel de la Guardia Civil y su con-
junto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/120352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el actual cuartel de la 
Guardia Civil de Benalup (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/120353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué superficie ocupa el actual cuartel de la Guar-
dia Civil de Benalup (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/120354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna previsión de cambiar de ubicación el 
cuartel de la Guardia Civil de Benalup (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/120355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Han existido contactos entre el Ministerio del Inte-
rior y alguna empresa privada para desafectar el Cuartel 
de la Guardia Civil del Benalup (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/120356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Coordinación en materia turística entre la Adminis-
tración Central y los Ayuntamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El 7 de abril de 2006 el Congreso de los Diputados a 
través de una PNL presentada por el Grupo Popular 
instó al Gobierno a que aportase una cantidad específi-
ca en los Presupuestos Generales del Estado para cada 
una de las ciudades españolas declaradas Patrimonio de 
la Humanidad.

¿Cuál es la razón por la que el Gobierno no cumplió 
el mandato del Congreso de los Diputados?

¿Piensa cumplir este mandato en los próximos Pre-
supuestos Generales del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Evolución del turismo en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Forma en que se ha comportado el suministro eléc-
trico durante las puntas de demanda de los meses de 
diciembre del 2006 y enero del 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Forma en que está afectando el contexto económi-
co internacional al crecimiento de la economía espa-
ñola.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.
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184/120361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Últimos datos de la Organización Mundial del 
Comercio correspondientes al comercio mundial en el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Valoración que hace el Gobierno de la evolución de 
la competitividad de la economía española a la luz de 
los últimos datos del sector exterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno acerca de la evolución del 
comercio eléctrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Qué medidas ha puesto en práctica este Gobierno para 
estimular la actividad de los trabajadores autónomos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Evolución de los precios en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Comportamiento del sector exterior en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Evolución de la inversión de las empresas españolas 
en el extranjero durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Evolución de la inversión de las empresas españolas 
en el extranjero durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Iniciativas de la Administración para conocer y 
resolver los problemas del sector de la distribución 
comercial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Valoración de la situación actual del turismo en 
España, así como medidas para potenciar un turismo de 
calidad e implantar fórmulas alternativas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre el estado de la A-3.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Becas solicitadas y concedidas en el curso escolar 
2005-2006 en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Becas solicitadas y concedidas en el curso escolar 
2006-2007 en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.
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184/120374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Empresas que cesaron su actividad durante el año 
2006 en la provincia de Segovia, así como trabajadores 
que se vieron afectados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Empresas que iniciaron su actividad en el año 2006 
en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ejecución del programa de inversiones 
públicas previstas por el Ministerio de Fomento en la 
provincia de Segovia para el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones previstas por 
el Ministerio de Educación en la provincia de Segovia 
correspondiente a los Presupuestos del año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones previstas por 
el Ministerio de Defensa en la provincia de Segovia 
correspondiente a los Presupuestos del año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Fomento en publicidad 
durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.
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184/120380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Economía y Hacienda en 
publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Cultura en publicidad 
durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Educación y Ciencia en 
publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Medio Ambiente en publici-
dad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio en publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio del Interior en publicidad 
durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.
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184/120386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación en publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Justicia en publicidad 
durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Administraciones Públicas 
en publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
en publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Vivienda en publicidad 
durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de la Presidencia en publicidad 
durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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Gasto del Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación en publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Gasto del Ministerio de Sanidad y Consumo en 
publicidad durante los años 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos cometidos o denunciados en el 
año 2005 y 2006 en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Reclusos fallecidos durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Reclusos fallecidos durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Internos existentes en la cárcel de Segovia en la 
actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Niños afectados por el Síndrome de Inmunodefi-
ciencia Adquirida (Sida) en España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Reclusos del Centro Penitenciario de Segovia que 
tienen el Tercer Grado Penitenciario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Previsiones para arreglar las curvas del Pantano de 
Revenga en N-603.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Inmigrantes procedentes de países de la Unión 
Europea instalados en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Inmigrantes procedentes de países ajenos a la Unión 
Europea instalados en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Porcentaje de reclusos seropositivos sobre el total 
de la población reclusa española.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Promoción de la Gastronomía en el extranjero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Situación actual del proyecto de desdoblamiento de 
la SG-20.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

249

184/120406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Previsiones acerca de elaborar una carta de derechos 
y deberes del profesor.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/120407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué relación tiene el Gobierno con el proyecto 
«Eivissa Centre» al permitir que se anuncie dicho pro-
yecto en la fachada del antiguo edificio de la Delega-
ción del Gobierno y se exponga en el interior una 
maqueta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón la Ministra de Cultura no invitó a los 
parlamentarios nacionales del PP, de la Isla de Ibiza, a 
la inauguración del museo de los Pintores Puget?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Gibraltar en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles 
Muñoz Uriol, don Federico Souvirón García y don 
Juan Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Motivos por los que ni el Comisario Jefe de 
UDYCO, ni el Jefe de Sección de la Unidad de delitos 
económicos de Málaga, no asistieron a la reunión que 
el Presidente del Gobierno mantuvo el pasado miérco-
les en la Comisaría Provincial de Málaga con los 
agentes encargados de la investigación de la Opera-
ción Malaya, cuando los dos son responsables de la 
unidad por la que el presidente se interesó y felicitó 
por su trabajo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/120412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo y cuándo piensa resolver el Gobierno el 
servicio deficiente de expedición del DNI en la Isla de 
Formentera, después de las denuncias producidas en 
los medios de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la construcción del 
edificio de los nuevos juzgados de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno crear el Juzgado de 
Primera Instancia e Instrucción de Formentera y por lo 
tanto cumplir el mandato parlamentario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha exacta del inicio de los trabajos 
Ministerio de Medio Ambiente-Ayuntamiento de For-
mentera para buscar un «deslinde de costas justo», tal 
como se comprometió el Presidente del Gobierno, 
señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa recibir la Ministra de Medio 
Ambiente o algún alto cargo de su Ministerio al alcalde 
de Formentera y a una delegación de los afectados por 
el deslinde de costas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha fue creado el Museo Puget (Eivissa) 
por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.
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184/120418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En dónde piensa el Gobierno construir el edificio 
de los nuevos juzgados de la isla de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno rehabilitar el edificio de la anti-
gua Delegación del Gobierno en Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿El antiguo edificio de la Delegación del Gobierno 
de Eivissa reúne todas las condiciones de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/120421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por la Confederación 
Hidrográfica del Ebro (CHE) de limpieza de cauces, 
dragado de ríos y reparación, construcción, elevación 
de motas y diques en el río Ebro y sus afluentes a su 
paso por Navarra y Aragón desde febrero de 2003.

Se pide especificar en qué consistió cada tipo de 
actuación, a qué ejercicio se imputó el coste liquidado 
de cada obra, en qué lugar se llevó a cabo, con qué 
coste previsto y qué coste liquidado, y qué efecto ha 
tenido la obra en la prevención o disminución de los 
efectos de las últimas riadas de marzo-abril.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/120422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por la Confederación Hidro-
gráfica del Ebro (CHE) de limpieza de cauces, dragado 
de ríos y reparación, construcción, elevación de motas 
y diques en el río Ebro y sus afluentes a su paso por 
Navarra y Aragón, después de las últimas riadas de 
marzo y abril de 2007. Se pide calendario de actuacio-
nes, tipo de actuación, lugar y coste.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.
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184/120423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Estado actual del expediente administrativo y de las 
obras de recrecimiento del Embalse de Yesa. Coste acu-
mulado total de las obras de recrecimiento ejecutadas 
hasta el momento, coste individualizado de las obras 
que restan por acometer y cronograma de ejecución de 
las obras previsto por la Confederación Hidrográfica 
del Ebro (CHE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/120424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En comparecencia ante la Comisión de Medio 
Ambiente celebrada el día 25 de abril del Secretario 
General de Biodiversidad, da cuenta de que los fenó-
menos de crecidas en los ríos, y en concreto en el río 
Ebro, son cada vez más frecuentes, por ello se informa 
de que por parte de la CHE y del Ministerio se estudia 
el adaptar los procesos de laminación de avenidas a 
este hecho, por ello se pregunta:

¿En qué va a consistir esa nueva evaluación, y si ésta 
afectará a la decisión polaca sobre cotas de elevación de 
las motas y diques del río Ebro y sus afluentes a su paso 
por Navarra que finalmente se decidan ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/120425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En comparecencia ante la Comisión de Medio 
Ambiente celebrada el día 25 de abril del Secretario 
General de Biodiversidad se explicó cómo a la hora de 
combatir los efectos de las riadas deben de tenerse en 
cuenta 3 parámetros: uno, evitar pérdidas humanas; 
dos, evitar daños en núcleos urbanos y construcciones 
edificadas; y tres, evitar daños en el dominio público 
hidráulico y la agricultura.

Es conocido que en las últimas riadas de marzo-
abril de 2007 se han realizado actuaciones sobre la base 
de estos criterios y, por ello, gran parte de las avenidas 
se han podido contrarrestar al haberse desbordado la 
avenida por los campos de Navarra, cuyos cultivos han 
resultado ser los diques más eficaces para prevenir sus 
dañinos efectos.

Tal y como explicó el Secretario, la función de 
dique de los campos cultivados de Navarra frente a las 
crecidas va a ser una constante, ya que dentro del pro-
ceso de adaptación de los procesos de laminación de 
avenidas, las cotas y diques que serían necesarios para 
impedir estas inundaciones no se van a plantear en las 
dimensiones que serían necesarias para evitarlas, por 
ello se pregunta al Gobierno:

¿Qué compensaciones va a plantear el Gobierno de 
la nación al Gobierno de Navarra, a través de la Con-
federación Hidrgráfica del Ebro (CHE), ante la certe-
za de que los cultivos de Navarra, a lo largo de la 
cuenca del río Ebro en el futuro y ante las previsibles 
nuevas crecidas, van a seguir sirviendo como diques 
para evitar los perjudiciales efectos de las riadas en 
otras comunidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/120426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
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Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Uno de los objetivos de la construcción de embalses 
es su contribución a la regulación de las crecidas de los 
ríos y la reducción de sus consecuencias. En el río Ebro 
los embalses de Eugui, Yesa e Itoiz comparten ese 
mismo objetivo en ríos de la misma cuenca hidrológica, 
por ello quienes suscriben desean saber:

¿Qué consecuencias y qué daños aproximados se 
habrían provocado por las crecidas del Ebro y sus 
afluentes producidas entre marzo y abril de 2007 en el 
caso de que no hubieran existido los embalses de 
Eugui, Yesa o Itoiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/120427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Siendo cierta la afirmación de que los embalses con-
tribuyen a la regulación del caudal de los ríos y la 
reducción de sus consecuencias en caso de crecidas, 
¿tiene entre sus objetivos la Confederación Hidrográfi-
ca del Ebro (CHE) construir nuevos embalses en esta 
cuenca? En caso contrario, ¿qúe otras alternativas se 
plantean que resulten igualmente eficaces para regular 
los ríos y evitar las inundaciones tras las crecidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/120428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Real Decreto-ley 6/2004, de 17 de septiembre, 
por el que se adoptan medidas urgentes para reparar los 
daños causados por los incendios e inundaciones acae-
cidos en las Comunidades Autónomas de Aragón, Cata-
luña, Andalucía, La Rioja, Comunidad Foral de Nava-
rra y Comunidad Valenciana, contenía una disposición 
adicional primera con el siguiente texto: «Competen-
cias de las comunidades autónomas afectadas (...) Lo 
establecido en este Real Decreto-ley se entiende sin 
perjuicio de las competencias que corresponden a las 
comunidades autónomas al amparo de lo establecido en 
sus Estatutos de Autonomía».

En el Real Decreto-ley 3/2007, de 13 de abril, por el 
que se adoptan medidas urgentes para reparar los daños 
causados por las inundaciones producidas por desbor-
damientos en la cuenca del río Ebro durante la última 
semana del mes de marzo y la primera del mes de abril 
de 2007, aprobado recientemente para una situación 
similar no contiene una disposición adicional similar.

Es por ello que quien suscribe pregunta:

¿A qué razones responde el que el Real Decreto-ley 
3/2007, de 13 de abril, no contenga una disposición 
adicional similar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/120429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Real Decreto-ley 6/2004, de 17 de septiembre, 
por el que se adoptan medidas urgentes para reparar los 
daños causados por los incendios e inundaciones acae-
cidos en las Comunidades Autónomas de Aragón, Cata-
luña, Andalucía, La Rioja, Comunidad Foral de Nava-
rra y Comunidad Valenciana, contenía medidas para 
paliar los efectos provocados por los incendios e inun-
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daciones que tuvieron lugar entre los meses de julio a 
septiembre de 2004.

Se desea saber ¿cuál es el costo total de las ayudas 
aprobadas por este Real Decreto-ley por cada uno de 
los conceptos?

¿Quiénes fueron reconocidos como beneficiarios?
¿Qué cantidad cobró cada uno de los beneficiarios, 

públicos o privados, personas físicas o jurídicas, y en 
qué fecha se hizo efectiva cada una de las ayudas que se 
pagaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/120430

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio durante 
el pasado año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120431

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Fomento durante el pasado año 2006 
en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120432

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Administraciones Públicas durante el 
pasado año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120433

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
durante el pasado año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120434

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Medio Ambiente durante el pasado 
año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/120435

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Justicia durante el pasado año 2006 en 
la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120436

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Economía y Hacienda durante el pasa-
do año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120437

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Cultura durante el pasado año 2006 en 
la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120438

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de la Vivienda durante el pasado año 2006 
en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120439

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación 
durante el pasado año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120440

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Defensa durante el pasado año 2006 en 
la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/120441

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio del Interior durante el pasado año 2006 en 
la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120442

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Educación y Ciencia durante el pasado 
año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120443

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Sanidad y Consumo durante el pasado 
año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120444

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones y/o actuaciones concretas realizó 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales durante el 
pasado año 2006 en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120445

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio en 
la ciudad de Valencia en el presente año 2007 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120446

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio del Interior en la ciudad de Valencia 
en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/120447

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Defensa en la ciudad de Valencia 
en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120448

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Coopera-
ción en la ciudad de Valencia en el presente año 2007 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120449

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Economía y Hacienda en la ciu-
dad de Valencia en el presente año 2007 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120450

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Cultura en la ciudad de Valencia 
en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120451

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de la Vivienda en la ciudad de Valen-
cia en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120452

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Justicia en la ciudad de Valencia 
en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/120453

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Administraciones Públicas en la 
ciudad de Valencia en el presente año 2007 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120454

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción en la ciudad de Valencia en el presente año 2007 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120455

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Medio Ambiente en la ciudad de 
Valencia en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120456

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Fomento en la ciudad de Valencia 
en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120457

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Educación y Ciencia en la ciudad 
de Valencia en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120458

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en la 
ciudad de Valencia en el presente año 2007 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/120459

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y/o inversiones ha reali-
zado el Ministerio de Sanidad y Consumo en la ciudad 
de Valencia en el presente año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120460

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de agentes del Cuerpo de la 
Policía Nacional destinados actualmente en la ciudad 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120461

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de agentes del Cuerpo de la 
Guardia Civil destinados actualmente en la ciudad de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120462

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las conclusiones del XIII curso 
para comunidades de regantes, organizado por el 
MAPA junto con la Federación Nacional de Comunida-
des de Regantes de España (FENACORE) y celebrado 
el pasado mes de febrero del presente año 2007, en el 
que se debatió sobre los planes de sequía, el cambio 
climático y la agricultura sostenible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120463

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué comunidades de regantes participaron en el 
XIII curso para comunidades de regantes, organizado 
por el MAPA junto con la Federación Nacional de 
Comunidades de Regantes de España (FENACORE) y 
celebrado el pasado mes de febrero del presente 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120464

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Álava han solicitado, dentro del plazo legal, 
la devolución del Impuesto Especial de Hidrocarbu-
ros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
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Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120465

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Albacete han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120466

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Alacant han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidro-
carburos, como consecuencia del acuerdo firmado 
entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción y el Ministerio de Economía y Hacienda con las 
organizaciones agrarias COAG y UPA en el mes de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120467

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Almería han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidro-
carburos, como consecuencia del acuerdo firmado 
entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción y el Ministerio de Economía y Hacienda con las 
organizaciones agrarias COAG y UPA en el mes de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120468

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as del Princi-
pado de Asturias han solicitado, dentro del plazo legal, 
la devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Minis-
terio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120469

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Ávila han solicitado, dentro del plazo legal, 



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

261

la devolución del Impuesto Especial de Hidrocarbu-
ros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120470

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Badajoz han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120471

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Barcelona han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120472

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Burgos han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120473

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Cáceres han solicitado, dentro del plazo legal, 
la devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120474

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Cádiz han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
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como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120475

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la región 
de Cantabria han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120476

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Castelló han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120477

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Ciudad Real han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120478

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Córdoba han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120479

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Cuenca han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120480

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Girona han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120481

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Granada han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120482

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Guadalajara han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120483

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Guipúzcoa han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120484

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Huelva han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120485

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Huesca han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120486

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de las Illes 
Balears han solicitado, dentro del plazo legal, la devo-
lución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, como 
consecuencia del acuerdo firmado entre el Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministerio de 
Economía y Hacienda con las organizaciones agra- 
rias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120487

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Jaén han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120488

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de A Coruña han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120489

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la 
Comunidad de La Rioja han solicitado, dentro del plazo 
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legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120490

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Las Palmas de Gran Canaria han solicitado, 
dentro del plazo legal, la devolución del Impuesto 
Especial de Hidrocarburos, como consecuencia del 
acuerdo firmado entre el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación y el Ministerio de Economía y 
Hacienda con las organizaciones agrarias COAG  
y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120491

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de León han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120492

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Lleida han solicitado, dentro del plazo legal, 
la devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120493

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Málaga han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120494

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la 
Región de Murcia han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
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buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120495

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la 
Comunidad Foral de Navarra han solicitado, dentro del 
plazo legal, la devolución del Impuesto Especial de 
Hidrocarburos, como consecuencia del acuerdo firma-
do entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimen-
tación y el Ministerio de Economía y Hacienda con las 
organizaciones agrarias COAG y UPA en el mes de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120496

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Ourense han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120497

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Palencia han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120498

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Pontevedra han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120499

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Salamanca han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120500

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife han solicitado, dentro 
del plazo legal, la devolución del Impuesto Especial de 
Hidrocarburos, como consecuencia del acuerdo firma-
do entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimen-
tación y el Ministerio de Economía y Hacienda con las 
organizaciones agrarias COAG y UPA en el mes de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120501

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Segovia han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/120502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Sevilla han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Soria han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Tarragona han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Teruel han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Toledo han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-

rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Valencia han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Valladolid han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como cnnsPniPncia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/120509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Vizcaya han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la provin-
cia de Zamora han solicitado, dentro del plazo legal, la 
devolución del Impuesto Especial de Hidrocarburos, 
como consecuencia del acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el Ministe-
rio de Economía y Hacienda con las organizaciones 
agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agricultores/as y ganaderos/as de la pro-
vincia de Zaragoza han solicitado, dentro del plazo 
legal, la devolución del Impuesto Especial de Hidrocar-
buros, como consecuencia del acuerdo firmado entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Ministerio de Economía y Hacienda con las organiza-
ciones agrarias COAG y UPA en el mes de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 

184/120512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria «rotondas N-230  
y N-240 (Lleida-Alfarrás)» en la demarcación de Llei-
da, que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en el marco del programa 
453C del Ministerio de Fomento con una dotación de 
1.000,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.
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¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria «Rotonda Vilagrassa en 
la N-II» en la demarcación de Lleida, que consta en la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el  
año 2007 en el marco del programa 453C del Ministe-
rio de Fomento con una dotación de 300,00 miles de 
euros en el proyecto 2006 17 38 0842 y 300,00 miles de 
euros más en el proyecto 2007 17 38 0820?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria «Rotonda N-II, término 
municipal de Bell.Iloc d’Urgell» en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2007 en el marco del progra- 
ma 453C del Ministerio de Fomento con una dotación 
de 400,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria «Rotonda de Rosselló 
en la N-230» en la demarcación de Lleida, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 453C del Ministe-
rio de Fomento con una dotación de 300,51 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria «Rotonda N-II de acce-
so autovia Lleida-Barcelona, término de Sidamón» en 
la demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 4536 del Ministerio de Fomento 
con una dotación de 300,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria «Convenio con Adif 
para la administración de las infraestructuras de titula-
ridad del Estado» en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 453A del 
Ministerio de Fomento con una dotación de 14.879,28 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria «Renovación de la 
línea Lleida-Manresa» en la demarcación de Lleida, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en el marco del programa 
453A del Ministerio de Fomento con una dotación de 
6.139,91 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

 

184/120519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 

lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Plan de supresión de 
pasos a nivel», en la demarcación de Lleida, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento con una dotación de 1.053,55 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Actuaciones de segu-
ridad vial» en la demarcación de Lleida, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 453C del Ministe-
rio de Fomento con una dotación de 4.774,70 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Actuaciones de con-
servación y explotación», en la demarcación de Lleida, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2007 en el marco del programa 453B del 
Ministerio de Fomento con una dotación de 21.012,81 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Carretera Lleida- 
Tarragona. Acceso a Torregrossa», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453C del Ministerio de Fomento con una dota-
ción de 300,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «N-260. Tramo Adrall- 
Canturri (El)», en la demarcación de Lleida, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento con una dotación de 150,32 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «N-145, tramo Seu 
d’Urgell-Andorra (0) (9,7 km)», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453B del Ministerio de Fomento con una dota-
ción de 100,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Vilaller-Vielha (Túnel) 
(0) (5,1 km)», en la demarcación de Lleida, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento con una dotación de 921,08 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta la 
partida presupuestaria «N-260 Xerallo-Pont de Suert 
(PC) (20,6 km)», en la demarcación de Lleida, que cons-
ta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2007 en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento con una dotación de 150,00 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «A-27, tramo Mont-
blanc-Lleida (El)», en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 453B del 
Ministerio de Fomento con una dotación de 70,00 miles 
de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «A-14, tramo LP Llei-
da-Sopeira (PC)», en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 453B del 
Ministerio de Fomento con una dotación de 50,00 miles 
de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «A-2, tramo variante de 
Cervera-Santa María del Camí (0) (21,8 km)», en la 
demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 453B del Ministerio de Fomento 
con una dotación de 7.723,39 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «A-14, tramo Alme-
nar-LP Huesca (PC) (7,3 km)», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453B del Ministerio de Fomento con una dota-
ción de 302,13 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «A-14, tramo Rosse-
lló-Almenar (PC) (9,7 km)», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453B del Ministerio de Fomento con una dota-
ción de 401,80 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «A-14, tramo Lleida- 
Rosselló (Enlace A-2) (0) (6,0 km)», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453B del Ministerio de Fomento con una dota-
ción de 1.431,66 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «N-230, tramo túnel de 
Vielha-Frontera Francesa (El) (36,2 km)», en la demar-
cación de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 453B del Ministerio de Fomento con una 
dotación de 50,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «A-22, tramo la Cerde-
ra-Variante de Almacelles (0) (4,2 km)», en la demar-
cación de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 453B del Ministerio de Fomento con una 
dotación de 850,25 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta la 
partida presupuestaria «A-22, tramo Lleida-La Cerdera 
(0) (4,7 km)», en la demarcación de Lleida, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 453B del Ministerio 
de Fomento con una dotación de 1.849,40 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «N-II, Lleida-Els Ala-
mús (0) (8,5 km)», en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 453B del 
Ministerio de Fomento con una dotación de 1.358,53 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Cobertura nacional 
de teledetección y ortografía aérea» en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 495A del Ministerio de Fomento con una dota-
ción de 21,69 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Formación de la car-
tografía básica y derivada» en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 495A del Ministerio de Fomento con una dota-
ción de 45,60 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Obras CC.MM.ZZ.», 
en la demarcación de Lleida, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en 
el marco del programa 495B del Ministerio de Medio 
Ambiente con una dotación de 100,01 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Restauración de 
caminos naturales de Catalunya», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 452M del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 1.140,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Presa de Rialp», en la 
demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 452A del Ministerio de Medio 
Ambiente con una dotación de 3.217,12 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Riegos acequia de 
Pinyana», en la demarcación de Lleida, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 452A del Ministe-
rio de Medio Ambiente con una dotación de 979,80 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Riegos Esera-Noguera 
Ribagorçana», en la demarcación de Lleida, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 452A del Ministerio 
de Medio Ambiente con una dotación de 148,00 miles 
de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Construcción de nue-
vas infraestructuras de uso general», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 456C del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 539,79 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Actuaciones de con-
servación, recuperación, restauración y ordenación del 
medio natural y de las infraestructuras», en la demarca-
ción de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 456C del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 445,87 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Actuaciones de com-
pensación a los regantes de Oliana y actuaciones en la 
cola de la presa», en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2007 en el marco del programa 452A 
del Ministerio de Medio Ambiente con una dotación 
de 1.000,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Adecuación de cami-
nos en el embalse de Rialp», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 452A del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 140,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Acondicionamiento 
del Segre a su paso por Balaguer», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 452A del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 500,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Seguridad de presas en 
la cuenca», en la demarcación de Lleida, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 452A del Ministe-
rio de Medio Ambiente con una dotación de 80,00 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Mejora de regadíos y 
optimización recursos», en la demarcación de Lleida, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en el marco del programa 452A 
del Ministerio de Medio Ambiente con una dotación 
de 70,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Implantación instru-
mentación en presas explotación», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 452A del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 80,03 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Mantenimiento y 
conservación de cauces públicos», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 452A del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 349,84 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Obras perfeccio-
namiento en presas construidas en fase previa a la 
explotación», en la demarcación de Lleida, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 452A del Ministe-
rio de Medio Ambiente con una dotación de 100,00 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Restauración de 
humedales y del hábitat fluvial», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 452A del Ministerio de Medio Ambiente con 
una dotación de 60,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Conservación de la 
infraestructura forestal y tratamiento servícola en los 
montes del Ebro», en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2007 en el marco del programa 452A 
del Ministerio de Medio Ambiente con una dotación 
de 60,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Restauración del 
Castell de Castelló de Farfanya», en la demarcación 
de Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 261-O del Ministerio de Vivienda con una 
dotación de 300,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Obras de todo tipo 
en edificios e instalaciones», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 122A del Ministerio de Defensa con una dota-
ción de 212,53 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Obras en Lleida», en la 
demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 132A del Ministerio del Interior 
con una dotación de 570,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Obras en Lleida», en la 
demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 132A del Ministerio del Interior 
con una dotación de 1.057,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Adquisición instru-
mental medida de sistemas digitales de radiocomuni-
caciones», en la demarcación de Lleida, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 491M del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio con una dota-
ción de 13,11 miles de euros?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «1 % cultural restaura-
ción del Castell de Camarasa», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 337B del Ministerio de Cultura con una dota-
ción de 145,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Restauración del 
Castell de Os de Balaguer», en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del progra-
ma 337B del Ministerio de Cultura con una dotación 
de 800,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «Ayuntamiento de Sort 
para el Museo de las Mariposas de Catalunya», en la 
demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 333A del Ministerio de Cultura 
con una dotación de 550,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta la 
partida presupuestaria «0007 C.H. Bordes de Llesui», en 
la demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en las 
actuaciones de IDAE con una dotación de 150,00 miles 
de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0020 Construcciones», 
en la demarcación de Lleida, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en 
las actuaciones de Correos y Telégrafos con una dota-
ción de 962,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «2001 LAV Madrid- 
Frontera Francesa», en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en las actuaciones de ADIF con una 
dotación de 8.427,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
mayo de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

 

184/120567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0021 Plataforma, vía y 
pasos a nivel. Obras en coordinación con el Ministerio, 
estaciones y otras actuaciones» en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2007 en las actuaciones de ADIF 
con una dotación de 2.564,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0019 Plataforma, vía y 
pasos a nivel. Obras en coordinación con el Ministerio 
línea AV Madrid-Barcelona» en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2007 en las actuaciones de ADIF 
con una dotación de 507,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.
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¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0013 Mantenimiento 
de infraestructura línea AV Lleida-Roda de Bará» en la 
demarcación de Lleida, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en las 
actuaciones de ADIF con una dotación de 507,00 miles 
de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0009 Convenios urba-
nísticos y racionalización de espacios para uso comer-
cial» en la demarcación de Lleida, que consta en la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en las actuaciones de ADIF con una dotación de 
4.993,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0005 Estaciones línea 
AV Madrid-Barcelona» en la demarcación de Lleida, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en las actuaciones de ADIF 
con una dotación de 5.596,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «1002 abastecimiento 
de aguas a Lleida» en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en las actuaciones de Aguas de la 
Cuenca del Ebro, S. A., con una dotación de 13.000,00 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.
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¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «2060 Red ferroviaria 
de titularidad del Estado, reposición y mejora de infra-
estructura ferroviaria» en la demarcación de Lleida, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en las actuaciones de Sociedad 
Estatal de Infraestructuras de Transporte Terrestre con 
una dotación de 2.001,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «1100 La Seu d’Urgell-
Andorra» en la demarcación de Lleida, que consta en la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007 en las actuaciones de Sociedad Estatal de Infraes-
tructuras de Transporte Terrestre con una dotación de 
5.500,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0053 C. R. del Canal 
de Aragón y Catalunya, Soses» en la demarcación de 
Lleida, que consta en la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2007 en las actuaciones de 
SEIASA del Nordeste, S. A., con una dotación de 
697,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «0029 Canales de Urge-
ll» en la demarcación de Lleida, que consta en la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en las actuaciones de SEIASA del Nordeste, S. A., con 
una dotación de 1.828 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.
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¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta la 
partida presupuestaria «0006 Rehabilitación inmuebles 
Banco de España» en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en las actuaciones de SEGIPSA con 
una dotación de 3.070,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «1011 Otros gastos 
activables» en la demarcación de Lleida, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en las actuaciones de Canal de Segarra-
Garrigués, S. A., con una dotación de 542,00 miles de 
euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta, la 
partida presupuestaria «1010 Gastos financieros activa-
bles» en la demarcación de Lleida, que consta en la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en las actuaciones de Canal de Segarra-Garrigués, S. A., 
con una dotación de 2.335,00 miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «1004 Canal Tramo 2.º b 
p.k. 12,50-p.k. 20,155» en la demarcación de Lleida, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en las actuaciones de Canal de 
Segarra-Garrigues, S. A., con una dotación de 6.149,00 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.
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¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «1003 Canal Tramo 2.º a 
p.k. 5,20-p.k. 12,50» en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en las actuaciones de Canal de Sega-
rra-Garrigues, S. A., con una dotación de 10.587,00 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria «1002 Canal Tramo 1.º 
p.k. 0,00-p.k. 5,20» en la demarcación de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en las actuaciones de Canal de Sega-
rra-Garrigues, S. A., con una dotación de 16.690,00 
miles de euros?

¿Cómo se concretará su ejecución?
¿Opina el órgano competente que la inversión pre-

vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/120583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

¿Va el Gobierno a prohibir que en el Estado español 
se comercialicen partes y derivados de las matanzas de 
focas, tal y como ya sucede en otros países de la UE 
como Bélgica e Italia? ¿Va el Gobierno a impulsar 
algún tipo de iniciativa al respecto a nivel de la Unión 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/120584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta escrita.

Ante la denuncia de grupos ecologistas y otras enti-
dades sobre irregularidades detectadas en varios proyec-
tos incluidos en el anexo 1 del Real Decreto 287/2006 
para modernización de regadíos (uso ilegal del agua, 
ampliación de superficie actualmente regada, etc.), el 
Gobierno ha excluido algunos de estos proyectos de 
dicho plan.

¿Puede el Gobierno facilitar información detallada 
sobre dichos proyectos y el motivo de su exclusión del 
plan de choque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/120585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

A través de la inversión en la modernización de 
regadíos, el Gobierno está realizando un importante 
esfuerzo económico para lograr el ahorro de agua en el 
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sector que más agua consume y, en muchos casos, de 
manera poco eficiente.

No obstante, y a pesar de las modernizaciones de 
regadío ejecutadas, no siempre se realiza una posterior 
revisión de las concesiones de agua, con lo que el aho-
rro de agua no se produce en la práctica.

En relación con los proyectos de modernización de 
regadío ejecutados hasta la fecha:

¿Cuántas resoluciones de revisión a la baja de con-
cesiones para riego ha firmado el Ministerio de Medio 
Ambiente en cada uno de los últimos diez años, desglo-
sado por Comunidades Autónomas y Demarcaciones 
Hidrográficas?

¿Qué volumen de agua ahorrada suman estas resolu-
ciones, desglosado por Comunidades Autónomas y 
Demarcaciones Hidrográficas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/120587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito,

La Ley 51/2003, de Igualdad de Oportunidades, no 
discriminación y accesibilidad universal de las perso-
nas con Discapacidad, declara: «El Gobierno, sin per-
juicio de las competencias atribuidas a las Comunida-
des Autónomas y a las Corporaciones Locales, regulará 
las condiciones básicas de accesibilidad y no discrimi-
nación que garanticen unos mismos niveles de igualdad 
de oportunidades a todos los ciudadanos con discapaci-
dad», y articula los principios de «diseño para todos» y 
«accesibilidad universal».

Por otra parte, en respuesta a una pregunta escrita 
de este mismo grupo parlamentario, el Gobierno infor-
mó que se está en un proceso de elaboración de una 
guía de accesibilidad que permita conocer las estacio-
nes y los trenes adaptados a personas con movilidad 
reducida.

En base a lo expuesto formulo la siguiente pregunta:

¿Para cuando tiene previsto el Gobierno presentar la 
guía de accesibilidad que permita conocer las estacio-
nes y los trenes adaptados a personas con movilidad 
reducida en la que está trabajando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña, Diputada.

184/120588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Ministro de Industria, Turismo y Comercio ya 
dio los datos de comercio exterior de 2006 por áreas 
geográficas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos de 
las exportaciones, importaciones y saldo comercial de 
España con Uganda en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sandra Moneo Díez, Diputada por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Comparte el Gobierno el criterio del Consejo 
Escolar del Estado de computar en el expediente de 
renovación del grupo de alumnos del referido órgano 
consultivo asociaciones sin certificado administrativo, 
contra el criterio del Abogado del Estado y contra lo 
previamente establecido dentro del plazo legal en las 
actas del Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2007.—Sandra Moneo Díez, Diputada.

184/120590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sandra Moneo Díez, Diputada por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Comparte el Gobierno el cambio de criterio del 
Consejo Escolar del Estado respecto a la documenta-
ción acreditativa de la representatividad de las confede-
raciones de estudiantes, una vez cerrado el plazo, cuan-
do el Consejo ya había analizado la documentación 
presentada por cada organización y éstas no tenían 
posibilidad de presentar más documentación acorde a 
los nuevos criterios, contrarios a los sugeridos por la 
Abogacía del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2007.—Sandra Moneo Díez, Diputada.

184/120591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sandra Moneo Díez, Diputada por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo se explica el Gobierno que sólo las organi-
zaciones beneficiadas por el cambio de criterio se ade-
lantaran a este cambio, como si lo conocieran, contra lo 
que se les había comunicado por las vías oficiales?

¿Conoce el Gobierno si se informó al «Sindicato de 
estudiantes» del cambio de criterio antes de que el 
plazo terminara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2007.—Sandra Moneo Díez, Diputada.

184/120592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sandra Moneo Díez, Diputada por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Comparte el Gobierno que se puedan computar en 
un proceso de renovación de una institución oficial, 
como es el Consejo Escolar del Estado, asociaciones 
«de hecho» que no están inscritas en ningún registro 
oficial?

¿Cómo valora el criterio mantenido a este respecto 
por el Abogado del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2007.—Sandra Moneo Díez, Diputada.

184/120593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sandra Moneo Díez, Diputada por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la admisión a trámite por 
parte del Tribunal Superior de Justicia de Madrid del 
recurso presentado por la Unión Democrática de Estu-
diantes (UDE) contra la resolución de renovación del 
grupo de alumnos del Consejo Escolar del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2007.—Sandra Moneo Díez, Diputada.

184/120594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones de que no se hayan publica-
do las 229 cualificaciones profesionales que han sido 
informadas por el Consejo General de la Formación 
Profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe que todavía no se haya iniciado la 
elaboración de 195 cualificaciones profesionales pre-
vistas en el catálogo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.
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184/120596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
agraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
electricidad y electrónica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
transportes y mantenimiento de vehículos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué obedece el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
edificación y obra civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué obedece el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
de artes gráficas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
de servicios socioculturales y para la comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.
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184/120602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
actividades físicas y deportivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe el retraso en la elaboración de las 
cualificaciones profesionales de la familia profesional 
de artes y artesanías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional de 
fabricación mecánica previstos para publicar en el 
año 2007, según lo anunciado por la Ministra de Edu-
cación y Ciencia en el Senado el 25 de abril pasado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional de 
hostelería y turismo previstos para publicar en el año 
2007, según lo anunciado por la Ministra de Educación 
y Ciencia en el Senado el pasado 25 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional de 
instalación y mantenimiento previstos para publicar en 
el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional de 
industrias alimentarias previstos para publicar en el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.
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184/120608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional 
de industrias químicas previstos para publicar en el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional 
sanitaria previstos para publicar en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional de 
servicios socioculturales y a la comunidad previstos 
para publicar en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional de 
energía y agua previstos para publicar en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional 
agraria previstos para publicar en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de la familia profesional de 
electricidad y electrónica previstos para publicar en el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.
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184/120614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones del retraso en la regulación 
de los certificados de profesionalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿A qué se debe el retraso en la elaboración del Real 
Decreto sobre reconocimiento, evaluación y acredita-
ción de las competencias profesionales adquiridas a 
través de la experiencia laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de adaptar nuestro 
sistema de cualificaciones profesionales a los ocho 
niveles propuestos por la Unión Europea?

¿Hay estudios o informes elaborados sobre el cami-
no a emprender para dicha adaptación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Se ha adoptado alguna medida orientada a incluir 
en el sistema español de formación profesional el siste-
ma europeo de créditos para la formación (ECVET)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han adoptado para impulsar la 
máxima integración posible de los centros docentes de 
formación profesional en la red europea de garantía de 
calidad (CQAF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/120619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas por escrito 
al Gobierno:

El pasado domingo, las fuerzas armadas de EE.UU. 
realizaron una ofensiva al este de la provincia occi-
dental de Herat, que se prolongó durante catorce 
horas, atacando posiciones de rebeldes islamistas con 
morteros, lanzagranadas y aviones, destruyendo siete 
posiciones enemigas y muriendo 87 combatientes tali-
banes.

¿Qué misión de apoyo ha realizado el contingente 
español con base en Herat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/120620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En comparecencia ante la Comisión de Medio 
Ambiente, celebrada el día 25 de abril, del Secretario 
General de Biodiversidad, da cuenta de que los fenó-
menos de crecidas en los ríos, y en concreto en el río 
Ebro, son cada vez más frecuentes, por ello se informa 
de que por parte de la CHE y del Ministerio estudia 
adaptar los procesos de laminación de avenidas a este 
hecho, por ello se pregunta:

¿En qué va a consistir esa nueva evaluación y si ésta 
afectará a la decisión sobre cotas de elevación de las 
motas y diques del río Ebro y sus afluentes a su paso 
por Navarra que finalmente se decidan ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/120621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 

el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desean obtener respuesta por escrito.

Tras la Proposición no de Ley sobre la moratoria 
mundial para la pena de muerte, aprobada en el Pleno 
del Congreso de los Diputados el 20 de marzo de 2007, 
y con motivo del viaje del Ministro de Asuntos Exterio-
res y de Cooperación a Cuba, se formulan las siguien-
tes preguntas:

¿Qué medidas ha adoptado el gobierno para avanzar 
en la abolición de la pena de muerte en Cuba?

¿En qué se ha avanzado para intentar abolir la pena 
de muerte en Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

 

184/120622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

Tras el viaje del Ministro de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación a Cuba:

¿Qué nuevos acuerdos de cooperación internacional 
se han firmado entre España y Cuba?

¿Qué cantidad de Ayuda Oficial al Desarrollo desti-
nará España a Cuba tras este viaje?

¿Cuáles serán las áreas prioritarias de la coopera-
ción española en Cuba tras el viaje del Ministro?

¿Se prevé algún tipo de proyectos relacionados con 
la promoción de los derechos humanos en Cuba? ¿De 
qué tipo? ¿De qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué áreas está trabajando la cooperación espa-
ñola en Cuba desde 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de Ayuda Oficial al Desarrollo está 
destinando la cooperación española en Cuba desde el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos de cooperación internacional está 
desarrollando España en Cuba desde 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-

tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene la Agencia Española de Cooperación Inter-
nacional mecanismos para denunciar a las ONG locales 
con las que trabajan las ONGD españolas en los pro-
yectos que dicha Agencia subvenciona?

En caso afirmativo. ¿cuáles serían estos mecanis-
mos de denuncia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Con qué contrapartes locales trabaja la ONG 
Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad 
(MPDL) en los proyectos que han sido subvencionados 
por la Agencia Española de Cooperación Internacional 
en 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene previsto la Agencia Española de Coopera-
ción Internacional abrir una investigación por la actua-
ción de la ONG Movimiento por la Paz, el Desarme y 
la Libertad (MPDL) en la ejecución de los proyectos 



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

296

que han sido subvencionados por la Agencia en 2004, 
2005 y 2006?

En caso afirmativo ¿cuándo tiene previsto iniciar 
esta investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué programas y proyectos ha subvencionado la 
Agencia Española de Cooperación Internacional a la 
ONG Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad 
(MPDL) en 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido la cuantía de las subvenciones de la 
Agencia Española de Cooperación Internacional a la 
ONG Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad 
(MPDL) en 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/120631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones declaradas de interés 
general para la depuración de aguas residuales en la 
provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/120632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones declaradas de interés 
general para la depuración de aguas residuales en la 
provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/120633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la normativa 
europea sobre depuración de aguas residuales en las 
actuaciones declaradas de interés general en la provin-
cia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.
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184/120634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la normativa 
europea sobre depuración de aguas residuales en las 
actuaciones declaradas de interés general en la provin-
cia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/120635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno algún plan para determinar y 
conocer las zonas sensibles a los efectos de la Direc-
tiva 91/271/CEE, sobre depuración de aguas residua-
les en la provincia de Badajoz? ¿Qué grado de cum-
plimiento tuvo en los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/120636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno algún plan para determinar y 
conocer las zonas sensibles a los efectos de la Directi-
va 91/271/CEE, sobre depuración de aguas residua-

les en la provincia de Cáceres? ¿Qué grado de cum-
plimiento tuvo en los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/120637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Estado, directa-
mente, o a través de entidades o empresas públicas, y 
para todos los conceptos en el municipio de Alicante 
con motivo de la Vuelta al Mundo de Vela (Volvo Ocean 
Race)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

184/120638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de los recursos que el Estado 
prevé destinar, en 2007, a la financiación del primer 
nivel de protección de la Ley de Promoción de la Auto-
nomía Personal y de Atención a las personas en situa-
ción de Dependencia, para la atención de las personas 
con Gran Dependencia, que, según el artículo 9 de la 
Ley, debe ser financiado por la Administración General 
del Estado? Se solicita importe total e importe por 
beneficiario y mes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/120639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de los recursos que el Estado 
prevé destinar, en 2007, a la financiación del segundo 
nivel de protección de la Ley de Promoción de la Auto-
nomía Personal y de Atención a las personas en situa-
ción de Dependencia, para la atención de las personas 
con Gran Dependencia, suponiendo que todas las 
Comunidades Autónomas aceptasen el Convenio pro-
puesto por la Administración General del Estado? Se 
solicita importe total, distribución por comunidades 
autónomas e importe por beneficiario y mes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de los recursos que el Estado 
prevé destinar, en 2008, a la financiación del primer 
nivel de protección de la Ley de Promoción de la Auto-
nomía Personal y de Atención a las personas en situa-
ción de Dependencia, para la atención de las personas 
con Gran Dependencia y Dependencia Severa nivel 2, 
que, según el artículo 9 de la Ley, debe ser financiado 
por la Administración General del Estado? Se solicita 
importe total e importe por beneficiario y mes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de los recursos que el Estado 
prevé destinar, en 2008, a la financiación del segundo 
nivel de protección de la Ley de Promoción de la Auto-
nomía Personal y de Atención a las personas en situa-
ción de Dependencia, para la atención de las personas 
con Gran Dependencia y Dependencia Severa nivel 2, 
suponiendo que todas las Comunidades Autónomas 
aceptasen el Convenio propuesto por la Administración 
General del Estado? Se solicita importe total, distribu-
ción por Comunidades Autónomas e importe mensual 
por beneficiario según grado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose de las cantidades de euros que 
el Estado prevé destinar, en 2007, a la financiación de 
prestaciones y a la inversión o transferencias de capital, 
correspondientes al primer nivel de protección de la 
Ley de Promoción de la Autonomía Personal y de Aten-
ción a las personas en situación de Dependencia, para 
la atención de personas con Gran Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución, por Comunidades Autóno-
mas, de los recursos que el Estado prevé destinar, 
en 2007, a la financiación del primer nivel de protec-
ción de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal 
y de Atención a las personas en situación de Dependen-
cia, para la atención de personas con Gran Dependen-
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cia? Se solicita importe por Comunidad Autónoma y 
porcentajes respecto al volumen de recursos y de gran-
des dependientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las cuantías mínimas de las prestacio-
nes económicas del Sistema para la Autonomía y Aten-
ción a la Dependencia correspondientes al grado de 
Gran Dependencia en niveles 1 y 2, cuya prestación 
será obligatoria para todas las Comunidades Autóno-
mas (tal y como se manifiesta en el párrafo cuarto de la 
respuesta a la pregunta escrita 184/107075) y que, en 
consecuencia, corresponderán al nivel mínimo de pro-
tección financiado íntegramente por la Administración 
General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿A partir de qué fecha del presente año 2007 prevé 
el Gobierno que empezarán a recibir las prestaciones 
derivadas de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y de Atención a 
las personas en situación de Dependencia, las personas 
con Gran Dependencia? ¿Recibirán, en todo caso, las 
prestaciones correspondientes a toda la anualidad o, 
por el contrario, recibirán las que se determinen sola-
mente a partir de la fecha de inicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio que la Administración 
General del Estado estima que va a suponer la atención, 
en 2007, de una persona con Gran Dependencia 
nivel 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio que la Administración 
General del Estado estima que va a suponer la atención, 
en 2007, de una persona con Gran Dependencia 
nivel 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio que la Administración Gene-
ral del Estado estima que va a suponer, en 2008, la aten-
ción de una persona con Gran Dependencia, de nivel 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/120649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio que la Administración 
General del Estado estima que va a suponer, en 2008, la 
atención de una persona con Gran Dependencia, de 
nivel 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de prevención 
y promoción de la autonomía personal que la Admi-
nistración General del Estado estima para atender, 
en 2007, a una persona con Gran Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de Teleasisten-
cia que la Administración General del Estado estima 
para atender, en 2007, a una persona con Gran Depen-
dencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de Ayuda a 
Domicilio que la Administración General del Estado 
estima para atender, en 2007, a una persona con Gran 
Dependencia, nivel 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de Ayuda a 
Domicilio que la Administración General del Estado 
estima para atender, en 2007, a una persona con Gran 
Dependencia, nivel 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de Centro de 
Día y de Noche que la Administración General del 
Estado estima para atender, en 2007, a una persona con 
Gran Dependencia, nivel 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/120655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de Centro de 
Día y de Noche que la Administración General del 
Estado estima para atender, en 2007, a una persona con 
Gran Dependencia, nivel 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de Atención 
Residencial que la Administración General del Estado 
estima para atender, en 2007, a una persona con Gran 
Dependencia, nivel 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio del servicio de Atención 
Residencial que la Administración General del Estado 
estima para atender, en 2007, a una persona con Gran 
Dependencia, nivel 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste medio de la prestación de asisten-
cia personal que la Administración General del Estado 
estima para atender, en 2007, a una persona con Gran 
Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas al futuro de la actual línea 
ferroviaria que atraviesa el Ayuntamiento de Valga.

Tal y como anunció la propia Ministra de Fomento, 
la realización de las obras del Eixo Atlántico supondrán 
la desaparición de muchos pasos a nivel todavía exis-
tentes en el territorio gallego.

La cifra de pasos a nivel en la provincia de Ponteve-
dra es elevada. Además, muchas de estas infraestructuras 
destacan por su alto nivel de peligrosidad, como el situa-
do en Campaña, en Valga, que recientemente se cobró la 
vida de tres personas. Preocupa especialmente la situa-
ción de los 13 pasos a nivel existentes en este municipio. 
Fomento ya anunció que suprimirá 11 de esos pasos, 
pero se mantendrán dos en la parroquia de Cordeiro.

Dado que el tren de alta velocidad del Eixo Atlánti-
co no discurre por Valga, ¿qué prevé hacer el Gobierno 
con la actual línea ferroviaria que ahora atraviesa 
Valga? ¿Van a continuar circulando trenes por esa línea 
de tren?

De no ser así, ¿cuáles son las previsiones que mane-
ja el Ministerio al respecto?

¿Ha previsto el Ministerio alguna nueva estructura 
viaria aprovechando el trazado ferroviario ya existente 
y que estaría obsoleto?

¿Qué previsiones de actuación y qué calendario 
maneja el Ministerio de Fomento respecto a los pasos a 
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nivel existentes en la provincia de Pontevedra? ¿Cuáles 
va a ser suprimidos y cuáles sólo mejorados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/120660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al futuro de los 
trabajadores del Hospital Básico de la Defensa de 
Ferrol, especialmente los eventuales.

La falta de respuesta del Ministerio de Defensa a 
una serie de cuestiones formuladas por este Diputado 
en una pregunta por escrito registrada el pasado 8 de 
marzo sobre el futuro de los trabajadores del Hospital 
Básico de la Defensa de Ferrol, es lo que motiva la pre-
sentación, de nuevo, de muchas de las preguntas que el 
Ministerio dejó sin contestar en su respuesta a este 
Diputado el pasado 18 de abril.

¿Cuál es el horizonte temporal para la integración 
del personal fijo y del interino que está ocupando 
vacantes cuando el Hospital de la Defensa de Ferrol se 
integre en el SERGAS?

¿Se va a tener en cuenta que el personal que hace 
sustituciones lleva años de trabajo, que cuenta con la 
realización de cursos, que tienen experiencia, a la hora 
de darles preferencia para trabajar una vez que se pro-
duzca la integración, además de permitirles acudir a los 
concursos de méritos?

¿Se va a contar con que hay una Bolsa de Trabajo 
del Ministerio de Defensa y que habrá que tener pre-
sente a la hora de la transferencia el hecho de ser o 
haber sido trabajador sustituto en el Hospital de Defen-
sa de Ferrol?

¿Se les va a dejar seguir trabajando como hasta 
ahora en calidad de eventuales en el SERGAS?

¿Se les va a permitir presentarse a los concursos de 
méritos, para cubrir vacantes?

¿No sería esta opción la más justa en atención a la 
edad y experiencia de los veinte o veinticinco afectados 
e incluso la más digna para poder pasar el examen exi-
gido o exigible para su integración en la plantilla de 
fijos, interinos o funcionarios?

¿Se va a tener especial cuidado en no desamparar 
a los eventuales y hacer valer lo que fueron las selec-

ciones de la Bolsa de Trabajo del Ministerio de 
Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/120661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Ante los graves acontecimientos generados en el 
conflicto del sector naval vigués generados a raíz del 
flagrante incumplimiento del convenio provincial del 
metal firmado en enero de 2006 y que afecta a la mayo-
ría de las industrias auxiliares de este sector, conflictos 
que han generado una huelga indefinida en toda la 
comarca:

1. ¿Piensa intervenir de urgencia el Gobierno ante 
la negativa de la patronal del sector a reunirse con los 
representantes de las centrales sindicales que han pedi-
do reiteradamente la solución negociada al conflicto?

2. ¿Considera usted que el Convenio Colectivo es 
una Ley de obligado cumplimiento y que, por lo tanto, 
se han de tomar medidas para que una parte de los fir-
mantes, en este caso la patronal, lo respete y vele por su 
cumplimiento en todos los centros por sus asociados?

3. ¿Es consciente el Gobierno de la grave situación 
social que se puede producir en miles de familias de la 
ciudad de Vigo y la radicalización que puede generar la 
actitud inflexible y despreciativa de la patronal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds.

184/120662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2007 
incorporaron una partida presupuestaria, a través de 
una enmienda de nuestro Grupo Parlamentario, en la 
Sección 24 (Ministerio de Cultura), Servicio 03 (Direc-
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ción General de Bellas Artes y Bienes Culturales), Pro-
grama 337B (Conservación y restauración de bienes 
culturales).

El nuevo proyecto de inversión se denomina 
«Actuaciones de recuperación y puesta en valor de la 
Arqueología Industrial en el Valle de Turón», en la pro-
vincia de Asturias, y cuenta con una dotación de un 
millón de euros.

Es un proyecto que debe contribuir a activar el Valle 
de Turón desde el punto de vista económico y social 
tras la grave crisis sufrida en esta zona fruto de la 
reconversión industrial. Las importantes instalaciones y 
vestigios existentes permiten configurar un Parque His-
tórico de la Minería y el propio Ministerio de Cultura 
ya realizó un estudio para la puesta en marcha de un 
Plan Director del Conjunto Industrial del Pozo Santa 
Bárbara, en Turón.

¿Cuál es el estado de esta partida presupuestaria y 
cuál su previsión de aplicación y ejecución concreta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds.

184/120663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al resultado de la 
convocatoria de ayudas del Plan Ferrol para 2007.

Es de vital importancia controlar cuál es el resultado 
del denominado Plan Ferrol. Conocemos cuáles fueron 
los proyectos presentados y los definitivamente aproba-
dos para 2006. De ellos se puede deducir el impacto 
reindustrializador que generan, muy escaso y en abso-
luto compensatorio, de las reestructuraciones sucesivas 
del sector naval con la exclusión de toda posibilidad de 
acceder a la construcción civil. Queremos conocer 
ahora el resultado de la convocatoria de 2007. Insistire-
mos, una vez más, que es crucial que la Oficina del 
Plan Ferrol actúe como buscadora e incentivadora de 
grandes proyectos empresariales y también que oriente 
en qué segmentos de la producción o en qué sectores de 
la economía conviene invertir para crear un tejido 
empresarial diversificado y con garantías de futuro. No 
puede ser sólo una oficina para tramitar y repartir las 
ayudas, sin evaluar los resultados ni participar activa-
mente en la dinamización de la zona.

¿Qué proyectos empresariales se presentaron en 2007 
para la convocatoria de ayudas del Plan Ferrol?

¿Cuántos de ellos fueron seleccionados y, por lo 
tanto, beneficiarios de las ayudas?

¿En qué ayuntamientos se sitúan estos proyectos?
¿A qué sectores de la actividad económica perte-

necen?
¿Cuántos hay nuevos y cuántos fueron objeto de 

subvención en la anterior convocatoria?
¿Cuál es la inversión global y cuál la prevista para 

cada uno de los proyectos?
¿Cuántos puestos de trabajo representan en total y 

por cada uno de los proyectos?
¿Se está realizando un control sobre el destino de las 

ayudas y sobre el número de puestos de trabajo real-
mente creados?

Con la creación de una Oficina del Plan Ferrol y el 
nombramiento de un Gerente, ¿cuáles son los objetivos 
que se persiguen?

¿Va a tener algún papel dinamizador y de búsqueda 
de proyectos empresariales de cierta entidad?

¿Qué papel tienen dentro de esta Oficina los grupos 
empresariales y sindicales que avalan el Plan?

¿Se les va a seguir concediendo ayudas con cargo a 
las destinadas para actividades de reindustrializacióna a 
estas asociaciones empresariales y sindicales sólo por 
el hecho de avalar el Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/120664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a partidas desti-
nadas a la digitalización de documentación medieval 
gallega y a sumarios del Archivo Militar de Ferrol.

Con motivo del debate de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2007, a iniciativa del BNG se con-
templaron dos proyectos nuevos referidos a digitaliza-
ción de fondos del Archivo Militar de Ferrol, con una 
partida de 300.000 euros, y a digitalización de docu-
mentos medievales de las Delegaciones de Hacienda de 
Galicia depositados en el Archivo Histórico Nacional, 
con otros 300.000. El Ministerio de Cultura sacó ya a 
licitación la digitalización de los documentos medieva-
les, pero nada sabemos sobre lo referido al Archivo 
Militar, en el que están depositadas miles de causas y 
juicios sumarísimos instruidos durante la guerra civil.
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¿Una vez digitalizados los documentos medievales, 
piensa el Ministerio de Cultura entregar copias a la 
Xunta, Consellería de Cultura, para que se depositen en 
el lugar adecuado, pues se trata de una parte fundamen-
tal de la historia de Galicia, con consulta pública?

¿Cuánto tiempo se tardará en realizar la digitaliza-
ción de estos documentos medievales de tan alto valor?

¿Cuándo se va a licitar la digitalización de los docu-
mentos del Archivo Militar de Ferrol, con miles de 
causas y juicios sumarísimos de la guerra civil?

¿Se va a ser respetuoso con los fondos del Archivo 
Militar y mantener los originales en el lugar actual, 
accediendo sólo a que se dote de copias a otros archivos 
temáticos?

¿Se va a profesionalizar el Archivo Militar de Ferrol, 
en atención a la importancia de la documentación allí 
depositada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/120665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a EDAR de 
Lugo y de Santiago.

En la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2007 figura una partida de 13 millones 300.000 
euros para mejora y acondicionamiento de la EDAR de 
Lugo. A iniciativa del BNG, se aceptó también dotar de 
una partida de 3 millones de euros para la EDAR de 
Santiago y los colectores generales, pues nada aparecía 
en el Proyecto de Ley.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de mejo-
ra y acondicionamiento de la EDAR de Lugo?

¿Se va a ejecutar la partida de 13 millones de euros 
en este ejercicio de 2007? ¿Cuándo podrá estar conclui-
da esta obra?

¿Qué problemas plantea la EDAR de Santiago?
¿En qué medida está el Gobierno dispuesto a parti-

cipar en su redimensión y en su funcionamiento ade-
cuado?

¿Se va a invertir la partida de 3 millones contempla-
da en los Presupuestos Generales del Estado para 2007?

¿Cómo plantea el Gobierno su colaboración y cuán-
do piensa que pueden estar superados los obstáculos 
que hasta ahora impidieron una actuación planificada y 

decidida con el fin de contar con una EDAR y unos 
colectores en Santiago a la altura de las necesidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/120667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

Antecedentes

La emisora municipal del municipio de La Garriga 
(Vallés Oriental) tiene asignada, por Resolución de la 
Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para la 
Sociedad de la Información, una frecuencia provisional 
correspondiente al 107.4 FM.

Este dial asignado tiene un gran inconveniente téc-
nico, dado que se superpone con el de otras emisoras 
municipales, provocando interferencias. Para evitar 
esta problemática sería oportuno trasladar la frecuencia 
de emisión al dial 99.7 FM que está libre y sin interfe-
rencias de otras estaciones.

Atendiendo al ámbito competencial para realizar 
una nueva afectación demanial para uso privativo para 
el dominio público radioeléctrico a favor del Ayun-
tamiento de La Garriga, se pregunta al Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno y, en concreto, 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio para 
poder asignar una nueva frecuencia al Ayuntamiento de 
La Garriga, que esté libre de interferencias de otras 
emisoras municipales?

¿Qué calendario tiene el Gobierno para poder reali-
zar esta nueva asignación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/120668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha acometido o piensa acometer el 
Gobierno en cumplimiento de los acuerdos alcanzados 
con la Asociación Española de la Banca y la Confede-
ración Española de Cajas de Ahorros en relación a la 
mejora del sistema de envío de remesas de los inmi-
grantes a sus países de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Caries Campuzano i Canadés, Diputado.

184/120669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué medidas y/o obras para la mejora de la accesi-
bilidad se han realizado en los edificios de las Delega-
ciones y Administraciones de la Agencia Tributaria en 
la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
do Giner, Diputados.

184/120670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gloria Elena Rivero Alcover, Diputada por 
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual, estado y tramitación del 
expediente que afecta a los asentamientos de Almáciga, 
Roque de las Bodegas y Tachero, en Santa Cruz de 
Tenerife, y si existen expedientes sancionadores, de 
derribo o de cualquier índole, abiertos o por iniciar, 
contra los vecinos titulares que se encuentran en tales 

asentamientos, que puedan ser objeto de alarma para 
los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Gloria Elena Rivero Alcover, Diputada.

184/120671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión de compra de terrenos de costa tiene 
el Ministerio de Medio Ambiente para la Comunitat 
Autónoma Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los efectos medioambientales conoci-
dos de la desalinizadora Alicante I desde su inaugura-
ción en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué proyectos se han ejecutado con cargo a 
las partidas presupuestarias de seguridad vial y conser-
vación de carreteras en la provincia de Ourense durante 
los últimos tres años?

2. ¿Qué proyectos han sido licitados y están pen-
dientes de adjudicación?

3. ¿Qué proyectos han sido tramitados y están 
pendientes de licitación?

4. ¿Qué proyectos han sido iniciados y autori-
zados?

5. ¿Qué proyectos están pendientes de tramita-
ción?

6. ¿Cuál es el importe de los proyectos ejecutados 
estos tres últimos años y cuál de ellos está actualmente 
en ejecución?

7. ¿Cuál es el presupuesto de los tramitados y aún 
no ejecutados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/120674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones, mejoras e inversiones se tienen 
sobre el edificio sede del Banco de España en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué situación se encuentra el Proyecto de 
Restauración del Castillo de Monterrei (Ourense)?

2. ¿Qué actuaciones se han realizado con cargo a 
los Presupuestos Generales del Estado o al 1 por ciento 
cultural?

3. ¿Qué actuaciones están previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/120676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la previsión de ejecución de las parti-
das presupuestarias destinadas al archivo, museo y 
biblioteca de Ourense?

2. ¿En qué situación se encuentran estas actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

 

184/120678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué número de efectivos del Cuerpo Nacional de 
Policía han sido destinados a la Comisaría de Paterna 
(Valencia) de nuevas promociones en el período de 1995 
a 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué número de efectivos de la Guardia Civil han 
sido destinados a la Compañía de Llíria (Valencia) de 
nuevas promociones en los años de 1995 a 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Puede informar el Gobierno el tiempo aproximado 
de declaración efectiva como puerto fronterizo de la 
Unión Europea (espacio Shenguen) del Puerto de Santa 
Cruz de la Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada.

184/120681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres beneficiadas en 
la Comunidad Autónoma de Valencia por los progra-
mas puestos en marcha para fomentar el aumento de 
mujeres empresarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución y resultados de la Unidad 
de Gestión de Grandes Empresas de la Delegación 
especial de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Jesús Membrado Giner y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de acuerdos celebrados con 
organismos públicos y el número de certificados evita-
dos de la AEAT en la Comunidad de Aragón, desglosa-
do por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Jesús Membrado Giner y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.
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¿Qué edificios de la AEAT se pretenden mejorar en 
los próximos dos años en cuanto a accesibilidad en la 
Comunidad de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Jesús Membrado Giner y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accesos a la Web de la AEAT 
en la Comunidad Autónoma de Aragón, desglosado por 
perfiles de contribuyentes y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Jesús Membrado Giner y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los nuevos trámites y actuaciones que 
se pueden realizar por Internet (con o sin certificado de 
usuario) y comparación de los tiempos medios de eje-
cución de gestiones vía Internet y presencialmente en la 
AEAT de la Comunidad autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Jesús Membrado Giner y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de quejas y 
sugerencias de la AEAT en la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Jesús Membrado Giner y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Rosario Velasco García, Diputada por León, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuántas medidas cautelares se han adoptado por la 
AEAT para prever intenciones de vaciamiento de patri-
monio de los obligados tributarios o comportamientos 
análogos en Castilla y León en los ejercicios 2004, 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosario Velasco García y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Rosario Velasco García, Diputada por León, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido el número y evolución de los certifica-
dos tributarios suministrados por vía telemática respec-
to al número total de certificados expedidos por la 
Agencia Tributaria de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Rosario Velasco García y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Qué actuaciones se han realizado en desarrollo 
del Convenio firmado en 2001 entre el Ministerio de 
Medio Ambiente (CHN), la Xunta de Galicia y las 
Empresas Pizarreras de las provincias de Ourense y 
Lugo?

2. ¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas 
desde abril de 2004 y cuál ha sido su importe?

3. ¿Qué actuaciones se están realizando en este 
momento?

4. ¿Cuáles han sido las aportaciones presupuesta-
rias de las partes firmantes?

5. ¿Qué proyectos están previstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado. 

184/120691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la constitución y/o 
inscripción de la Sociedad Limitada Nueva Empresa 

(SLNE) desde su creación en las provincias de Valen-
cia, Castellón y Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados ha tenido la creación en 2005 de la 
posibilidad que permite a los empresarios de cumpli-
mentar y validar por Internet el borrador de declaración 
censal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de los servicios de asis-
tencia y de control tributario en la provincia de Caste-
llón tras la reorganización de la Agencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de accesos a la web de la AEAT 
en la Comunidad Autónoma de Valencia, desglosado 
por perfiles de contribuyentes y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Pedro Saura García, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

De los borradores enviados para las declaraciones 
de IRPF de los ejercicios 2003, 2004 y 2005, en la 
Comunidad Autónoma de Murcia, ¿cuántos fueron 
confirmados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Pedro Saura García y Ricard Torres 
Balaguer, Diputados.

184/120696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué indicadores de calidad se utilizan para la valo-
ración del adecuado funcionamiento de los Tribunales 
Económico Administrativos Regionales (TEAR) y del 
Tribunal Económico Administrativo Central (TEAC)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué servicios telemáticos novedosos tiene previsto 
implantar la AEAT en un futuro próximo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados ha tenido el acuerdo de la AEAT 
con el Consejo General del Notariado, por el que los 
notarios interesados pueden solicitar telemáticamente 
el NIF provisional de las sociedades para las que otor-
gan sus escrituras de constitución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado. 

184/120699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué países tienen incorporado el reconocimiento 
de la especialidad del grado de Doctor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2007.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/120700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón, Diputada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de trabajadores de la Comunidad Autóno-
ma de La Rioja que se han beneficiado de la subida 
del 23,9 por ciento con respecto a 2003 del Salario 
Mínimo Interprofesional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Remedios Elías Cordón, Diputada. 

184/120701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón, Diputada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Convenios firmados y contenidos de los mismos 
establecidos entre el Ministerio de Industria Comercio 
y Turismo y la Comunidad Autónoma de La Rioja para 
fomentar el ahorro y la eficacia energética, aprobado 
por el Gobierno en el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Remedios Elías Cordón, Diputada. 

184/120702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón, Diputada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Actuaciones impulsadas por el Gobierno en materia 
de I+D+i en la Comunidad Autónoma de La Rioja 
desde el año 2004 a la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Remedios Elías Cordón, Diputada. 

184/120703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el IMSERSO 
en los Programas de Formación de Postgrado y Forma-
ción especializada en los años 2002 a 2005, en la Comu-
nitat de Valencia, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por 
llles Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

1.ª ¿Cuál ha sido la evolución de los contratos 
fijos en las Illes Balears, durante el período 2004-2006, 
desglosados los datos por islas: Mallorca, Menorca, 
Ibiza y Formentera?

2.ª ¿Cuál ha sido la evolución de los contratos 
fijos, para mujeres, en las Illes Balears, durante el 
período 2004-2006, desglosados los datos por islas: 
Mallorca, Menorca, Ibiza y Formentera?

3.ª ¿Cuál ha sido la evolución de los contratos 
temporales en las Illes Balears, durante el período 
2004-2006, desglosados los datos por islas: Mallorca, 
Menorca, Ibiza y Formentera?

4.ª ¿Cuál ha sido la evolución de los contratos 
temporales, para mujeres, en las Illes Balears, durante 
el período 2004-2006, desglosados los datos por islas: 
Mallorca, Menorca, Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—María Gracia Muñoz Salvá, Diputada.
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184/120705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón, Diputada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación y descripción de los gastos de 
protocolo y representación del Delegado del Gobierno 
en La Rioja desde el año 1996 al 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2007.—Remedios Elías Cordón, Diputada.

184/120706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución y resultados de la Unidad 
de Gestión de Grandes Empresas de la Delegación 
Especial de la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de colaboración del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, a través del plan Avan-
za, en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Lizárraga Gisbert, Diputada por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos agricultores han solicitado el Plan Renove 
de maquinaria agrícola en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2007.—María Luisa Lizárraga Gisbert, Diputada.

184/120709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de taxis y de autobuses adapta-
dos para personas con discapacidad en la Comunitat 
Valenciana desde el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de personas con discapaci-
dad contratadas en los años 2004 y 2006 a través de los 
programas de fomento del empleo en la provincia de 
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.



Congreso 30 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 558

313

184/120711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de taxis y de autobuses adapta-
dos para personas con discapacidad en Castellón desde 
el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/120712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Cuando se hace imperioso luchar contra las emana-
ciones de CO

2
 y al tiempo garantizar energías limpias 

minimizando la dependencia externa, el carbón limpio 
aparece como una opción teórica de futuro. Es por ello 
que preguntamos:

¿Qué valoración hace el Ministerio de Industria de 
este tipo de energía? ¿Se está fomentando la investiga-
ción en este campo de estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/120713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La garantía del suministro es fundamental para que 
el gas natural sea considerado como una energía efi-
ciente. Es por ello que legalmente se garantiza que la 
capacidad de almacenamiento o espera no sea inferior 
a treinta y cinco días. Teniendo en cuenta que la capa-
cidad de almacenamiento o espera para el petróleo es 
de noventa días y que el gas natural tiene el mismo 
origen geográfico; teniendo en cuenta, asimismo, que 
la capacidad del almacenamiento legal del gas es de 
difícil materialización real porque una parte del 
mismo sólo debe ser extraído en situación de emer-
gencia, preguntamos:

¿Considera el Gobierno necesario elevar la capaci-
dad de almacenamiento legal de gas natural para garan-
tizar una mayor seguridad en el suministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/120714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El gas natural es una energía en expansión en Espa-
ña en sus usos doméstico, industrial y en ciclos combi-
nados. Teniendo en cuenta que carecemos de este 
recurso, la importación del mismo se hace imprescindi-
ble. El uso eficiente de este recurso energético requiere 
un suministro estable y continuado, lo que exige una 
capacidad de almacenamiento o espera que permita 
afrontar sin riesgo cualquier eventualidad que pudiera 
interrumpir circunstancialmente su suministro. Es por 
ello que preguntamos:

¿Cuál es la capacidad de almacenamiento existente 
en la actualidad en el territorio español? ¿Está previsto 
ampliar esta capacidad? En caso afirmativo, ¿en qué 
proporción y en qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.
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184/120715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Desde hace muchos años y en distintas Comunida-
des Autónomas numerosos colegios públicos vienen 
desarrollando proyectos educativos de innovación 
pedagógica, basados en un modelo participativo, activo 
y creativo, integral, inclusivo y abierto a la diversidad 
del alumnado. Estos proyectos beben en las fuentes de 
la Escuela Moderna en Europa, especialmente en Fran-
cia e Italia, y en la española de la Institución Libre de 
Enseñanza.

En los últimos meses, varios de estos colegios vie-
nen sufriendo presiones por parte de las Administracio-
nes educativas de sus respectivas Comunidades Autó-
nomas para que supriman estructuras organizativas y 
contenidos de innovación, con la amenaza de retirarles 
los recursos humanos y materiales imprescindibles 
para su supervivencia.

Éste es el caso, por ejemplo, de la Comunidad de 
Madrid, donde tres centros públicos innovadores (el 
Colegio Público «Palomeras Bajas», del Puente de Valle-
cas; el centro «La Navata», de Galapagar, y el Colegio 
Público «Trabenco», de Leganés) están sometidos al 
acoso de la Consejería de Educación y sus servicios de 
inspección. Concretamente, el CP «Trabenco» ha sido 
amenazado con la retirada de seis profesores en comi-
sión de servicios si no se resigna a la «normalización» 
educativa.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Piensa el Gobierno intervenir ante los Gobiernos 
de las Comunidades Autónomas, y muy especial-
mente ante el Gobierno de la Comunidad de Madrid, 
para que apoyen las experiencias educativas de inno-
vación pedagógica, compatibles con la Administra-
ción autonómica y sus competencias en materia 
educativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds.

184/120716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-

tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Son numerosos los ciudadanos que, a través de los 
medios de comunicación y mediante quejas formales a 
instituciones del Estado como el Defensor del Pueblo, 
el Síndic de Greuges, entre otros, e, incluso, mediante 
cartas remitidas a este Diputado, han expresado su 
malestar y preocupación ante la creciente problemática 
de las pérdidas de equipajes por parte de compañías 
aéreas que operan en nuestro país.

Dichos ciudadanos critican no sólo el mismo 
hecho de la pérdida, sino también el galimatías en el 
que deben sumergirse para reclamar dicho equipaje, 
con multitud de complejos y tortuosos trámites que 
difícilmente redundan en la recuperación de sus per-
tenencias.

¿Qué medidas ha adoptado, o piensa adoptar, el 
Gobierno para proteger a los usuarios de las compañías 
aéreas cuyos equipajes son perdidos por éstas y para 
instar a dichas compañías para facilitar la reclamación 
de sus pertenencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/120717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu-lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

El enorme esfuerzo inversor realizado en los últi-
mos años dando lugar a una ampliación del aeropuerto 
de Barajas no responde de forma exclusiva a un interés 
en aumentar el prestigio de nuestro país, sino que 
representa un esfuerzo por hacer de Barajas uno de los 
grandes aeropuertos de Europa.

Es evidente que la situación geográfica del mismo le 
sitúa como puente natural entre Europa y América, 
pero, además, el Gobierno anterior fue muy consciente, 
al tomar la decisión, de la necesidad de mejorar sus 
instalaciones en beneficio de la seguridad y comodidad 
del importante número de viajeros que lo usan cada 
año. Esta realidad responde a que nuestro país es un 
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país destino tanto de turismo estacional como de otras 
posibilidades de turismo como el cultural, así como un 
flujo importante de visitantes por razones de negocio o 
visitantes de exposiciones y ferias.

Hoy, un recorrido por sus instalaciones refleja clara-
mente los recursos materiales y humanos disponibles 
para conseguir este objetivo de hacerlo cómodo y segu-
ro para los viajeros.

Sin embargo, con sorpresa, y concretamente en la 
terminal 4, el pasado 15 de mayo un número consi-
derable de viajeros tardó más tiempo en retirar el 
equipaje que el tiempo de vuelo del lugar de origen 
al aeropuerto de Barajas. Sorprendentemente entre 
las 15:00 y las 16:30 existía una importante concen-
tración de vuelos cuyos equipajes eran entregados a 
los viajeros por una única cinta transportadora, 
mientras otras, la 10, la 11, la 12 y la 13, por citar 
algunas, se encontraban fuera de servicio. Mientras 
que en aquella que funcionaba se despachaban vue-
los tanto de origen en el extranjero como otros vuelos 
nacionales, dando lugar a que para muchos viajeros 
durase más la recogida de equipajes que el tiempo de 
vuelo.

El Ministerio de Fomento es eminentemente un 
ministerio inversor y gestor que debe garantizar además 
de la adecuada red de comunicaciones de nuestro país 
la comodidad y seguridad de nuestros viajeros. Ante los 
hechos descritos, que se supone tendrán una explica-
ción, se formulan las siguientes preguntas de las que se 
desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuántos vuelos con destino a la terminal 4 
aterrizaron en Barajas el 15 de mayo entre las 14:30 y 
las 16:30?

2. ¿Cuántas cintas transportadoras o distribuidoras 
de equipajes se encontraban en funcionamiento entre 
las 15:15 y las 16:30?

3. ¿Qué número de personas destinadas a la distri-
bución de equipajes se encontraba en servicio en esos 
momentos?

4. ¿Cuáles fueron las razones por las que se con-
centró la salida de equipajes de distintos vuelos en una 
cinta transportadora mientras otras (la 10, la 11, la 12 
o la 13) se encontraban no operativas?

5. ¿Qué medidas se adoptarán en el futuro por 
parte de la autoridad competente para evitar que la dis-
tribución de equipajes se convierta en una incomodidad 
manifiesta para los viajeros por el excesivo tiempo que 
se emplea en esta operación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/120718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Licitaciones de obra pública realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el Principado de Asturias, en el 
mes de mayo de 2007, indicando proyectos a los que se 
refieren y cuantía que afecta a cada uno de ellos, así 
como fecha, número de «Boletín Oficial del Estado» y 
de página en la que aparecen reflejadas las citadas lici-
taciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Licitaciones de obra pública realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el Principado de Asturias, en el 
mes de enero de 2007, indicando proyectos a los que se 
refieren y cuantía que afecta a cada uno de ellos, así 
como fecha, número de «Boletín Oficial del Estado» y 
de página en la que aparecen reflejadas las citadas lici-
taciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Licitaciones de obra pública realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el Principado de Asturias, en el 
mes de febrero de 2007, indicando proyectos a los que 
se refieren y cuantía que afecta a cada uno de ellos, así 
como fecha, número de «Boletín Oficial del Estado» y 
de página en la que aparecen reflejadas las citadas lici-
taciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Licitaciones de obra pública realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el Principado de Asturias, en el 
mes de marzo de 2007, indicando proyectos a los que 
se refieren y cuantía que afecta a cada uno de ellos, así 
como fecha, número de «Boletín Oficial del Estado» y 
de página en la que aparecen reflejadas las citadas lici-
taciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Licitaciones de obra pública realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el Principado de Asturias, en el 
mes de abril de 2007, indicando proyectos a los que se 

refieren y cuantía que afecta a cada uno de ellos, así 
como fecha, número de «Boletín Oficial del Estado» y 
de página en la que aparecen reflejadas las citadas lici-
taciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El pasado día 8 de mayo de 2007, el Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio, en la Comisión de Indus-
tria, Truismo y Comercio, respondió a una compare-
cencia solicitada por el Grupo Parlamentario Popular 
por la que se le reclamaba información por las actua-
ciones de su Ministerio relacionadas con el Plan 
Galicia.

En concreto y en relación con el retraso monumen-
tal del Parador de Turismo de Muxía, denunciado por 
este Diputado, dijo: «No voy ahora a poner excusas 
burocráticas. Hay que hacer el Parador y voy a mirar 
exactamente cuál es la situación».

En seguimiento del citado compromiso de la máxi-
ma autoridad del Ministerio, pregunto:

A fecha de respuesta, ¿en qué situación se encuentra 
el proyecto del Parador de Turismo de Muxía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que, a fecha de febrero de 2005, se encontra-
ban en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supre-
sión de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban 
en obra, 80 en proyecto y las 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

A fecha de respuesta, ¿cuál es la relación completa 
y detallada del número de pasos a nivel en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia que se encuentran en fase de 
redacción del proyecto de supresión, en fases posterio-
res y en proceso de supresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que, a fecha de febrero de 2005, se encontra-
ban en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supre-
sión de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban 
en obra, 80 en proyecto y las 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

A fecha de respuesta, ¿cuál es el estado de las 
actuaciones de supresión del paso a nivel de A Rúa 

en el punto kilométrico 308/698 de la línea Palencia-
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que, a fecha de febrero de 2005, se encontra-
ban en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supre-
sión de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban 
en obra, 80 en proyecto y las 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

A fecha de respuesta, ¿cuál es el estado de las 
actuaciones de supresión del paso a nivel de A Rúa 
en el punto kilométrico 308/301 de la línea Palencia-
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
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de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que, a fecha de febrero de 2005, se encontra-
ban en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supre-
sión de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban 
en obra, 80 en proyecto y las 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

A fecha de respuesta, ¿cuál es el estado de las 
actuaciones de supresión del paso a nivel de A Rúa 
en el punto kilométrico 308/002 de la línea Palencia-
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que, a fecha de febrero de 2005, se encontra-
ban en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supre-
sión de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban 
en obra, 80 en proyecto y las 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

A fecha de respuesta, ¿cuál es el estado de las actua-
ciones de supresión del paso a nivel de A Peroxa en el 
punto kilométrico 33/307 de la línea Monforte-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

 

184/120729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que a fecha de febrero de 2005, se encontraban 
en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supresión 
de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban en 
obra, 80 en proyecto y los 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de las actua-
ciones de supresión del paso a nivel de Coles en el 
pk 35/347 de la línea Monforte-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que a fecha de febrero de 2005, se encontraban 
en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supresión 
de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban en 
obra, 80 en proyecto y los 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
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muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de las actua-
ciones de supresión del paso a nivel de Coles en el 
pk 36/289 de la línea Monforte-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que a fecha de febrero de 2005, se encontraban 
en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supresión 
de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban en 
obra, 80 en proyecto y los 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de las actua-
ciones de supresión del paso a nivel de Coles en el 
pk 37/908 de la línea Monforte-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que a fecha de febrero de 2005, se encontraban 
en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supresión 
de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban en 
obra, 80 en proyecto y los 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información, pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de las actua-
ciones de supresión del paso a nivel de Ourense en el 
pk 42/743 de la línea Monforte-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que a fecha de febrero de 2005, se encontraban 
en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supresión 
de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban en 
obra, 80 en proyecto y los 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.
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¿A fecha de respuesta cuál es el estado de las actua-
ciones de supresión del paso a nivel de Ourense en el 
pk 45/245 de la línea Monforte-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que a fecha de febrero de 2005, se encontraban 
en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supresión 
de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban en 
obra, 80 en proyecto y los 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

¿A fecha de respuesta cuál es el montante de inver-
siones que se han realizado en Galicia en el marco del 
Plan de Seguridad en Pasos a Nivel 2005-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 2005, este Diputado preguntaba al 
Gobierno sobre el número de pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que se encontraban en fase 
de redacción del proyecto de supresión en fases poste-
riores y en proceso de supresión.

El Gobierno contestaba el 2 de septiembre de 2005 
diciendo que a fecha de febrero de 2005, se encontraban 
en marcha 220 actuaciones encaminadas a la supresión 
de pasos a nivel en Galicia, de las cuales 55 estaban en 
obra, 80 en proyecto y los 85 restantes en estudio.

Es preciso actualizar esta información pues todo 
indica que el ritmo de cumplimiento de objetivos es 
muy escaso, lo que está incidiendo en que los acciden-
tes se repitan con demasiada frecuencia, siendo un 
ejemplo trágico el ocurrido en Valga el día 25 de abril 
de 2007 y en el que murieron tres personas.

¿A fecha de respuesta cuál es el montante de inver-
siones que se han realizado en la provincia de Ourense 
en el marco del Plan de Seguridad en Pasos a Nivel 
2005-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la trascendencia pública de la 
naturaleza jurídico-empresarial de PYMAR y su rela-
ción con el astillero privado Naval Gijón, S. A., pregun-
tamos: ¿cómo es posible que el astillero haya alcanzado 
una deuda con PYMAR de 100 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/120737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.
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Tramos licitados de la Autovía del Cantábrico, a su 
paso por Asturias, desde abril de 2004, expresando:

Fechas de licitaciones.
Fechas del «BOE» y páginas en las que aparecen 

reflejadas cada una de ellas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Tramos licitados de la Autovía Oviedo-La Espina, 
desde abril de 2004, expresando:

Fechas de licitaciones.
Fechas del «BOE» y páginas en las que aparecen 

reflejadas cada una de ellas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Tramos licitados del AVE del Cantábrico, a su paso 
por Asturias, desde abril de 2004, expresando:

Fechas de licitaciones.
Fechas del «BOE» y páginas en las que aparecen 

reflejadas cada una de ellas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Tramos licitados de la Alta Velocidad, Variante de 
Pajares, desde León a Gijón-Avilés, desde abril de 2004, 
expresando:

Fechas de licitaciones.
Fechas del «BOE» y páginas en las que aparecen 

reflejadas cada una de ellas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

En relación con el Plan de la Minería 2006-2012 se 
solicita conocer:

Convenios suscritos con el Principado de Asturias.
Fecha de la firma de cada uno de ellos.
Administraciones firmantes.
Importe de fondos de cada uno de ellos
Actuaciones realizadas, hasta el día de hoy, de cada 

uno de ellos.
Fecha de licitación.
Fecha de publicación de las licitaciones en el 

«BOE»/«BOPA» y número de página en la que aparecen 
reflejadas.

Previsiones de ejecución de cada uno de los proyectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
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mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista en la que se habrá finalizado la ela-
boración del documento de convocatoria de ayudas a 
proyectos empresariales generadores de empleo para 
promover el desarrollo alternativo de las cuencas 
mineras asturianas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Calendario de ejecución de las obras de Mejora de 
travesías en Vidiago (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Calendario de ejecución de las obras de intersección 
en Cudillero (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-

mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del estudio de Mapas 
estratégicos de Ruido de las carreteras de la Red del 
Estado: A-66, A-66ª, A-64, N-634, A-8, GJ-81, N-641, 
Al-81 y N-632.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Calendario de ejecución del Proyecto senda costera 
y acceso a la playa de Lastres (Colunga, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce ya el Ministerio la fecha de la firma del 
convenio con el Instituto Geológico y Minero de España 
(IGME) para identificar zonas adecuadas para el alma-
cenamiento de CO

2
, así como contenido del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
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mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Actuaciones realizadas por el Gobierno ante la 
Unión Europea acerca de que en España se instale una 
de las doce plantas de combustión limpia de carbón, 
recogidas en el Plan Estratégico Europeo de Tecnología 
Energética.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Ubicación territorial de los ventinueve proyectos de 
instalación de plantas de biodiesel que, en la actuali-
dad, están en fase previa de inicio de construcción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Ubicación territorial de las ventitrés plantas de bio-
diesel que, a día de hoy, se encuentran en fase de eje-
cución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-

mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Tiempo previsto de duración en el que se realizará la 
redacción del proyecto del tramo Pendueles-Llanes de 
la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Tiempo previsto de duración en el que se realizará la 
redacción del proyecto del tramo Unquera-Pendueles 
de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro viable el proyecto de 
que en La Pereda (Asturias) se lleve a cabo una planta 
de captura de dióxido de carbono (CO

2
), patrocinada 

por el Instituto Nacional del Carbón y la empresa 
estatal HUNOSA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
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mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Previsiones del Gobierno para desbloquear la insta-
lación de parques eólicos marinos frente a las costas 
españolas, así como estudios realizados para identificar 
los mejores emplazamientos en relación a la costa astu-
riana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Previsiones del Gobierno acerca de elaborar un 
plan turístico de dinamización para el Valle de Navia 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

El Director General de Costas anunció en Asturias 
el pasado 23 de abril que «el Estado expropiará unos 
30.000 m2 de terreno en el entorno de la Iglesia de San 
Antolín de Llanes».

¿Puede el Ministerio informar del calendario pre-
visto y límites territoriales a los que afectará la expro-
piación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

En la pregunta formulada por la Diputada que sus-
cribe (expediente 184/107920) se solicitaba conocer 
«los proyectos y actuaciones comprometidas con cargo 
a fondos mineros del Plan de la Minería 1998-2005 
que, habiéndose iniciado, no han finalizado, con expre-
sión de la fecha de inicio y la prevista de finalización».

Sin embargo, en la respuesta del Ministerio no se da 
en ninguno de los proyectos la fecha prevista de inicio, 
por lo que se solicita de nuevo información sobre este 
extremo, así como fase administrativa en que se 
encuentra cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Previsiones del Ministerio de llevar a cabo la cons-
trucción de un colector primario para evacuar aguas 
residuales y pluviales de la zona de La Argañosa y El 
Cristo, como ha solicitado a la Confederación Hidro-
gráfica del Norte el Ayuntamiento de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
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mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Previsiones del Ministerio de llevar a cabo las obras 
de ampliación de la depuradora de San Claudio, como 
ha solicitado a la Confederación Hidrográfica del Norte 
el Ayuntamiento de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Cuantía en euros de las partidas presupuestarias de 
los años 2004, 2005, 2006, transferidas por el Ministe-
rio de Medio Ambiente al Principado de Asturias para 
financiar proyectos de repoblación forestal, así como 
previsiones para el ejercicio 2007.

Proyectos en los que el Gobierno del Principado de 
Asturias invirtió los fondos transferidos y municipios 
beneficiados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de señales verticales o en pantalla existentes 
en autovías, autopistas y carreteras nacionales, regiona-
les y comarcales que avisan de un control de velocidad 
y que, sin embargo, el radar no existe o no está en fun-
cionamiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Subvenciona, financia o colabora el Ministerio en 
algún modo con la Plataforma Tecnológica del CO

2
, 

constituida en 2006?

En caso afirmativo, ¿cuáles son los detalles referi-
dos a cuantía económica aportada, medios técnicos 
facilitados y tipo de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de enero de 2006, el Ministerio de Fomento, 
según datos aportados en respuesta a pregunta escrita 
formulada por la Diputada que suscribe, licitó en el 
Principado de Asturias proyectos por un importe de 
9.982.280 euros.

Se solicita información detallada de proyectos 
beneficiados, así como fecha, número del «BOE» y de 
página en la que aparecen reflejadas las citadas licita-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
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mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de febrero de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 2.847.590 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de marzo de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 79.452.350 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de abril de 2006, el Ministerio de Fomento, 
según datos aportados en respuesta a pregunta escrita 

formulada por la Diputada que suscribe, licitó en el 
Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 108.375.280 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de mayo de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregunta 
escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 473.625.220 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de junio de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 56.211.090 euros.
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Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de julio de 2006, el Ministerio de Fomento, 
según datos aportados en respuesta a pregunta escrita 
formulada por la Diputada que suscribe, licitó en el 
Principado de Asturias proyectos por un importe de 
6.120.430 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de agosto de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pre-
gunta escrita formulada por la Diputada que suscribe, 
licitó en el Principado de Asturias proyectos por un 
importe de 1.251.730 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de septiembre de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 3.456.150 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de octubre de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 88.736.980 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
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mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de noviembre de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 13.237.430 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el mes de diciembre de 2006, el Ministerio de 
Fomento, según datos aportados en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por la Diputada que suscribe, licitó 
en el Principado de Asturias proyectos por un importe 
de 11.774.670 euros.

Se solicita información detallada de proyectos bene-
ficiados, así como fecha, número del «BOE» y de página 
en la que aparecen reflejadas las citadas licitaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/120775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuando tiene previsto el Gobierno empezar la 
parte de las obras comprometidas a través del Ministe-
rio de Cultura para la nueva cubierta de la Catedral de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/120776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué ha incumplido el Gobierno el mandato 
parlamentario de la Comisión de Defensa del Congreso 
de los Diputados, de fecha 14 de marzo de 2007, en el 
que se le instaba a remitir a la misma, en el plazo de un 
mes, un informe lo más amplio posible sobre los planes 
de transición a las nuevas estructuras de Fuerza elabo-
radas por el Ejército de Tierra, la Armada y el Ejército 
del Aire, incluyendo el calendario tentativo previsto 
para la disolución, traslado y transformación de las uni-
dades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2007.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/120777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento ejecutó obras de ejecu-
ción de carriles de adelantamiento en la carretera nacio-
nal 120 entre los pk. 445,00 al 472,00, tramo Veiga de 
Cascallana-P.P. Ourense (39-OR-3850).

Pese a que el proceso expropiatorio de las fincas 
afectadas ubicadas en la ourensana comarca de Val-
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deorras se inició en el año 2004 y las obras están finali-
zadas, es lo cierto que al día de formulación de esta 
pregunta son muchos los propietarios de fincas expro-
piadas que todavía no han cobrado suma alguna por la 
expropiación de esas fincas.

Todo ello merece una explicación.

¿Cuál es la relación completa de propietarios de 
fincas expropiadas por el proyecto ejecución de carriles 
de adelantamiento en la carretera nacional 120 entre 
los pk. 445,00 al 472,00, tramo Veiga de Cascallana-
P.P. Ourense (39-OR-3850), que todavía no han cobrado 
suma alguna por la expropiación de sus fincas ubicadas 
en la comarca ourensana de Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento ejecutó obras de ejecu-
ción de carriles de adelantamiento en la carretera nacio-
nal 120 entre los PK. 445,00 al 472,00, tramo Veiga de 
Cascallana-P.P. Ourense (39-OR-3850).

Pese a que el proceso expropiatorio de las fincas 
afectadas ubicadas en la ourensana comarca de Val-
deorras se inició en el año 2004 y las obras están finali-
zadas, es lo cierto que al día de formulación de esta 
pregunta son muchos los propietarios de fincas expro-
piadas que todavía no han cobrado suma alguna por la 
expropiación de esas fincas.

Todo ello merece una explicación.

¿Cuál es la fecha en la que el Gobierno abonará el 
justiprecio a los propietarios de las fincas expropiadas 
por el proyecto ejecución de carriles de adelantamiento 
en la carretera nacional 120 entre los pk. 445,00 
al 472,00, tramo Veiga de Cascallana-P.P. Ourense (39-
OW 3850), que todavía no han cobrado suma alguna 
por la expropiación de sus fincas ubicadas en la comarca 
ourensana de Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar obras de cons-
trucción de aceras en la travesía de la N-536 entre Vitoria 
y Coedo en la localidad ourensana de O Barco de Val-
deorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar obras de 
ampliación del paso subterráneo bajo la vía férrea exis-
tente entre las calles Ramón y Cajal y la calle de la 
Rampa en la localidad ourensana de O Barco de Val-
deorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es la actual plantilla de la Guardia Civil en la 
localidad ourensana de O Barco de Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar obras de mejora 
del actual acuartelamiento de la Guardia civil en la 
localidad ourensana de O Barco de Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Medio Ambiente en el municipio de O Barco 
de Valdeorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el municipio de O Barco de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

 

184/120785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Cultura en el municipio de O Barco de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio del Interior en el municipio de O Barco de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio del Industria, Turismo y Comercio en el munici-
pio de O Barco de Valdeorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de la Vivienda en el municipio de O Barco de 
Valdeorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Justicia en el municipio de O Barco de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Economía en el municipio de O Barco de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Educación en el municipio de O Barco de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Educación en el municipio de A Rúa de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Medio Ambiente en el municipio de A Rúa de 
Valdeorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el municipio de A Rúa de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Cultura en el municipio de A Rúa de Valdeorras 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio del Interior en el municipio de A Rúa de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio del Industria, Turismo y Comercio en el munici-
pio de A Rúa de Valdeorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

 Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de la Vivienda en el municipio de A Rúa de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Justicia en el municipio de A Rúa de Valdeorras 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Economía en el municipio de A Rúa de Val-
deorras en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el municipio ourensano de Rubiá 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Educación en el municipio ourensano de Rubiá 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Medio Ambiente en el municipio ourensano de 
Rubiá en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio del Interior en el municipio ourensano de Rubiá 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio del Interior en el municipio ourensano de Puebla 
de Trives en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Medio Ambiente en el municipio ourensano de 
Puebla de Trives en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Cultura en el municipio ourensano de Puebla 
de Trives en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de la Vivienda en el municipio ourensano de Pue-
bla de Trives en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio en el municipio 
ourensano de Puebla de Trives en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el municipio ourensano de Puebla 
de Trives en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio del Interior en el municipio ourensano de Castro 
Caldelas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/120812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Fomento en el municipio ourensano de Castro 
Caldelas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Medio Ambiente en el municipio ourensano de 
Castro Caldelas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación pormenorizada y los montantes 
económicos de las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Agricultura en el municipio ourensano de Cas-
tro Caldelas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/120815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

La Ley 51/2003, de Igualdad de Oportunidades, no 
Discriminación y Accesibilidad Universal de las Perso-
nas con Discapacidad, declara: «El Gobierno, sin per-
juicio de las competencias atribuidas a las Comunida-
des Autónomas y a las Corporaciones Locales, regulará 
las condiciones básicas de accesibilidad y no discrimi-
nación que garanticen unos mismos niveles de igualdad 
de oportunidades a todos los ciudadanos con discapaci-
dad», y articula los principios de «diseño para todos» y 
«accesibilidad universal».

En respuesta a una pregunta parlamentaria de este 
grupo, se nos comunica que RENFE está desarrollando 
un nuevo sistema de megafonía automatizada, actual-
mente en funcionamiento en las estaciones de la ciu-
dad de Barcelona, y que este sistema se extenderá a 
medio plazo a todas las estaciones del ámbito de Cer-
canías de Barcelona.

En base a lo expuesto formulo las siguientes pre-
guntas:

¿Cuándo está prevista la instalación de susodicho 
sistema automatizado de megafonía en las estaciones 
de Cercanías RENFE de Barcelona?

¿Está prevista la instalación de este sistema automá-
tico de megafonía en las estaciones de RENFE en la 
provincia de Barcelona que no corresponde a líneas de 
Cercanías?

En caso afirmativo, ¿cuándo está prevista esta insta-
lación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña, Diputada.

184/120816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

La Ley 51/2003, de Igualdad de Oportunidades, no 
Discriminación y Accesibilidad Universal de las Perso-
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nas con Discapacidad, declara: «El Gobierno, sin per-
juicio de las competencias atribuidas a las Comunida-
des Autónomas y a las Corporaciones Locales, regulará 
las condiciones básicas de accesibilidad y no discrimi-
nación que garanticen unos mismos niveles de igualdad 
de oportunidades a todos los ciudadanos con discapaci-
dad», y articula los principios de «diseño para todos» y 
«accesibilidad universal».

En respuesta a una pregunta parlamentaria de este 
grupo, se nos comunica que RENFE está desarrollando 
un nuevo sistema de megafonía automatizada, actual-
mente en funcionamiento en las estaciones de la ciu-
dad de Barcelona, y que este sistema se extenderá a 
medio plazo a todas las estaciones del ámbito de Cer-
canías de Barcelona.

En base a lo expuesto formulo las siguientes pre-
guntas:

¿Está prevista la instalación de susodicho sistema 
automatizado de megafonía en las estaciones de RENFE 
de las provincias de Girona, Tarragona, Lleida, Alacant, 
Castelló y Valencia?

En caso afirmativo, ¿cuándo está prevista esta insta-
lación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña, Diputada.

184/120817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-
dos jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de 
Barcelona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 

el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años se han 
producido en los años 2005 y 2006 en la provincia de 
Girona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Jordi Ramón i Torres, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años se 
han producido en los años 2005 y 2006 en la provincia 
de Lleida? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Jordi Ramón i Torres, Diputados.

184/120820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Jordi Ramón i Torres, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Lleida? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Jordi Ramón i Torres, Diputados.
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184/120821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Castelló? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años se han 
producido en los años 2005 y 2006 en la provincia de 
Valencia? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 

jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de Valen-
cia? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Valencia? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años se han 
producido en los años 2005 y 2006 en la provincia de 
Alacant? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 
jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de Ala-
cant? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Alacant? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Alacant? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
entre 16 y 30 años en la provincia de Castelló? Desglo-
sar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en la provincia de Castelló? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
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entre 16 y 30 años en la provincia de Valencia? Desglo-
sar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-
dos jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de 
Castelló? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
entre 16 y 30 años en la provincia de Alacant? Desglo-
sar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 

Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-
dos jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de 
Valencia? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en la provincia de Alacant? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en la provincia de Valencia? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.
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184/120837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años se han 
producido en los años 2005 y 2006 en la provincia de 
Castelló? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Josep Andreu i Domingo, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-
dos jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de 
Tarragona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Josep Andreu i Domingo, Diputados.

184/120839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-

dos jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de 
Alacant? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 
jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de Caste-
lló? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Agustí Cerdà i Argent, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en la provincia de Valencia? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Agustí Cerdà i Argent, Diputados.

184/120842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Josep Andreu i Domingo, Diputados por el 
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Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
entre 16 y 30 años en la provincia de Tarragona? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Josep Andreu i Domingo, Diputados.

184/120843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Josep Andreu i Domingo, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en la provincia de Tarragona? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Josep Andreu i Domingo, Diputados.

184/120844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Josep Andreu i Domingo, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años se han 
producido en los años 2005 y 2006 en la provincia de 
Tarragona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Josep Andreu i Domingo, Diputados.

184/120845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Josep Andreu i Domingo, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 
jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de Tarra-
gona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Josep Andreu i Domingo, Diputados.

184/120846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Josep Andreu i Domingo, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Tarragona? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Josep Andreu i Domingo, Diputados.

184/120847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Jordi Ramón i Torres, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.
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¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 
jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de Lleida? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Jordi Ramón i Torres, Diputados.

184/120848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Jordi Ramón i Torres, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
entre 16 y 30 años en la provincia de Lleida? Desglosar 
por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Jordi Ramón i Torres, Diputados.

184/120849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, doña Georgina Oliva 
i Peña y don Jordi Ramón i Torres, Diputados por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-
dos jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de 
Lleida? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Georgina Oliva i 
Peña y Jordi Ramón i Torres, Diputados.

 

184/120850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en la provincia de Barcelona? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva i 
Peña, Diputadas.

184/120851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en les llles Balears? Desglo-
sar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva i 
Peña, Diputadas.

184/120852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 
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jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de Giro-
na? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 
jóvenes de entre 16 y 30 años en les Illes Balears? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en la provincia de Girona? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 

Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico, en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años, se han 
producido en los años 2005 y 2006 en les Illes Balears? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
entre 16 y 30 años en la provincia de Barcelona? Des-
glosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Girona? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.
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184/120858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-
dos jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de 
Girona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en les Illes Balears? Desglosar 
por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heri-

dos jóvenes de entre 16 y 30 años en les Illes Balears? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
entre 16 y 30 años en la provincia de Girona? Desglo-
sar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
los años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóve-
nes de entre 16 y 30 años en la provincia de Barcelona? 
Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
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Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan resultado heridos 
jóvenes de entre 16 y 30 años en la provincia de Barce-
lona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico en los que se han 
visto involucrados jóvenes de entre 16 y 30 años se han 
producido en los años 2005 y 2006 en la provincia de 
Barcelona? Desglosar por sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgina 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Cuáles fueron las causas y en qué porcentajes de 
los accidentes de tráfico que se han producido en los 
años 2005 y 2006 en los que hayan fallecido jóvenes de 
entre 16 y 30 años en les Illes Balears? Desglosar por 
sexo y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/120866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El soterramiento de la A-4, a su paso por el munici-
pio madrileño de Valdemoro, es una reivindicación del 
Ayuntamiento de dicha localidad, que es, además, un 
clamor popular, avalado por la recogida, hasta el día de 
hoy, de 10.000 firmas de los vecinos. Es más, en el caso 
al que aludimos tan sólo sería necesario soterrar un 
tramo de 1,4 Km de vía, que apenas es significativo, y 
que supondría liberar de tráfico este espacio para uso 
de los vecinos de Valdemoro, convirtiéndose en un eco-
bulevar, una especie de parque lineal que serviría de 
vertebrador entre las dos partes del municipio, dividi-
das, a día de hoy, por la autovía A-4.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Va el Ministerio de Fomento a impulsar y apoyar 
la propuesta del Ayuntamiento de Valdemoro, avalada 
por 10.000 firmas de vecinos, de soterrar la autovía A-4 
a su paso por el municipio de Valdemoro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/120867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué inversión real en infraestructuras y obras 
públicas ha realizado el Ministerio de Fomento en la 
Comunidad de Madrid en esta Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.
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184/120868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Por qué núcleos urbanos pasa directamente, sin 
dividirlos, la autovía A-4, desde Madrid a Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/120869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El soterramiento de la vías del tren a su paso por el 
municipio madrileño de Leganés es una petición de los 
vecinos para conseguir una ciudad más habitable y 
mejor comunicada, incrementar las zonas verdes y 
reducir la contaminación acústica.

Esta propuesta ha sido formulada por el Grupo 
Popular en el Ayuntamiento de Leganés.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Va el Ministerio de Fomento a impulsar y llevar a 
cabo algún Convenio con el Ayuntamiento de Leganés 
y con la Comunidad de Madrid para llevar a cabo el 
soterramiento de las vías del tren a su paso por Lega-
nés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/120870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La Xunta acaba de anunciar que las mariscadoras 
que a los 65 años no hayan cotizado los 15 años exigi-
dos a la Seguridad Social podrán percibir una pensión 
contributiva.

Considerando que ello es preciso articularlo con 
urgencia y ante la indefinición de lo anunciado es por lo 
que pregunta al Gobierno:

¿Cómo va el Gobierno a articular el procedimiento 
que permita que las mariscadoras que no posean los 
años cotizados accedan a los 65 años a una pensión 
contributiva?

¿A cuánto ascenderá esta pensión contributiva?
¿Quién va a pagar esta pensión? ¿Con cargo a qué 

presupuestos? ¿Cuándo entrará en vigor?
¿En qué términos está articulado el acuerdo entre la 

Xunta y el Ministerio de Trabajo? ¿Se ha firmado ya? 
¿Podríamos, en su caso, conocerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/120872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

Antecedentes

Durante la madrugada del domingo 6 de mayo, y 
después de la celebración de los conciertos y actos 
nacionalistas que tuvieron lugar en la ciudad de Valen-
cia, con motivo del aniversario del tercer centenario de 
la Batalla de Almansa, se produjeron una serie de agre-
siones por parte de grupos «ultras» a diversos ciudada-
nos, algunos de ellos menores de edad.

Los medios de comunicación han puesto de mani-
fiesto las quejas de los ciudadanos agredidos, tanto en 
cuanto a la inhibición de la actuación policial para 
disuadir a los agresores como en la exigencia de utilizar 
el castellano para hablar con miembros de dicho Cuer-
po en el momento de denunciar los hechos.

Asimismo, las personas agredidas han puesto de 
manifiesto un trato absolutamente inadecuado cuando 
acudieron a la Ciudad de la Justicia a presentar denun-
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cia de los hechos. Ello unido a la exigencia a utilizar el 
castellano y no el valenciano en el momento de efec-
tuar las denuncias.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de estos inci-
dentes?

¿De cuántos altercados tiene constancia el Ministe-
rio del Interior protagonizados por bandas «ultras» en 
Valencia durante el fin de semana del 5 y 6 de mayo?

¿Considera el Gobierno que la actuación de los 
cuerpos policiales fue la que corresponde a los hechos 
sucedidos y descritos en los medios de comunica-
ción?

¿Es consciente el Ministerio que estos incidentes de 
violencia urbana contra las personas se producen cada 
año tras la marcha conmemorativa del 25 de abril?

¿Había previsto el Gobierno medidas preventivas 
especiales contra dichos actos efectuados por grupos de 
extrema derecha?

¿Tiene constancia el Gobierno del incumplimiento, 
en la Comisaría de Policía donde se efectuaron las 
denuncias, de la obligación de atender en valenciano a 
los agredidos en el momento de efectuar las denuncias 
por parte de los ciudadanos, tanto ante la Policía como 
en la Ciudad Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES

 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 
RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados 22 de mayo 
de 2007.—P.D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa está prestando Televisión 
Española (TVE) y Radio Nacional de España (RNE) a 
la celebración de la regata «Luis Vuitton» en el marco 
de la Copa América de Vela, con expresión del tiempo 

de emisión, los canales y horarios en los que se produce 
dicha emisión cada día?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué personal ha destinado Televisión Española 
(TVE) y Radio Nacional de España (RNE) para llevar a 
cabo específicamente el seguimiento informativo de la 
regata de vela «Luis Vuitton» en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.
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179/000031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Presidente de la Corporación de 
RTVE el tratamiento informativo, cualitativo y cuanti-
tativo, que desde Televisión Española (TVE) y Radio 
Nacional de España (RNE) se está dando a la celebra-
ción de la regata de vela «Luis Vuitton» en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Presidente de la Corporación de 
RTVE la aceptación por parte de la audiencia de las 
emisiones relacionadas con la regata de vela «Luis 
Vuitton» que se celebra actualmente en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Se está realizando por parte de Televisión Española 
(TVE) alguna emisión divulgativa especial a través de 
su canal internacional de la regata de vela «Luis 
Vuitton» que se celebra actualmente en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tienen los responsables de Televi-
sión Española (TVE) y Radio Nacional de España 
(RNE) respecto al seguimiento informativo expresado 
en tiempo de emisión, horarios y canales, de la celebra-
ción de la Copa América de Vela en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué inversiones materiales y técnicas ha realizado 
Radiotelevisión Española (RTVE) en Valencia para lle-
var a cabo el seguimiento informativo de la Copa Amé-
rica de Vela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.
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179/000036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tienen los responsables de 
Radiotelevisión Española (RTVE) respecto al segui-
miento informativo de la Vuelta al Mundo de Vela 
(Volvo Ocean Race) que partirá desde Alicante el 
año próximo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Presidente de la Corporación de 
RTVE que la atención que desde ese servicio público se 
dedica a las actividades relacionadas con la Copa Amé-
rica de Vela es acorde con la importancia del aconteci-
miento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-

sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Tienen previsto los responsables de Televisión 
Española (TVE) realizar alguna serie de programas 
relacionados con los deportes náuticos, y singularmen-
te con la Vela, que contribuya a fomentarlos y a aprove-
char los beneficios de la celebración en Valencia de la 
Copa América y la salida desde Alicante de la Vuelta al 
Mundo de Vela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cómo justifica el Presidente de la Corporación de 
RTVE que Televisión Española (TVE) ofreciera una 
información parcial sobre la sesión de la Comisión de 
Libertades Públicas del Parlamento Europeo, el pasado 
día 8 de mayo, manipulando el desarrollo de la misma 
y contribuyendo al linchamiento político gratuito de un 
eurodiputado español del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Considera el Presidente de la Corporación de 
RTVE que la invitada en el programa «Los Desayunos 
de TVE» el lunes 7 de mayo era la más adecuada para 
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analizar el triunfo electoral obtenido por Nicolás Sar-
kozy en Francia el día anterior habida cuenta que repre-
sentaba al partido derrotado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Considera el Presidente de la Corporación de 
RTVE que se está cumpliendo en los primeros cuatro 
meses del año 2007 el objetivo de producción propia en 
Televisión Española (TVE) previsto en el «Acuerdo 
para la constitución de la Corporación RTVE» suscrito 
en julio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Considera el Presidente de la Corporación de 
RTVE que ha cumplido en los primeros cuatro meses 
del año 2007 el objetivo de producción propia que debe 
ser efectuada en el Centro de San Cugat según el 
«Acuerdo para la constitución de la corporación 
RTVE» suscrito en julio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Considera el Presidente de la Corporación de 
RTVE que se ha cumplido en los primeros cuatro meses 
del año 2007 el compromiso de producción propia 
efectuada en Canarias que está incluido en el «Acuerdo 
para la constitución de la corporación RTVE» suscrito 
en julio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuántas reuniones, y en qué fechas, se han celebra-
do durante los primeros cuatro meses del año 2007 
entre los firmantes del «Acuerdo para la constitución 
de la Corporación RTVE» con el fin de evaluar el cum-
plimiento de los objetivos consignados en dicho docu-
mento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
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sidente de la Corporación RTVE, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los medios humanos y 
técnicos de cada uno de los Centros y Emisoras Territo-
riales de RTVE durante los primeros cuatro meses del 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los ingresos publicita-
rios obtenidos por Televisión Española (TVE) en los 
primeros cuatro meses del año 2007, así como el cum-
plimiento de las previsiones presupuestarias en esta 
materia durante ese plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué avances se han producido durante los prime-
ros cuatro meses del año 2007 en la conservación, ges-
tión y digitalización de los fondos documentales de 
RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Mantienen o han mantenido los responsables de la 
Corporación RTVE contactos con otras cadenas de 
radio y/o televisión u otras instituciones públicas o pri-
vadas para la enajenación de inmuebles ocupados 
actualmente por emisoras y centros territoriales de 
RTVE? En caso afirmativo, ¿con quién, en qué lugares 
y bajo qué condiciones económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Puede confirmar el Director de Radio Nacional de 
España (RNE) que no hay problemas de suministros 
por falta de pago puntual a proveedores en alguna de 
las emisoras de la cadena pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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¿Cómo calificaría el Director de Radio Nacional de 
España (RNE) la situación actual de los Administrado-
res de las emisoras territoriales de la cadena pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

179/000051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Pre-
sidente de la Corporación RTVE de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué garantías ha ofrecido el presidente de la Cor-
poración de RTVE a los trabajadores que han presenta-
do proyectos para realizar programas de Televisión 
Española con el fin de salvaguardar la autoría de los 
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.
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